
1 - Q1. Please indicate your class level:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

First Year (1) 0 0.00%

Second Year (2) 3 30.00%

Third Year (3) 3 30.00%

Fourth Year (4) 4 40.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/10 (100.00%)

2 - Q2. What is your gender?
Response Rate 8/10 (80%)

• Male

• male

• Female

• Male

• Male

• Female

• Male

• Female

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_361_01_Spring2024: Real Analysis 1Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/10 (100.00 %)Response Rate:

Page 1 of 13



3 - Q3. What is your major(s)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Accounting (1) 0 0.00%

Anthropology (2) 0 0.00%

Art History (3) 0 0.00%

Asian Studies (4) 0 0.00%

Biology (5) 0 0.00%

Chemistry (6) 0 0.00%

Classics (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 0 0.00%

Economics (9) 4 44.44%

English (10) 0 0.00%

Environmental Studies (11) 0 0.00%

French (12) 0 0.00%

German (13) 0 0.00%

History (14) 0 0.00%

International Studies (15) 0 0.00%

Italian (16) 0 0.00%

Mathematics (17) 9 100.00%

Music (18) 0 0.00%

Neuroscience (19) 0 0.00%

Philosophy (20) 0 0.00%

Physics (21) 0 0.00%

Political Science (22) 0 0.00%

Psychology (23) 0 0.00%

Religious Studies (24) 0 0.00%

Russian (25) 0 0.00%

Sociology (26) 0 0.00%

Spanish (27) 0 0.00%

Studies in World Literatures (28) 0 0.00%

Studio Art (29) 0 0.00%

Theatre (30) 0 0.00%

CIS/Student Designed Major (31) 1 11.11%
Response Rate 9/10 (90%)

4 - If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
Response Rate 1/10 (10%)

• Premed
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5 - Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Africana Studies (1) 0 0.00%

American Sign Language (2) 0 0.00%

Anthropology (3) 0 0.00%

Art History (4) 0 0.00%

Asian Studies (5) 0 0.00%

Biochemistry (6) 0 0.00%

Chinese (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 3 42.86%

Creative Writing (9) 0 0.00%

Dance (10) 0 0.00%

Education (11) 0 0.00%

Environmental Studies (12) 0 0.00%

French (13) 0 0.00%

Gender, Sexuality, and Women's Studies (14) 0 0.00%

Geosciences (15) 0 0.00%

German (16) 1 14.29%

Italian (17) 0 0.00%

Latin American, Latinx, and Caribbean 
Studies

(18) 0 0.00%

Neuroscience (19) 0 0.00%

Peace and Conflict Studies (20) 0 0.00%

Philosophy (21) 0 0.00%

Physics (22) 0 0.00%

Religious Studies (23) 0 0.00%

Russian (24) 0 0.00%

Statistics (25) 3 42.86%

Studies in World Literatures (26) 0 0.00%

Studio Art (27) 0 0.00%

CIS/Student Designed Minor (28) 1 14.29%
Response Rate 7/10 (70%)

6 - If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.
Response Rate 1/10 (10%)

• Middle Eastern Studies

7 - Q5. What is your approximate current GPA?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

3.7 - 4.0 (1) 5 55.56%

3.3 - 3.69 (2) 3 33.33%

3.0 - 3.29 (3) 1 11.11%

2.7 - 2.99 (4) 0 0.00%

2.3 - 2.69 (5) 0 0.00%

2.0 - 2.29 (6) 0 0.00%

<2.0 (7) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
9/10 (90.00%)
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8 - Q6. Please indicate the reason(s) you are taking this course. (Check all that apply.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Major requirement (1) 10 100.00%

Common area requirement (2) 0 0.00%

Concentration requirement (3) 0 0.00%

Minor requirement (4) 0 0.00%

Instructor (5) 2 20.00%

Interest in the course material (6) 0 0.00%

My advisor recommended it (7) 0 0.00%

Time/day offered (8) 0 0.00%

Friends are taking it (9) 0 0.00%
Response Rate 10/10 (100%)

9 - Other, please specify:
Response Rate 0/10 (0%)

10 - Q7. Please describe your level of investment in this course. By investment, we mean the time, energy, and commitment you put into this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very High (5) 9 90.00%

High (4) 0 0.00%

Moderate (3) 1 10.00%

Low (2) 0 0.00%

Very Low (1) 0 0.00%

4.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.80 0.63 5.00

• I placed a significant amount of time into this course. Between weekly homework, three exams, and a lot of office hours, I allocated a lot of energy towards this class.

• I completed all weekly assignments and spent a decent amount of time studying in preparation for each exam.

• Weekly homework's took a long time and studying for midterms took a long time as well.

• I consistently clocked in more than the 9 hour weekly recommendation for a course of this type between office hours, class time, homework, and studying

• I attended office hours frequently, asked many questions in class, and completed every problem set to the best of my ability.

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

a. I read or viewed all of the assigned materials

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.80 0.63 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

b. I did my best to complete all of my assignments

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.80 0.63 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

c. With the exception of excused absences, I attended the class all of the time

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.80 0.63 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

d. I actively participated in class (e.g., asked questions, responded to others' questions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 8 80.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.70 0.67 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

e. I helped contribute to a positive learning environment in class (e.g., engaged with classmates in or out of class, participated actively in group work, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.80 0.63 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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12 - Q9. Did you work with your professor outside of class (i.e. visited office hours, made individual appointments, attended review sessions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 10 100.00%

No (2) 0 0.00%

 0           25           50           100 

Response Rate
10/10 (100.00%)

13 - Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.
Response Rate 10/10 (100%)

• To talk about the homework.

• office hour

• For help with homework

• to clarify some concepts

• I attended office hours in order to receive help on homework assignments as well as to prepare for exams.

• Research, Office Hour, Problem-Solving Session

• I attended office hours several times throughout the semester for help on homework problems and other course material.

• Help on homework and help studying for upcoming midterm exams.

• In order to complete the homework, even at a baseline level, we were required to attend office hours to learn necessary information that we did not learn in class.

• I would not have been able to complete the homework if I didn't attend office hours. The problem sets were incredibly difficult to complete without help. Additionally, Professor Fernando was very
helpful in office hours and we always had good conversations.

14 - Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.
Response Rate 0/10 (0%)

15 - Q10. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

16 - Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual 
knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)"

Response Rate 10/10 (100%)

• Factual knowledge

• homework

• Professor Fernando did an excellent job of explaining the material

• it deepens my understanding of concepts and theories

• I now have a significantly better understanding of sums and sequences, but I have also learned much about sets and functions between sets.

• It provided me a deepened understanding of every basic aspects of math

• The course was helpful in my learning and understanding of the theory behind many of the mathematical concepts I had seen in calculus.

• There was a lot of material covered that I learned and understood through doing homework assignments.

• I felt like I learned a good amount in this course. My proof writing skills in particular have greatly improved.

• This course helped me to better understand mathematical analysis and the analysis of Calc 2 topics.

Instructor: Neranga Fernando * 
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17 - Q11. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my interest in the subject matter

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 7 70.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.60 0.70 4.00

18 - Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"
Response Rate 10/10 (100%)

• I know more about what math can do and interested in math more

• set

• Professor Fernando's enthusiasm and sense of humor made learning in his class fun

• It deepened my interest in math

• After Calc 2, I did not like sums and sequences. However, I am actually really interested in them now and I thoroughly enjoyed studying them.

• It has attract my interest in the filed

• Theory isn’t my favorite area of mathematics, but I did enjoy many aspects of the course and found those topics interesting.

• It is math so it is interesting to me but real analysis is entirely theoretical math rather than applied math.

• Upon learning about proof writing, I have found that the topic is not for me, and I would much rather pursue the field of applied mathematics. This is not to say that Professor Fernando wasn’t
enthusiastic And engaging in class.

• I am much more interested in analysis than I was before this course.

19 - Q12. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course was well organized

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.90 0.32 4.00

20 - Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"
Response Rate 10/10 (100%)

• The professor has course object every class

• syllabus

• The order in which we learned the material was beneficial to our understanding

• Materials are well organized

• This course was very well-organized. Each week, the class routine was nearly identical to the previous week. Thus, this helped me plan my weeks out.

• The course is linked with theories and every question is provided with the valid proof of the theories

• We had weekly homeworks and three midterm exams which helped to break up the material into organized and meaningful sections.

• I always knew when homework assignments were due and class notes were always posted on Canvas.

• I always knew what assignments I had to do, but consistently the homework exemplified concepts that we did not touch upon in class.

• The Canvas site was organized well and I was easily able to find all of the assignments. Additionally, the guided note sheets were helpful during lectures.

Instructor: Neranga Fernando * 
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21 - Q13. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

22 - Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"
Response Rate 10/10 (100%)

• The homework is the place that can demonstrate my learning.

• presentation

• Professor Fernando always encourages his students to participate

• we have 3 exams and 10 homework assignments

• Between three exams and going on ten homework assignments, there were plenty of opportunities to demonstrate my learning.

• The assessment method is well-designed

• We had weekly homeworks, three midtermexams, and other class time opportunities to demonstrate our knowledge.

• Homework assignments and midterms were enough opportunities to demonstrate my learning.

• We consistently had the opportunity to demonstrate what we knew in class and in office hours.

• I was able to demonstrate my learning while answering questions in class, completing the weekly problem sets, and on our three midterm exams.

23 - Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 3 30.00%

Oral communication skills (2) 1 10.00%

Creative thinking skills (3) 1 10.00%

Writing ability (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 1 10.00%

Problem-solving skills (7) 4 40.00%

Ability to collaborate with others (8) 0 0.00%

Ability to make connections across disciplines (9) 0 0.00%

Ability to use information resources and 
technology

(10) 0 0.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 0 0.00%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/10 (100.00%)

24 - Other, please specify:
Response Rate 0/10 (0%)

Instructor: Neranga Fernando * 
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25 - Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 4 40.00%

Oral communication skills (2) 1 10.00%

Creative thinking skills (3) 0 0.00%

Writing ability (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 0 0.00%

Problem-solving skills (7) 5 50.00%

Ability to collaborate with others (8) 0 0.00%

Ability to make connections across disciplines (9) 0 0.00%

Ability to use information resources and 
technology

(10) 0 0.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 0 0.00%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/10 (100.00%)

26 - Other, please specify:
Response Rate 0/10 (0%)

27 - Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected 
your thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

Response Rate 10/10 (100%)

• The homeworks and the review sheets

• none

• The lectures and going over lecture notes

• worksheets and homework

• I would say that office hours and the homeworks were the most valuable resources to my learning.

• It give me several logic to solve math problems and prove the theories

• Going though the worksheet problems before exams was an incredibly helpful tool to make sure I understood the material.

• Homework assignments really helped me understand the course material.

• I felt that office hours was a huge help.

• The weekly problem sets and problem solving review sessions were the most valuable to my learning. I also think that the lectures were helpful, especially when we went over examples in class.

Instructor: Neranga Fernando * 
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28 - Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.
Response Rate 10/10 (100%)

• Fantastic course, no improvement needed

• none

• n/a

• N/A

• I think the only thing I would improve would perhaps be spread the homeworks out a little more and then there only be 8 or so homeworks.

• everything is tremendous for me

• I wish more of class time was devoted to problem-solving rather than proofs that we could read through on the detailed notes before or after class.

• If it is possible to cover less material because there are times in class when it feels like we are cramming in certain topics or proofs that we need to go over so that we can answer the on the
homework. I would also ask for the homework problems to be doable on my own without office hours. A lot of the homework problems require going to office hours simply because I don't know where
to start on the problem.

• Within this class, I felt as if I had to dedicate a disproportional amount of time to this class in comparison to other classes. Lectures constantly felt rushed and there was too much information
covered in too little of a time period. This might be due to the fact that this is my first 300 level math course, but I have never felt so challenged in a class before as far as retaining information. I
would include more of a background on foundational aspects to the proofs that I had learned in semesters prior, as I don’t always retain the information that I gained in the past. I would also require
less materials on each test.

• I would recommend having less assignments because the amount of time I spent on this course was more than twice my other courses. I would also like to see more opportunities to solve example
problems in class, as well as perhaps presenting problems to the class.

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

a.The instructor explained the material clearly

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 8 80.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.70 0.67 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

b. The instructor presented the material in an engaging way

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

c. The instructor was accessible outside of class

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

d. The instructor was helpful in office hours

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

e. The instructor's expectations and standards for grading were clear

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.90 0.32 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

f. The instructor provided helpful feedback on assignments

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.90 0.32 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

g. The instructor set high standards for students

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 4.00 0.00 4.00

30 - Q18. The instructor promoted a positive learning environment in the following ways.(Check all that apply).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Encouraged students to take intellectual risks (1) 10 100.00%

Encouraged everyone's involvement in class (2) 9 90.00%

Showed concern for students (3) 9 90.00%

Was respectful of different points of 
view/diverse perspectives

(4) 9 90.00%

Created a safe atmosphere for learning and 
sharing of ideas

(5) 9 90.00%

Response Rate 10/10 (100%)

31 - Other, please share:
Response Rate 0/10 (0%)

32 - Q19. Overall, how would you rate the quality of instruction?

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (4) 8 80.00%

Good (3) 2 20.00%

Average (2) 0 0.00%

Poor (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.80 0.42 4.00

33 - Q20. Overall, how would you rate this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (4) 7 70.00%

Good (3) 2 20.00%

Average (2) 1 10.00%

Poor (1) 0 0.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/10 (100.00%) 3.60 0.70 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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34 - Q21. Please share any additional thoughts about the course here.
Response Rate 10/10 (100%)

• Professor Fernando is a really good professor. He have a sense of humor while teaching. Also, if you wanna ask questions, you can find him all the time. This is really beneficial for students.

• none

• Professor Fernando is an excellent professor who cares deeply about his students

• Very good

• In general, I have really enjoyed this class!

• everything is wonderful

• For it being a required course for the major and one of the more difficult ones, Professor Fernando made the material accessible and provided a great deal of support for students who wanted to
work hard. I do wish that you did not need to go to office hours to get full credit on the homework problems, as many of them were too difficult to solve on your own. During weeks when I had other
commitments and couldn't make it to his office hours, my homework grade would suffer as a result, even if I had a good grasp on the material and performed very well on the exam.

• None.

• Though I have my criticisms of this class, Professor Fernando was a great professor to learn from who is brilliant beyond comprehension. I felt like sometimes he had an inflated perspective on how
much information I was able to retain from past classes. He constantly pushed me, and though I wish I could receive an extra credit from this class because of the amount of time I dedicated to it, I
will cherish this unique and knowledge-rich experience forever.

• I learned a lot in this course and I think that Professor Fernando is an excellent professor. However, sometimes the expectations for this course were too high, since I would typically spend about 8-
12 hours per week outside of class completing the problem sets and reviewing the notes. There was an unspoken expectation that we needed to attend office hours, which was not always possible
given our schedules. However, Professor Fernando wants us all to succeed and he was willing to change the course schedule and syllabus due to our own schedules.

Instructor: Neranga Fernando * 
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 9 10 2 0

% 42.86% 47.62% 9.52% 0.00%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• male

• Male

• female

• female

• Female

• female

• Female

• female

• male

• Female

• Female

• Female

• female

• female

• Female

• Female

• male

• female

• female

• Female
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Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 0 0.00%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 0 0.00%
5 Biology 4 22.22%
6 Chemistry 1 5.56%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 1 5.56%
9 Economics 11 61.11%

10 English 0 0.00%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 0 0.00%
13 German 0 0.00%
14 History 0 0.00%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 1 5.56%
18 Music 0 0.00%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 0 0.00%
21 Political Science 1 5.56%
22 Psychology 2 11.11%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 0 0.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
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Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 0 0.00%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 2 40.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 1 20.00%
9 Creative Writing 0 0.00%

10 Dance 0 0.00%
11 Education 0 0.00%
12 Environmental Studies 0 0.00%
13 French 0 0.00%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 0 0.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 1 20.00%
22 Religious Studies 0 0.00%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 1 20.00%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 10 8 1 0 0 0 0

% 52.63% 42.11% 5.26% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 14 4 0 2 1 8 0 1 0

% 66.67% 19.05% 0.00% 9.52% 4.76% 38.10% 0.00% 4.76% 0.00%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:

• pre-health requirement

• I'm considering being a statistics minor or double psychology and mathematics major, so I decided to take this class.
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 15 6 0 0 0 4.71 0.46 5.00

% 71.43% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• Math is all practicing problems and repetition, so I have spent a lot of time outside of classing doing practice problems.

• I do all the homeworks, study and go to office hours.

• The material is difficult and I have a study a lot

• I wasent too invested until later on in the course but I spend a really long time every week doing practice problems and going to office hours

• I have worked tirelessly on homework and studying throughout the course, as well as attending office hours and working with peers in the class.

• This is by far the hardest class that I have taken here at Holy Cross. The amount of time outside of the classroom and the class meeting more than a normal class often
means that I spend most of my days on calculus 2.

• While this class does not count towards my major or any common requirements, I have a genuine interest in the subject and I find it fun most of the time.

• I go to office hours for this class almost every day and spend more time working on this class than any other class.

• This is actually my favorite class this semester so I definitely do put in a lot of effort into this class in order to complete all my homework, perform well on quizzes/tests,
and get good grades overall. I took AP calc in high school so I feel very prepared for this class, so I don't have to put in a ton of extra time for studying, which is why I
clocked high instead of very high.

• I try to do all of the recommended problems before tests and quizzes. When necessary, I go into office hours for extra help. I work really hard on the homework
assignments too.

• For this course I did all assigned material and a lot of additional practice problems. I spent a lot of time studying and reviewing class content as well as actually doing
work

• This class is very demanding of students. There is at least one assignment due every week, whether a homework assignment, online web work problem set, or quiz. It
is typically manageable but definitely very time consuming.

• There is usually ample material for me to review and study for quizzes, tests, etc. However, sometimes, the classes themselves don't have as much helpful material for
review; the class is very theoretical, which I don't believe is exactly helpful for exams, as the material on the exams is just problem solving. This makes focusing on and
being invested in the material in class sometimes harder, as it isn't always helpful in the long run.

• I did finished all the homework before the allotted time and i did extra practice problems in my free time and i studied well for both midterms

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 19 2 0 0 3.90 0.30 4.00

% 90.48% 9.52% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 21 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 18 2 1 0 3.81 0.51 4.00

% 85.71% 9.52% 4.76% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 14 7 0 0 3.67 0.48 4.00

% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 19 2 0 0 3.90 0.30 4.00

% 90.48% 9.52% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 20 1

% 95.24% 4.76%

Scale: 1 = Yes, 2 = No

Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• extra help

• I had to take a quiz outside of class

• Going over problems that I didn't understand

• office hours/review sessions

• Office hours, review sessions, meetings about grades

• I work with the professor if I am having a difficult time on homework

• I usually have questions about the homework and just concepts in general but office hours are really helpful and I get more out of them than i tend to get out of class

• My standing in the class wasn't as good as I wanted it to be but I also found the office hours fruitful and rewarding.

• I worked with him outside of the classroom because I could not keep up with the class. When I see homework questions, I do not know how to go about them because in class he moves so fast
through examples and I do not have time to catch up.

• I met with Professor Fernando to go over problems.

• If I was struggling with a problem on the homework I would go to office hours.

• I needed extra help with homework problems and practicing for quizzes and exams.

• I wanted to do some extra problems in office hours with him before some quizzes, and I have also visited office hours when I have had a question on the written homework or WebWork. It has
always been very helpful.

• WeBWork, review for quizzes and test

• I was unsure of some of the material that we covered in class and wanted to feel more confident before taking a midterm/quiz on that material. Sometimes, I went in for help because I was
genuinely confused on some of the assigned problems.

• Homework help, quiz review

• I often needed help with homework problems or needed clarity on the material

• i missed some classes and prof F helped me reschedule tests and get the information i missed

• I work with Professor Fernando frequently in terms of my extra time and clarifying concepts. He's extremely helpful one on one and takes extra time for his students incredibly seriously, something I
have not experienced with other professors.

• Switched into his class so i went to office hours to learn what i missed and make up a quiz

Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• I felt that I found it most useful to go through my notes/answer keys by myself.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 13 8 0 0 3.62 0.50 4.00

% 61.90% 38.10% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• Spent a lot of time learning new subjects.

• I knew most of the stuff we learned in this class before

• I feel that I have understood everything we have done and can do it independently

• I already learned a lot of this stuff from AP Calc and Calc 1, but this went more into depth

• Course was a little too fast so I could not get full learning experience

• I sometimes get a bit confused with what we are learning

• I have a deeper understanding of Calculus after taking this course.

• It did and I learned a lot more than I thought I would I just dont really like the subject

• I feel like I learned a lot and improved throughout the course of the semester.

• This course has introduced me to topics I have never heard of but because of that I have struggled to keep up. I do not think my grade is not an accurate representation of my performance.

• I learned a lot about calculus.

• I am doing well in the class and I have furthered my understanding of calculus.

• I learned more about calculus than I did in my ap calc class in high school.

• I loved calculus in high school but we had a shortened year due to covid and it was mostly online, so we didn't go into the level of detail that we have done this year. So, I definitely have gained a
deeper understanding for each unit.

• I did have some background on some of the concepts but overall I would say I certainly deepened my understanding on the subject matter

• Even though I had already covered some of this material in high school (like u substitution, integration by parts, etc.), I was able to have deeper conceptual knowledge of the proofs behind them.
Additionally, I learned a lot of new things like trig substitution and different ways to integrate with half angle identities and such.

• The concepts explored in calculus 2 were seen not just on the surface level but also applied to science and economics as well

• I was able to learn the material presented with time

• We learned about very interesting topics and deepened our understanding of calc

• While again I wish we did more examples and group work in class, Professor Fernando has been recently doing a great job in explaining concepts in class so that it is much easier to read the
textbook and study on our own. I definitely understand the theoretical side of Math/Calculus much better than I did in high school or Calculus 1 last semester. While the theoretical side of Math is
sometimes arduous, it is helpful when you are confused about a problem, as you can break it down theoretically to make it make sense.

• While much of the material is a retrace of what i learned as a senior in high school, i learned new things about each concept and understood them deeper and better

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 9 8 3 1 3.19 0.87 3.00

% 42.86% 38.10% 14.29% 4.76%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• I enjoy math a lot more now

• I am not interested in completing another math course (outside of stats) after this one

• I enjoyed calculus in high school and this course built on y preexisting knowledge and deepened my understanding

• I don't really enjoy math or see a future in it, but I learned a lot

• I feel stronger in calculus, but did not get much help when needed

• I dont think the course has deepened my interest because it is difficult

• The professor did a good job of finding real world applications to what we were learning.

• I am more interested in sequences now and I am seeing connections with econ but thats kind of it I just dont like arithmetic very much

• I have never enjoyed math, but found some of the aspects of the course to be very interesting and fun.

• This course has not deepened my interest and I often think of how this course is hurting my GPA. I take this course only because it is a major requirement.

• I typically enjoy math so this class was interesting.

• I have thought about switching to a math major once or twice while taking this course.

• Since I have worked hard and done well in this class, it has made me want to continue with more math classes in college.

• I find this class to be very fun, so it has made me a lot more interested in math. I am actually now considering doing something more in the math field because I enjoyed this class so much.
Professor Fernando is a very good teacher and made class fun which has contributed to my interest in the subject.

• The classes were mostly engaging and i enjoyed the material.

• Although I already enjoyed math, this class reminded me that it is one of my strong suits and that it is actually fun to do in practice. When I understood the material discussed in class, I found my
homework to be super engaging.

• Although I will not be majoring in mathematics, this class has significant applications to my economics major, and I am now eager to explore the ways the two courses connect

• I liked the course but it was a challenge for me to understand at times

• great puzzles

• I am definitely declaring either a Stats minor or double Psych/Math major after taking this course. Professor Fernando frequently uses lessons in Calculus and applies them to Economics or
Statistics, which is extremely helpful as well as motivating, because it demonstrates that there is actually a NEED for this type of mathematical knowledge in every day life.

• I've always loved math, but this course helped me solidify the subject as a potential future for me

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 12 7 2 0 3.48 0.68 4.00

% 57.14% 33.33% 9.52% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• each class usually covered one topic

• The teacher was really good at telling us what section we were covering from the textbook

• There was nothing that we did that we didn't have advanced knowledge about. He stuck to his plans and everything was done in an organized way.

• things flowed nicely from one to another, but some topics didn't quite connect

• Not very organized, things were changed often, assignments added randomly

• the course is organized, but it is sometimes difficult to fins assignments online

• The canvas page was somewhat disorganized, I sometimes had to spend a few minutes clicking through all of the files to find what I was looking for and the announcements section was kind of
confusing instead of having modules.

• The professor is clearly very organized i see he brings a lesson plan every day

• The Canvas page was very easy to navigate and we followed along with the syllabus, unless it was made clear that we were doing something different. Assignments and due dates were always
easy to find.

• He follows the syllabus, but the syllabus does not give an accurate representation of how long it takes to understand these topics. It appears he is too smart to realize that we are lost and do not
pick up the topics as fast as he does.

• The class was well organized but getting the answers for homework/problems before an exam or a quiz typically didn't happen until it was too late to look at it before (like the morning of).

• The course feels well structured with topics building off of each other in a way that makes sense.

• Professor Fernando always emailed us and put updates on canvas so that we always knew about homework assignments and when assessments are happening.

• Canvas has all the assignments in it, and all the quiz/test dates were given ahead of time. There have been no surprises and I always know what to expect when I walk into class. which I
appreciate.

• The announcements on canvas were extremely helpful and the syllabus clearly outlined the homework assignments. However, I would suggest including which sections were part of each
homework on the syllabus

• We had a clear schedule of quizzes, tests, and homework assignments. Professor Fernando was really good about posting materials on Canvas and about reminding us about all of our due dates.
He also always comes to class with his lessons well prepared.

• This course had clear due dates, quiz dates, and many reminders of what was expected for assignments and when. Additionally, the sequence of units/chapters covered went along with class
everyday and it was very easy to use the textbook because we knew exactly where we were at the beginning and end o every class.

• The teacher followed the syllabus, but almost a bit too much at times. When students asked questions in class as the material is very dense and complicated, he would sometimes stop taking
questions because he had to finish the lesson

• sometimes the pace was not consistent

• Professor Fernando always had a plan for each class, and always timed his lessons near perfectly. Sometimes, he would make errors, either in writing or solving a problem, but he would always
catch it quickly and not let it affect anything.

• we were given every assignment's due date from the beginning and reiterated to us at the beginning and through out the week

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 14 5 2 0 3.57 0.68 4.00

% 66.67% 23.81% 9.52% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

21/21 (100.00 %)

College of the Holy Cross
Fall 2021 EvaluaƟons

Course: MATH-136-05.Fall.2021: MATH-136-05.Fall.2021
Neranga Fernando * Instructor:

Response Rate:

Page 8 of 13



Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• lots of homework and assessments

• There were enough tests, quizzes and homework assignments

• We had both homework assignments and quizzes to demonstrate what we had learned

• The tests/quizzes/homeworks tested what we learned but they were sometimes very hard to do

• Weekly quizzes were good but also would start teaching new stuff week if quiz added confusion

• we have homework and quizzes every week where I can show that I know the material

• We had either a quiz or homework due each week, 2 exams and the final to demonstrate our learning.

• We have a lot of homework and quizzes and you are always welcome to do problems on the board if you want to

• I feel that I learned more and made more progress than my grade may project, but there were plenty of assignments that were useful in gauging progress for myself.

• The quizzes and midterms do not show how much time and effort I put into this course.

• There were quizzes and exams and lots of homework but for the quizzes it's typically only 2 questions worth 10 points and an extra credit worth 2 points so if you missed one problem you most
likely failed the quiz which was very difficult.

• Quizzes and homework have allowed me to demonstrate what I have learned.

• We had quizzes every other Friday and two midterms, which felt like the right amount of opportunities to demonstrate my learning.

• I had multiple opportunities to volunteer in class to show my learning, and I had exams and homework assignments to do this as well.

• Having quizzes every other week I think was a good way to make sure I stayed on top of the material.

• We have had several opportunities to test and to show Professor Fernando our knowledge. The frequent testing and graded homework assignments give me the perfect opportunity to show my
knowledge.

• The three exams were not the only evaluation of students learning, as homework and quizzes were regular and often.

• There are a variety of assignments that allow you to demonstrate your learning, with written and online homework, quizzes, two midterm and a final. However, due to the weight of the assignments,
I find that although I often feel confident in my ability, this is not reflected in my grade. I find the tests and quizzes to be pretty difficult, as there is so much to cover while studying. I feel that I could be
doing better, but due to a few mistakes in my quizzes my grade is not what I would hope.

• tests were common and fair

• I believe that group work and dedicating entire/half classes to solving example problems are extremely beneficial in Math classes. We used to do more group work at the beginning of the semester,
but lately it has tapered off. In preparation for the final, I propose that we have more review sessions (either in class or out of class) where all we do is work together to solve problems. We could
even turn it into a game! But this way, more and more students, especially those afraid of participating in an entire class, can demonstrate their learning to smaller groups and the Professor without
feeling anxious.

• the teacher and his TA had a lot of office hours to help us with problems or concepts we struggle with and the teacher asks and answers all questions the students have

Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 7 33.33%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 1 4.76%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 11 52.38%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 1 4.76%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 1 4.76%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 10 47.62%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 2 9.52%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 7 33.33%
8 Ability to collaborate with others 2 9.52%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• class time

• The homework assignments (written and webwork) helped me learn the most

• The homework assignments were helpful because they allowed us to practice what we had been learning and implement it

• Lectures and homeworks/assessments

• The quizzes

• Class time was more valuable because Prof. Fernando really knows what he is doing and learning in class is very helpful. The other work also helped me, but not as much

• I think that the problem sets with written answer keys were most valuable to my learning.

• Limits were the most valuable since they connect to econ which is my major. Other than subject matter, office hours were always really helpful as well as the practice problems at the end of the
book/ in class.

• Class time and homework were very useful to my learning in this class. I was always able to ask questions when necessary in class. Also, the homework was very relevant to what was important in
class and on the tests, so I was able to practice relevant topics.

• The quizzes did help force me to learn the material on my own, but a quiz every week with only two questions does not show what I know.

• Professor Fernando is funny and makes jokes that keeps you engaged in the class.

• A large number of practice problems posted on canvas allowed me to solidify my knowledge in this class and reassure myself that I was prepared for exams.

• Professor Fernando's office hours were the most valuable to my learning because I could do problems on the chalk board and we would work together to solve them. It was helpful to have 1 on 1
time for instruction.

• The extra problem set worksheets were most valuable because it gave me a good set of problems to work through alone as preparation for exams. They helped me practice and prepare, as well as
make me recognize what parts of a unit I still needed help on. If I realized I needed help with something then I would go to office hours.

• I would say group work, office hours and the review sessions before midterms and finals were most valuable to me.

• Homework assignments and practice problems were most valuable in my learning. I really appreciated assignments on WeBwork (although those problems were often more difficult than ones we
did on tests or quizzes) and in our textbook with the answers available because we had the opportunity to try the problems as many times as possible to truly figure out the material. Additionally,
when we did group work in class and then went over each of the problems, I felt better about the material.

• This class was valuable to my learning due to the various applications of the different types of problems and concepts covered in the course. Class time was very productive and the work given
outside of class (although difficult and time-consuming) was beneficial to my deeper understanding of the material.

• I think the written homework, group work, and office hours were most helpful for me.

• the creative problem solvign

• I would say having the textbook online as well as assigning both online and written homework assignments were most valuable to my learning. While yes, doing that much Calculus can be
extremely time-consuming and difficult, having this many problems only strengthens your knowledge in preparation for a test or quiz, as there is ample material for you to review and redo until you
understand. Since I took Calc 1 online last semester, I found that teaching myself the material by utilizing all of the review I was given was most helpful when studying.

• the problem sheets were helpful, because he gave us many problems to do in our free time to better understand the concept we are working on
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Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• study guides

• I do not have anything that would improve this course

• I think the course was laid out well and there isn't anything I can think of to change

• It went very fast and at times I was lost on one subject, but couldn't really think about it too much because we moved onto the next subjects so quickly.

• Slower pace, more examples in class, making sure everyone understands not just some students, taking feedback and working with it, changing the types of assignments

• I think I would assign less work just because it is very tedious and difficult. The Webworks especially take hours and they are very difficult problems.

• This class sometimes moved too fast for me to understand what was going on in real time during class and I would have to go through my notes afterwards to get a handle on the material. If
possible I think this course could be improved if the class moved at a slower pace.

• Sometimes the class goes really fast and I spend more time writing concepts down than actually understanding what I am learning.On top of that, I really dont like webwork, there have been
problems with questions being too advanced for us which he ends up giving everyone full credit for, however, it takes a lot of time and energy to realize this is the case.

• The course moved very quickly and at times it was hard to keep up with the curriculum itself. Professor did a great job of keeping me engaged and was always available outside of class, but the
class itself has to move very quickly.

• I would improve the pace of this course. If he slowed down, we would all benefit. I hate the feeling of not having any idea of what I learned while leaving the classroom.

• Typically I love math however this class has been extremely difficult. I didn't really get much out of Professor Fernando's or the TA's office hours so I had to get an off campus tutor to help with the
material. There's not a lot of time spent of the things were learning and I think Professor Fernando had an expectation of what we previously learned in calc 1 that we definitely did not get to, at least
in my section, so the entire semester I've felt like I've been playing catch up going back and relearning what I didn't understand when it comes up again.

• Sometimes lectures can get very theoretical with not many example problems during lectures, but this is something that has improved over the semester.

• I would improve this course by giving us more time for homework assignments so that we can make sure we have an opportunity to get to office hours if we need help.

• I think the written homework was always more helpful and useful than WebWork for learning content and preparing for exams, so maybe giving written work instead of WebWork.

• I would maybe incorporate more time into the class time for students to do problems on their own or with a group.

• I would have more in class examples. This has significantly improved since the beginning of the course. However, I still would appreciate more opportunities to see the material in action.

• To improve this course, I would like to work in groups more to help get through new kinds of problems and spend a little more time focusing on the beginning units.

• I would add more in class practice in group work. He goes really fast through the material so there is little time to actually grasp and understand the material and examples

• the pace and the focus on series compared to other calculus seems like wasted time

• More group work and opportunities for participation!

• if there is one thing the class could use it's more in-class group work
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 11 6 4 0 3.33 0.80 4.00

% 52.38% 28.57% 19.05% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 14 6 1 0 3.62 0.59 4.00

% 66.67% 28.57% 4.76% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 20 1 0 0 3.95 0.22 4.00

% 95.24% 4.76% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 19 0 2 0 3.81 0.60 4.00

% 90.48% 0.00% 9.52% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 18 3 0 0 3.86 0.36 4.00

% 85.71% 14.29% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 11 7 2 1 3.33 0.86 4.00

% 52.38% 33.33% 9.52% 4.76%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 18 3 0 0 3.86 0.36 4.00

% 85.71% 14.29% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 20 19 19 16 21

% 95.24% 90.48% 90.48% 76.19% 100.00%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

• He is one of the nicest professors I have ever had.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 11 8 2 0 3.43 0.68 4.00

% 52.38% 38.10% 9.52% 0.00%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 9 6 5 1 3.10 0.94 3.00

% 42.86% 28.57% 23.81% 4.76%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor
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Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• challenging class to teach, but he makes it fun. Very helpful outside of class too.

• None

• I really enjoyed this course and would recommend it and Professor Fernando to my friends.

• I think professor Fernando is a very nice man, and a very smart professor, however, sometimes I felt he was confusing and went too fast. However, office hours helped to fix this confusion, but I
didn't always have time to go. There was also a lot of homework and assessments which at times felt like too much, and my investment in the class was very high even though math isn't my major
and I was only taking it to fulfill my econ major requirements. Overall, I was able to do well in this class mostly because I've taken AP Calc and Calc 1 and was able to draw on that knowledge, but
without that, I don't know if I would've performed as well.

• Many people are failing this course because it is very fast paced and the professor continues to add work that is not helpful for checking knowledge on subject matter. Definitely should add more
diverse assignments for all types of students and switch up class to make it more engaging, not much opportunity for students to engage in class because it is very fast paced

• I really love Prof. Fernando and I think he is a great teacher. The class and material itself is really hard, so that is not great, but he really understands the material and tries to help us understand it

• Calculus 2 is a challenging course and the professor did a good job of presenting the material in an engaging way.

• I know my friends in other calc 2 classes and even in calc 1 have had issues with professors and understanding the material. My professor is good and I am glad he is so helpful in office hours but I
am often really confused in class. I dont this this is a professor problem other than a math department problem since I dont know anyone who has had a really successful professor and course.

• This was a great class that I learned a lot in. Although my grade does not reflect all that I have learned, in my opinion, I feel that I gained a lot out of it. The course itself has a lot of content, which
unfortunately left me feeling overwhelmed at times, but through office hours and working with my peers, I was able to work through it.

• He makes sure he knows students names and is always available outside the classroom. However, the class averages on quizzes should not be consistently at a 60% and people should feel
exams. I do like him as a person, but sometimes this class makes me believe I will not have a chance of surviving this class.

• I really enjoyed the class material and thought Professor Fernando was very entertaining however I found it extremely difficult to keep up with the information we were learning.

• I have no additional thoughts.

• I loved this course because it challenged me and helped me learn something about myself. On this first day of class, I freaked out thinking it would be too difficult for me. I emailed the class dean,
the head of the math department, and my academic advisor explaining how I needed to switch into an easier calc class. I ran into too many scheduling problems and got stuck staying in this class. It
turned out that I actually am doing very well in this class and I really enjoy it. This class taught me that I am capable of more than I realized, so I am very proud of myself.

• I think Professor Fernando did a wonderful job teaching course content and I feel like I learned everything that I needed to. I was never confused on the expectations, as he was very clear and
organized. I always felt prepared for exams as he provided lots of practice problems (the problem set worksheets) and made himself very available (office hours). Overall, he did a great job and I
truly enjoyed his class.

• I really appreciated Professor Fernando's help during office hours.

• Professor Fernando is a wonderful professor.

• Although challenging, this is a great course and I have learned a lot. I will use this knowledge going forward in my economics major and will check back in with this professor again.

• I love Professor Fernando as a person. He is funny and you can tell he genuinely cares for his students. He is so very smart, which is fascinating at times. However, this can sometimes be hard for
students, because he sometimes can be confusing when explaining something that is not understood. He goes insanely fast through lectures sometimes which makes it hard to follow and
understand. He is very helpful in office hours and will go through many examples with you and help with homework problems, but that can be very time consuming when you have other difficult
classes as well. A little more guidance on what will be on quizzes/midterms would be appreciated, as there is so much to know. Overall, he is a very passionate teacher and cares about the work he
does

• a pleasure to learn some great puzzles

• Thank you!

• I think the best part about Professor Fernando's class was that he really listens to his students. When in the first few weeks he saw that his teaching style was getting lost on our class, he took our
feedback and adapted his style to better fit the learning environment. He knows when to slow down to help students get a better grip on the material while also making sure the syllabus is completed
fully. It also helps that he has a light hearted attitude while also cultivating an environment that puts learning first.
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 0 2 5 3

% 0.00% 20.00% 50.00% 30.00%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• female

• Male

• female

• Female

• Female

• Male

• Male

• Female

Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 0 0.00%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 0 0.00%
5 Biology 0 0.00%
6 Chemistry 0 0.00%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Economics 3 30.00%

10 English 0 0.00%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 0 0.00%
13 German 0 0.00%
14 History 0 0.00%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 10 100.00%
18 Music 0 0.00%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 0 0.00%
21 Political Science 1 10.00%
22 Psychology 1 10.00%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 1 10.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
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Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 0 0.00%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 0 0.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Creative Writing 0 0.00%

10 Dance 1 25.00%
11 Education 1 25.00%
12 Environmental Studies 0 0.00%
13 French 0 0.00%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 1 25.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 0 0.00%
22 Religious Studies 0 0.00%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 1 25.00%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 2 4 2 0 0 0 0

% 25.00% 50.00% 25.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 10 0 0 0 1 0 0 1 0

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00% 0.00% 10.00% 0.00%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 8 2 0 0 0 4.80 0.42 5.00

% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• I attended all classes and completed all assignments. I put a lot of effort into this class.

• This course took everything out of me

• It was was primary work load the entire semester.

• Complete all assignments and assessments to the best of my ability, attend all classes.

• I went to office hours and did homework.

• I frequently went to office hours, discussed course material with my peers, and asked questions in class.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 9 1 0 0 3.90 0.32 4.00

% 90.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 9 1

% 90.00% 10.00%

Scale: 1 = Yes, 2 = No
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Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• I went to office hours often to ask questions about homework.

• Extra help and review material

• homework

• I went to office hours and my professor helped me with homework problems.

• office hours were very helpful for homework and exams

• Gain clarity about the material, work on homework problems, studying for exams

• The Homework would be easily be less than half completed if we didn't speak in OH. Also, understanding the material works better through lecture, but then also discussing the work so it was
crucial to attend OH.

• Homework assignments required that I work with Prof Naranga outside of class. He is a really great professor who makes the time for students even at odd hours. He was a great resource.

• Professor Fernando was very welcoming and he wanted people to stop by his office. He always took time to answer my questions, but then he would provide other ways of solving the problems.
You could tell how passionate he is about math, and it made me more excited to go to his office and discuss the problems with him.

Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• I did not feel the need.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 8 2 0 0 3.80 0.42 4.00

% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• I am still a little confused about some of the topics, but I am going to work to clarify them before the final.

• understanding of theories

• learned a lot

• The course content deepened my understanding of modern algebra topics like number theory and dihedral groups.

• I think this course was very well structured and helped me grasp the concepts of modern algebra with good examples used.

• I learned about groups, different group theories

• I didn't know any of the material so I could only learn more.

• I have learned a lot but not as much as I thought I might

• The course taught me MA.

• This course helped me to better understand modern algebra and its importance in other math courses and in the world. I really enjoyed this course, and I look forward to seeing how I can apply
modern algebra to my other courses in the future.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 4 5 1 0 3.30 0.67 3.00

% 40.00% 50.00% 10.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• I like computational math better than doing proofs.

• math became more interesting

• best proof class i’ve taken

• The course content is interested by itself and it also triggered my interest in the subject matter.

• I enjoyed this course a lot more than I thought I would and think I really got better at proof writing and found it a lot more interesting by the middle of the semester.

• I am slightly more interested in theoretical math after taking this course

• The course was challenging and I love a challenge, but I'll be okay with not examining group theory for a while.

• I liked learning about the course content less than I thought I would.

• Yes, Professor Naranga presented the material in an interesting and engaging way that encouraged one to find connections beyond the original subject matter. He even tied some of his teaching to
the history of how Galois Theory was created. Very cool stuff.

• This course and the way that the material was presented made me interested in the subject matter. The lectures were very interesting and got me excited about studying math.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 7 3 0 0 3.70 0.48 4.00

% 70.00% 30.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• I was clear on what was expected of me, but I was always a little unsure of what to expect on exams.

• Students knew what was expected each week.

• didn’t like how some homework’s were on tests when they were due two days before

• The course was well organized with in-class lecture and practice problems.

• Class was always well organized, clear assignments and expectations.

• Professor Fernando is very well organized, always knows what he is presenting in class, and has homework due dates organized

• All the exam questions came straight from the notes which was a big help.

• Clear structure and layout

• The course improved, but for the first exam, I thought his expectations where not super clear. He should have had defined what would be on the exam ealier, but overally very well organized.

• The classes were very well organized and easy to follow. The Canvas page could use some help, since all of the information was posted under the Announcements tab. This made it hard to find the
information for the course. I think if he used the Module tab instead, it would be much easier to access the course materials on Canvas.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 7 1 2 0 3.50 0.85 4.00

% 70.00% 10.00% 20.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• There were plenty of opportunities for assignments, however, I would have liked to have more quizzes.

• perfect amount of assignments. graded fairly

• 2 midterms weighed a lot, need quizzes

• The homework assignments enabled me to demonstrate what I've learn during the class.

• On homeworks and exams

• Tests take up the majority of the grade, which is frustrating since there are so few questions on the exams

• We had assignments almost every week, and even without quizzes, the HW was hard so that was enough.

• Enough assignments and assessments to demonstrate my learning.

• I wish there had been more midterms instead of just two.

• The weekly homeworks were very long, but they covered a lot of material. I was able to demonstrate my learning of the class week prior through the homework assignments and the exams were
also written in a way that I could demonstrate what I had learned.
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Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 6 60.00%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 1 10.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 3 30.00%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 2 20.00%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 8 80.00%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• The homeworks and office hours were most valuable to my learning.

• office hours

• class time and office hours

• The most valuable element in this course is the lectures. I really enjoyed the lectures given by prof. Fernando.

• Office hours for really grasping HW questions and definitely class time

• Homework problems

• Office Hours was where I thrived. The lectures were fine and well, but I never understood much till I talk about it in OH.

• Lectures

• Lecture was the most important to my learning along with Problem Sets and Exams. The book was basically useless because it was not used.

• I think that the homeworks and in class examples were most valuable to my learning. The homeworks covered all of the information from the previous week, so I was able to better understand what
we were expected to know. The in class examples helped me a lot, since I was able to ask questions and he would clarify any confusion. I also really liked when we did group work on the board in
small groups. We only did this a couple times, but I think that this was very helpful, especially before exams.

Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• I would have liked to have more quizzes.

• nothing

• more assignments towards grade- like quizzes

• na

• The course was really really high speed to cover a lot of material which made it a little hard to follow at points so slowing it down a little bit

• More opportunities to gain credit back on exams, maybe add take-home quizzes or a proof portfolio?

• I just wish we always had the list of proofs so when another one was introduced we could recognize and start to memorize

• Easier homework difficulty.

• I would have the homework be graded for overall completion. Professor Ballantine has a good system where if one get over a 80% on the homework your homework is given full marks. Overall, I
found homework slightly annoying in that it should be a learning opportunity to make mistakes and then correct them.

• I would change the exams, so they aren't so focused on the memorization of theorems. I don't think that being able to memorize a theorem should determine your grade. I think that it would be
better to solve applied examples using the theorems, rather than being asked to simply regurgitate a theorem proved in class.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 9 1 0 0 3.90 0.32 4.00

% 90.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 9 1 0 0 3.90 0.32 4.00

% 90.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 9 0 1 0 3.80 0.63 4.00

% 90.00% 0.00% 10.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 10 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 9 10 9 10 10

% 90.00% 100.00% 90.00% 100.00% 100.00%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

• Professor Fernando should be given a full time position at the school. By far the best professor in the dept.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 8 2 0 0 3.80 0.42 4.00

% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 5 4 1 0 3.40 0.70 3.50

% 50.00% 40.00% 10.00% 0.00%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor
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Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• Professor Fernando was available often when I needed help and is very nice.

• n/a

• Wasn’t my favorite course material wise, but prof fernando is a great professor and very knowledgeable.

• na

• Professor Fernando was one of the best math professors I have had at HC. He is the most accessible professor i've ever had and really wants his students to succeed. You can really tell how
knowledgeable he is and he encourages us to solve the problems with him rather than him giving us the answers.

• Professor Fernando is wonderful, but he is very difficult. This is by far the hardest class I've ever taken. It makes the class less enjoyable since it's so stressful. But he is very helpful in office hours,
and has very high expectations from students

• Like I said, aside from the proof list quarrel, I loved everything about this class. Professor Fernando, although the material as well as his exams are quite tough, is easily my favorite college
professor. He cares so much for us as students and is so selfless. I definitely hope to take at least one more class with him before I graduate.

• Good course, good professor, difficult class in general. Maybe introduce a portfolio project and large quizzes like most other upper-level math classes do rather than exams.

• Students overall probably do not get the opportunity to pick professors, however, in this case, Prof Naranga should be given a full time position at the college. His clarity of instructions and care for
the students was a real highlight of this course. I just hope that he can stay at the college.

• I think that Professor Fernando is a great professor, and it is so apparent that he loves math. He shares his interest in math with all of his students, and it makes me excited and motivated to keep
studying math. Overall, a very nice guy and a really great course.
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 7 8 3 1

% 36.84% 42.11% 15.79% 5.26%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• female

• Male

• Female

• Male

• Female

• Female

• Female

• male

• Male

• Female

• Male

• Male

• Male

• Male

• female

• male

• Male

• Male

• female
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Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 1 5.56%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 0 0.00%
5 Biology 0 0.00%
6 Chemistry 2 11.11%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 3 16.67%
9 Economics 12 66.67%

10 English 0 0.00%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 0 0.00%
13 German 0 0.00%
14 History 0 0.00%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 1 5.56%
18 Music 1 5.56%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 0 0.00%
21 Political Science 1 5.56%
22 Psychology 0 0.00%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 0 0.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.

• N/A
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Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 0 0.00%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 0 0.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Creative Writing 2 33.33%

10 Dance 0 0.00%
11 Education 0 0.00%
12 Environmental Studies 2 33.33%
13 French 1 16.67%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 0 0.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 0 0.00%
22 Religious Studies 1 16.67%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 1 16.67%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

• N/A

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 5 10 2 1 1 0 0

% 26.32% 52.63% 10.53% 5.26% 5.26% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 17 4 1 1 0 3 1 2 0

% 85.00% 20.00% 5.00% 5.00% 0.00% 15.00% 5.00% 10.00% 0.00%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:

• N/A
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 9 8 3 0 0 4.30 0.73 4.00

% 45.00% 40.00% 15.00% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• Class, Practice problems, studying for quizzes/midterms

• I complete all required work and study/review material, but do not do all practice problems or all reviews.

• I dedicate a lot of time and energy into this course

• I had to study for hours every night before quizzes and spent a lot of time doing the homeworks.

• I spend many, many hours prepping for exams and quizzes, and I spend a good deal of time in the Professor's office hours.

• I spend a lot of time going through my notes, studying, and completing assignments for this course.

• I have personally dedicated many hours per week to this course, the class is very demanding and hard.

• This course is important in the development of my major so my investment in this course is high.

• I put a lot of work into this class. I would say eight hours of my time a week go towards this class.

• I complete all the homework, go to some of the office hours, and study for any quizzes or exams.

• I put a lot of time and energy into this course. I attend office hours everyday they are available for the full length and do homework or practice problems every day.

• I probably spend the majority of my time doing homework on this class. That includes studying, doing practice problems, and doing homework.

• I work a lot in this coarse. I attend class every single day and participate almost every class. I go to extra credit almost three times a week.

• i have spent hours studying, doing problems, going to STEM + E and going to office hours

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 14 6 0 0 3.70 0.47 4.00

% 70.00% 30.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 18 2 0 0 3.90 0.31 4.00

% 90.00% 10.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 15 4 1 0 3.70 0.57 4.00

% 75.00% 20.00% 5.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 8 11 1 0 3.35 0.59 3.00

% 40.00% 55.00% 5.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 13 7 0 0 3.65 0.49 4.00

% 65.00% 35.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 18 2

% 90.00% 10.00%

Scale: 1 = Yes, 2 = No
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Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• Making up a quiz

• I needed help

• I worked thru homework or confusing concepts while in office hours.

• Review concepts I didnt understand.

• to help better understand the material

• I needed help with some material.

• learning material that I missed and making up quizzes

• To review quizzes, prepare for assessments.

• I did work with my professor to go over some challenging homework problems or to get some extra help before and upcoming test

• Extra help on the materials, and assistance with specific problems.

• Material within class was unclear and to go over quizzes or exams.

• He was very helpful with clearing up any misunderstandings I had. He was also generous with his office hour designations.

• For the most part, I go meet the professor outside of class for clarification on any of the assignments.

• I wanted to understand the material better and get a head in the class. He moves very fast in class so I would attend office hours for a breakdown.

• I would go into office hours to either get extra help or just to do practice problems

• I couldn't complete homework problems or did poorly on a quiz.

• I went to office hours very frequently to go over any class work or problem sheets.

• going over problems, clarification questions, and reviewing quizzes and homework

Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• didnt feel i needed help

• Never had the need to personally

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 12 6 2 0 3.50 0.69 4.00

% 60.00% 30.00% 10.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• I have definitely improved in my knowledge of calc 2 principles

• It helped with economics applications

• It wasn't easy to understand

• Strengthened my confidence and understanding of the subject, able to do more complicated problems

• I have taken Calc before in high school, but I have never felt this strong in my calc abilities. The course is challenging which makes me work harder and I have performed better because of it.

• I learn more and more every day that Ive never been exposed to calculus wise.

• Professor Fernando really helped guide my understanding

• I learned about integrals.

• factual knowledge and learning new concepts

• I understand Calculus more, but I don't feel like I would be ready for the next level, if I were to take that class.

• The lectures are very informative and are also very helpful in completing assignments and other tasks.

• The course dives deep into the calculus 2 curriculum and has expanded my knowledge of the topic.

• The course content was hard to understand which played a role in how it may or may not have played a role in deepening my understandment.

• I had taken AP calculus BC before, but four years prior. I was able to sharpen my calc skills again.

• A lot of the materials that is basically Calculus 1 was stuff I knew, but needed a refresher on. However, the course did expand much of what I already understood about Calculus.

• It deepened my knowledge of the subject matter because of all the time and energy I had to put into understanding the material outside of class.

• I feel like I've learned the reasoning behind why certain concepts, proofs, and theorems are true, which really helps me understand them better.

• I believe that this course taught me a lot about calculus, but I believe I could have learned more due to the fact that I had to spend a lot of time just figuring out the basics.

• I didn't know a single thing about calculus 2 until coming into the coarse. I took calculus 1 beforehand and learned a lot.

• I feel as though even though I am learning it has been very hard fo ray to grasp the content

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 3 9 6 2 2.65 0.88 3.00

% 15.00% 45.00% 30.00% 10.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• I really enjoyed this class and will take more calc in the future because of it

• I thought a lot of the subjects could be applied to different disciplines

• I realized that mathematics is not for me

• Always enjoyed math, but decided not to continue math after the course

• I now like Calc and math much more than I used to although I still feel it is not something I will continue to pursue.

• I do not have a strong interest in Calculus.

• I am now more interested in Math after taking this course

• I wasn't really ever interested in math and integration and in order to succeed in the class, I had to find everything somewhat interesting.

• calculus just does not interest me a lot

• It was really hard, and It's not like I was considering a Math major in the first place, but this would definitely dissuade me from taking more math courses.

• I was already hoping to continue taking math throughout my next several semesters, but this class made me definitely more interested in doing so

• This course has deepened my interest significantly. Coming into the course I was not very excited about taking calculus again, but after getting to know my professor and the material I have
embraced the subject matter and have found an interest in it.

• I took this course to fulfill a requirement for major.

• This course deepened my already deep interest in the subject matter by helping me to see more clearly the real-world applications of calculus.

• I always had a interest in math and calculus. Not everything about the course content is interesting, but it does reinforce my overall enjoyment of the subject matter.

• This course was super challenging and I only took it because it is a requirement for my major.

• I feel as though I'm definitely interested in the subject matter, but this is the most advanced level I want to take.

• I would say I am interested in learning more calculus but maybe with a different concentration.

• I loved math al my life however when entering this coarse I found to be very stressful. I never felt a sense of happiness in terms of my grades and in terms of my understanding with the material.

• honestly this class Made me hate math overall
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 12 6 2 0 3.50 0.69 4.00

% 60.00% 30.00% 10.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• Canvas page and syllabus were well structured and organized

• It was clear when assignments and tests were

• We moved along the book's structure in an organized manner

• Followed the syllabus and nothing came as a surprise

• Quizzes each week kept me on top of the material and up to date. There were many homework assignments that helped when studying for exams and gave opportunities to help our grades.

• All lectures are sequential, all material and announcements on canvas are relatively easy to navigate. Professor is always easily reachable if I am confused.

• Each unit we did corresponded to the textbook

• The syllabus was very organized and my professor followed it well. He had a plan of what he was going to cover in each class and what would be assigned for the week.

• for the most part, expectation and assignments were made clear

• The professor was pretty clear about when/what was due, we knew what sections assessments were on, etc.

• I think that the course itself was well organized content wise, but sometimes I found some online resources to be just a little bit confused due to not being as organized/

• This course is very well organized, however it would be nice to have set dates for quizzes and homework in the start of the semester to know what is coming, instead of learning about the quizzes
and homework on a rolling basis.

• Everything was properly laid out on canvas and emails were sent out as a reminder about when things are due.

• We had ample time before each quiz and exam to prepare and the homework assignments were evenly spaced out.

• There wasn't any confusion about what the course would be like. I understood how the assignment and quizzes would be organized. Everything was like it was stated on the syllabus.

• It is well organized just moves very fast though material.

• The course is easily broken up into sections, and we know what to study when we have a quiz/exam on certain sections (e.g. Quiz on sections 2.2, 2.3, and 2.4). However, half the time the quizzes
don't correlate with the notes and it causes everyone to do poorly.

• The course had a solid outline and each assignment and its due date was clear

• I believe that the coarse was not organized to my liking. I felt that this coarse seemed to be a fast car always moving. There was never an opportunity for me and my fellow classmates to slow down
and review the material every week. We would learn a new topic every day and would always be confused in class because the class would always seemed rushed.

• I felt like it was too fast paced, and our average grade wasn't displayed so it has always made me worried about how i am doing

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 10 7 2 1 3.30 0.86 3.50

% 50.00% 35.00% 10.00% 5.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• There were plenty of assignments, quizzes, and tests

• Through exams and weekly quizzes

• The course was mostly lecture based

• Quizzes, homework, and midterms

• With so many homework assignments, quizzes each week and three big exams I had many opportunities to demonstrate my learning.

• Plenty of checks of understanding with quizzes and hws.

• Professor Fernando always offers opportunities for us to ask questions or to help answer questions

• We had either a quiz or written homework assignment due every Friday, along with two midterm exams.

• quizzes and tests were fair

• I feel like we were granted opportunities, but quizzes that were *really* hard were our main outlet to show what we learned, and sometimes, regardless of what we learned, the quizzes would be
overwhelmingly hard.

• We are given a lot of opportunities to demonstrate our learning through quizzes, midterms, and homework assignments.

• Yes, This course has many quizzes and homework’s where you can demonstrate your knowledge of the material.

• The course had quizzes and homework, but not many opportunities to learn from previous mistakes.

• The frequent quizzes allowed me to be able to see in which areas I needed to improve.

• The course can move very quickly due to the amount of materials needed to be cover, but the professor does attempt to ask for answers from the students when it is possible.

• I feel like I was always playing catch up learning the material.

• We have some sort of an assignment pretty much every week, which gives me enough opportunities to demonstrate my learning.

• Most of the assignments did a good job reflecting my learning but some of the quizzes did not. Either because of the time constraint or phrasing of the problem I feel as if the grade didn't reflect my
understanding of the topic.

• I did enjoy the fact that there were various quizzes, grades homework's and midterms that could prove I knew the material. However, I wished that there was an opportunity for us to gain points with
projects. I wished we went into smaller groups a lot more.

• I have put countless hours into this class and have tried my hardest yet my quizzes and exams do not display that and they are weighed so high. I feel as though my effort into this class and my
participation should be accounted into my grade as they are other ways of my learning is demonstrated

Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 3 15.00%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 16 80.00%
8 Ability to collaborate with others 1 5.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 11 55.00%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 2 10.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 5 25.00%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 1 5.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 1 5.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• I really enjoyed working on problems as a group

• Integration was the most valuable because it has economics applications and is a useful skill to many subjects.

• Problem sets

• Textbook, homework problems

• Office hours were most valuable to my learning. In class Professor switched to more of an example based teaching where I was able to learn much more than theoretical based teaching. The
examples and discussions in class combined with attending office hours helped me succeed in this class.

• All of the practice problems in class, to do at home, the homework assignments, help me further my understanding.

• group work as it enhanced my understanding

• I think the problems he assigned for each section were the most helpful. He had a list of problems that were optional and did not need to be turned in, but I did them in order to feel more prepared
for quizzes/exams and understand the material better.

• problem sets and work

• I think the group work section on Thursday's before quizzes was helpful, but for some reason the Professor did away with this.

• The lectures, group work, and problem sets were most valuable to my learning. I liked being able to participate in group work when we learned new topics because it was kind of easier in learning
more effectively.

• The most valuable elements of this course to my learning were the examples in class. In the start of the semester we focused on a lot of theory and it was very hard for m to understand and follow
the topics. However, when our professor incorporated more examples into class I was able to better understand the material.

• Homework was the most valuable because it gave an opportunity to go over several examples to help the student understand each topic more.

• The frequent class time allowed for a lot of examples to be gone over as a class. I would say any time the professor worked with us as a whole on a difficult (or time-consuming) problem, I learned
in the best way.

• The lectures was great at establishing the fundamentals of the course. I never really felt the need to read the textbook, though it can be helpful to do so. The homework assignments were good
exercises for testing our understanding and application of the course materials.

• The group work and the review sheets

• Group work

• Class lectures, textbook problems, office hours, and group work.

• I learned a lot about learning fast paced. I did learn that preparation is key to being successful in a math class. Reviewing is an essential thing before each class so then you could understand the
next section. In addition, in order to prepare for this

• group work
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Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• I think webwork is not an incredibly useful homework program

• I would make more homework assignments because at times I felt I needed to practice more

• I would give more examples during class and give attention to student participation. the professor mostly solved problems on the board and it felt exactly the same as reading the textbook. There
wasn't more to the course.

• Improve lectures, more engaging and make subjects easy to under(to the best of the ability)

• There is nothing I would really change about this class, Professor switched from a theoretical approach in class time to example based which made a major difference.

• I think if the professor required more class participation (more review problems, interactive example problems) maybe some who are doing a bit poorly would benefit.

• n/a

• Something would improve would be to review more before quizzes and exams. A lot of times, I felt very stressed and underprepared for them, and we did review a little before some of them, but I
feel I needed more. Some days, we would be starting new material when I just wanted to review.

• explaining concepts using numbers and less theorem

• I would add a curve. Multiple of our quizzes had an average of a sub-60%. That is not okay.

• To improve this course, I would maybe have the opportunity to give homework feedback before we take our quizzes, because without seeing how I performed on the homework, it is hard to know
what I need to fix or work on before I take the assessment.

• I would add more examples to the class periods. I would also like the course to go a little slower to allow the students to thoroughly understand the topic. Overall, I think this was a great course.

• I would allow students the oppurtunity to learn from mistakes on quizzes and homework so that they are better off on the exams.

• I would establish group work earlier so that it could become a small - but important - part of each lecture.

• There is not anything that comes to mind in terms of improving the course for me.

• I think this class moved at an unmanageable pace. You learned a chapter every day and then wouldn't see it again until the midterm. I think there should be more practice problems gone over in the
begging because I felt like we were kind thrown to the wolves.

• It starts to feel monotonous after awhile. Every class is packed with notes, and it feels like we need to slow down or do something else to keep the class engaged.

• It would change the way quizzes work. At the end of the semester I feel as if they got better and reflected the material well but they were the hardest part in the beginning.

• I would love to improve on the teaching staff for Calculus 2 in general. I believe that it is quite unfair to have a teacher who has never taught at holy cross to be a teacher in one of the most crucial
classses for an economics major. He set the standards way too high for students and never let us grasp the material. I was confused every single class and never felt a sense of calmness. He is a
very nice man,however, his teaching skills were not well.

• this class needs to be adjusted somehow. It destroyed my self-image as I doubted myself in everything I did because I was putting in so much effort and time and it was being displayed through
assessments. it made me question my own abilities for a while until i realized i was not the only one in the class who felt like that. quizzes and exams were very hard.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 7 10 3 0 3.20 0.70 3.00

% 35.00% 50.00% 15.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 7 10 1 2 3.10 0.91 3.00

% 35.00% 50.00% 5.00% 10.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 20 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 16 4 0 0 3.80 0.41 4.00

% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 13 4 2 1 3.45 0.89 4.00

% 65.00% 20.00% 10.00% 5.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 7 9 3 1 3.10 0.85 3.00

% 35.00% 45.00% 15.00% 5.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 20 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 10 13 15 11 11

% 50.00% 65.00% 75.00% 55.00% 55.00%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 7 8 3 2 3.00 0.97 3.00

% 35.00% 40.00% 15.00% 10.00%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 6 6 5 3 2.75 1.07 3.00

% 30.00% 30.00% 25.00% 15.00%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor
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Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• n/a

• I thought it was a challenging but great course. The instructor did a phenomenal job teaching the content and helping students succeed.

• -

• None

• I really enjoyed this course. I thought it would be my most challenging class and I would struggle. But, the high standards set and the help in office hours led to me to succeed and really enjoy the
class.

• Professor Fernando is a down to earth, kind, funny, and smart professor. He knows his material and genuinely wants everyone to do well. He creates a good class environment and explains
oriblems well. The only complaint would be that sometimes material we never review is on quizzes and exams, but that is a bit on the students part because we could be reviewing our textbooks
more closely. That being said, its understandable that everyone cannot spend tons of time on just this class.

• As the semester progressed Professor Fernando did a good job of adjusting his teaching style to meet the needs of students which in the end allowed for everyone to gain a much better
understanding of the material

• It was a very hard course, and I feel that I spent almost all of my time focusing on this class when I still had 3 others to worry about. I studied for hours every day in order to prepare myself, and
sometimes, I still didn't do well on the quizzes and tests.

• none

• I think Professor Fernando is an incredibly smart person. he is able to challenge us students and show us things we otherwise wouldn't understand. However, I do think he is slightly detached from
reality. Early in the semester, there is a quiz that nearly our entire class bombed, and despite us telling him the quiz was difficult, he told us that our poor grades were a result of a lack of effort. I got a
45% on that quiz, and I studied for HOURS leading up to that quiz. I found it to be rather insensitive for him to allege a lack of care, when in reality the poor grades can be attributed to him asking
questions we weren't prepared. He has been better recently, offering Extra Credit on assessments, but that doesn't change the fact that his grading and assessments are not on par with what we
learn/review in class.

• I like the curriculum for this course and how it is structured.

• This is a very hard course, however with the use of more examples in class I was able to understand the material much better. This course is very demanding and requires a lot of work outside of
the class room, but going to office hours and meeting with the professor, I found to be very beneficial.

• N/A

• Great class

• None.

• calc 2 is a very hard course I know that, but it seems like it was unnecessarily hard. we are required to take it for an Econ major, unlike a bunch of other schools, but it seems like we have been
playing catch up every since the first day.

• Interesting course, but the class gets very boring after so much of it.

• Overall the course presented by the material was very difficult, but I feel as if my professor did a good job teaching it.

• I believe that Calculus 2 is a very difficult coarse that should help students who are in the STEM majors. However, I feel that this class in particular hurts students GPA's in a negative way. This
class is very rushed as we are learning new material every day of the week. There is no review sessions ever. In addition, I feel that teachers need to meet in order to discuss how they teach thier
classes because every Calculus 2 professor approaches Calculus 2 very differently. Professor Fernando is very funny and kind, yet his class is too difficult. I believe that we need to have an
experienced Holy Cross professor teaching this coarse instead of a person who just came here.

• I feel as though Prof. Fernando went too fast in class, he made me doubt myself and lose my hopes of doing well. He was not paying attention to all the time and effort I spent trying to do well. he
said to me that I need to "study harder" and "put more effort" into the class and that I need to prioritize his class more when I went to him for advice on how to do better in his class. I have had
numerous mental breakdowns over this class which has impacted my mental health negatively. Yes, he is helpful during office hours but in class, it's just too much. After a few quizzes, he made a
comment comparing our class to his other section and said "I am worried for you guys" and as a professor, he should recognize that the majority of the class is struggling and not doing well. I feel as
though when there is a common pattern between students he should recognize that it is not all on us and maybe him? This class is hard and every day I pray to just pass it, I shouldn't have to watch
videos on youtube to understand these concepts because he is not teaching them in an understandable way. I would truly not recommend him to anyone and after finishing calc 1 with an A I don't
know how I go from that to praying to pass now.
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 4 4 1 0

% 44.44% 44.44% 11.11% 0.00%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• Male

• Male

• female

• Male

• Female

• Male

• Male

• female

• female

Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 0 0.00%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 0 0.00%
5 Biology 0 0.00%
6 Chemistry 0 0.00%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Economics 2 25.00%

10 English 0 0.00%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 0 0.00%
13 German 0 0.00%
14 History 0 0.00%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 5 62.50%
18 Music 0 0.00%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 2 25.00%
21 Political Science 0 0.00%
22 Psychology 0 0.00%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 0 0.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
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Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 0 0.00%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 0 0.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Creative Writing 0 0.00%

10 Dance 1 100.00%
11 Education 0 0.00%
12 Environmental Studies 0 0.00%
13 French 0 0.00%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 0 0.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 0 0.00%
22 Religious Studies 0 0.00%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 0 0.00%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 5 2 2 0 0 0 0

% 55.56% 22.22% 22.22% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 8 1 0 0 1 6 3 1 1

% 88.89% 11.11% 0.00% 0.00% 11.11% 66.67% 33.33% 11.11% 11.11%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 3 6 0 0 0 4.33 0.50 4.00

% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• Written & Online homework, Problem worksheets, weekly quizzes, and exams. Good amount of reviewing needed to succeed, but provides all necessary resources.

• I did all the required homework problems, and many of the non-required problems to prepare for tests/quizzes.

• I finish the homeworks on time. And I would review before the exams and quizzs.

• Participate and complete assignments

• I love math and intend on majoring in it, so I spend a lot of time working on assignments, teaching myself concepts, and going to office hours

• I try to spend a good amount of time each week going through all of the problems in the problem sets the professor gives us so that I can do well on the quizzes.
However, sometimes I do not have time or energy to get through them all, so that is why I did not put "very high".

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 7 2 0 0 3.78 0.44 4.00

% 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 9 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 9 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 3 6 0 0 3.33 0.50 3.00

% 33.33% 66.67% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 6 3 0 0 3.67 0.50 4.00

% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 7 2

% 77.78% 22.22%

Scale: 1 = Yes, 2 = No

Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• Visited office hours for help on book problems to review for an exam.

• Exam Prep/Homework Questions

• I go to office hours to do problems, go over tests, and for additional help.

• I have question on the homework

• I didn't know how to solve a specific question

• Needed additional help on homework and when reviewing for assessments

• I go to my professor's office hours on a pretty regular basis because he is very helpful in going over the homework problems as well as general concepts before the two midterms we had. He is very
flexible and provides plenty of opportunities to meet with him, making him a very accessible and welcoming professor to seek extra help from.
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Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• Since this class is very algebra heavy, the professor did us good with all the examples in class

• I always felt like I was able to figure stuff out on my own, although it would have been helpful to attend office hours at some point.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 6 3 0 0 3.67 0.50 4.00

% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• I hadn't taken Calc in two years, so this class did a great job of not only catching me up, but also uncovering new themes

• Described the material in different ways: Theoretical, analytical, and graphically.

• The course content deepened my understanding of calculus in a 3-dimensional scale

• I feel like I have a good grasp of the concepts covered in this class, building on my knowledge from previous calculus courses

• Very comprehensive and deep course

• It lets me understand Calculus deeper

• I learned a lot of material

• I've learned a lot during this class but I don't know how much of it stuck

• This class built significantly on what I learned in AP Calculus BC in high school. The professor went at an appropriate pace throughout the entire semester, and I believe I learned a lot about
calculus that I did not know last year.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 3 5 1 0 3.22 0.67 3.00

% 33.33% 55.56% 11.11% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• The material is all interesting, but the array of concepts can be overwhelming at times.

• I was already interested in Calculus, and it's necessity for my major, but going through this course it's deepened my understanding of how the topics play a role in understanding physics a 3D-
represenation of things.

• It deepened my interest in calculus and the physics involved

• I wasn't planning on taking more math classes after this class, but now I am seriously considering it.

• I love this class even though it's hard-helped me solidify my interest in math

• It makes me to feel that calculus is useful in real life

• I think that through learning I became more interested

• I haven't really enjoyed this class as much as I hoped due to the rigor and the necessity to understand physics (which isn't a pre-req but probably should be)

• Because it was in three dimensions, the problems seemed more applicable to the real world, and the way the professor taught the subject excited me.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 7 2 0 0 3.78 0.44 4.00

% 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• Our Professor came in with a solid plan that he kept by, moving at a fairly steady pace

• The work material was presented in a way that flowed well with each other, such as skipping chapters that would be to difficult at first but then come back once we had an understanding of the topic
and slowing down on certain topics to make sure we understood the differences in how these methods are applied.

• The syllabus was well structured and easy to follow

• It was nice to know that we'd have a quiz once every few weeks, a homework assignment just about every week, and lectures in class with some practice problems.

• Test and quiz dates are assigned well in advance. All expectations are told to us with plenty of time before.

• The professor would post the plan of class in the beginning of the class. And we follow the plan as the semester goes.

• Syllabus provided a basis for organization

• Prof. Fernando followed the syllabus well and has a regular weekly structure

• Although he would constantly change the syllabus, the course was very well organized with exact due dates of written homework and dates of quizzes listed since the beginning of the year.
Whenever there was a change to the syllabus, he would always notify us about it, so there were no surprise assignments.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 7 2 0 0 3.78 0.44 4.00

% 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• The quizzes weren't weekly, but I like that we had them often enough to make sure we were on track. The homeworks also were a good representation of our progression.

• The amount of opportunities such as homework assignments, weekly homework/quizzes, and participation allowed for many opportunities to show your learning throughout the semester.

• Homework and quizzes allowed me to demonstrate my understanding of the material

• With homework, quizzes, and exams, I felt there were enough opportunities to demonstrate my learning.

• Lots of homework and quizzes to improve on

• We have quizzs and exams to demonstrate our learnings.

• Many tests, quizzes, and homeworks

• around 12 homework assignments, 7 quizzes, and 3 exams is a lot of chances to show our knowledge, although the quizzes are only 2-3 questions so it's hard to fully demonstrate our
understanding

• All of the quizzes and written homework was testing my understanding of the material, and sometimes the professor would let each of us do a problem out on the chalkboard for the whole class.

Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 2 22.22%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 7 77.78%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 5 55.56%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 2 22.22%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 2 22.22%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• I think that the concepts seemed hard at the beginning, but as they continue to be more useful with new material my problem solving skills improved a ton.

• The lectures and the problem sheets he would give were the most useful in succeeding in the class.

• The examples used in class and the textbook were the most valuable to my learning of the subject

• I found the lectures to be most helpful, as well as the homework problems.

• The problem sets and office hours made this a very valuable course. I worked hard as well, by doing all the problems then asking for help this deepened my understanding.

• The critical thinking skills and problem thinking skills are the most valuble elements in this course. We solve problems during the classes and when we are free.

• Notes/Lectures, Practice Exams/Problems

• Having access to past problem sheets WITH FULL SOLUTIONS

• I think everything included in this course was very valuable to my learning. I liked how my professor made great use of the chalkboard, and he even brought in different colored chalk to make the
diagrams easier to understand. It was very nice to have a visual of everything we were learning. The written homework and problem sets were very helpful as well, because he was always available
during his office hours to discuss and help you with whatever you struggled on, and very patiently explains things as many times as we need.

Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• I think this course is very fair. I wish we had more knowledge as to the difficulty of each concept between tests and quizzes but in the end it can be a weighted lose-win situation.

• None

• More examples in how each topic is connected

• I think that it would be good to not remark that the tests/quizzes were easy after we had taken them, especially if there were students who failed the assessments.

• Lower midterm and final percentages.

• None

• I would have liked a few more examples earlier on in the course; a few example problems in the earlier units would've deepened my understanding.

• Webassign and book problems are difficult to complete because there are no solutions offered, so I'd like to have access to methods and solutions for the problems, especially the longer ones

• I do not think I would improve anything about this course.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 6 3 0 0 3.67 0.50 4.00

% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 6 3 0 0 3.67 0.50 4.00

% 66.67% 33.33% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 8 1 0 0 3.89 0.33 4.00

% 88.89% 11.11% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 8 1 0 0 3.89 0.33 4.00

% 88.89% 11.11% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 7 2 0 0 3.78 0.44 4.00

% 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 5 4 0 0 3.56 0.53 4.00

% 55.56% 44.44% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 7 2 0 0 3.78 0.44 4.00

% 77.78% 22.22% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 4 8 9 7 6

% 44.44% 88.89% 100.00% 77.78% 66.67%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 6 2 1 0 3.56 0.73 4.00

% 66.67% 22.22% 11.11% 0.00%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 4 3 2 0 3.22 0.83 3.00

% 44.44% 33.33% 22.22% 0.00%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor
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Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• Professor Fernando makes coming to class 4 days a week exciting. Every class he not only teaches, but engages all of his students in a fun but beneficial and productive way.

• Pacing was good for understanding the material in a way that does not feel rushed, however, I think we will miss out on a lot of important topics that were on the syllabus but weren't able to get to.

• N/A

• I really enjoyed this course

• I love this class! Although challenging, this class really forced me to extensively understand the content. The challenging problems led to great pay off. Prof. Fernando is amazing! So helpful very
caring about his students. I would recommend this class to anyone that loves math. Put in the work and professor fernando makes sure you do well.

• None

• None

• Prof. Fernando clearly cares about students' success and has a large knowledge of the subject material, however the lectures are very fast paced and are heavy in proofs and theory - which we
don't often need. He breezes through example problems without thoroughly explaining how to solve them, despite the class asking him to go over practice problems in class. We still don't do much in
the way of practice problems DURING class when we can be walked through them, so I have to teach myself how to solve the various types of problems we've learned on my own time.

• I love Professor Fernando so much. He is my favorite professor this semester. He is a great teacher, but at the same time so funny and likes to make jokes in class. He is very smart but he is very
good at breaking things down for us in class, and even repeats things that we do not initially understand. In addition, he made an effort to remember everyone's name and get to know us personally.
Overall, he is a great professor and a great person, and he made me even more interested in majoring in math than I was coming into college. I would definitely recommend taking this course with
Professor Fernando. I hope I never forget what a great class this was!
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 17 0 0 0

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• Male

• Male

• Female

• Male

• Female

• Male

• Male

• Male

• Female

• Male

• female

• male

• Male

• Male

Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 0 0.00%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 0 0.00%
5 Biology 3 18.75%
6 Chemistry 1 6.25%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Economics 8 50.00%

10 English 1 6.25%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 1 6.25%
13 German 0 0.00%
14 History 0 0.00%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 0 0.00%
18 Music 0 0.00%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 0 0.00%
21 Political Science 3 18.75%
22 Psychology 1 6.25%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 0 0.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%
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If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.

Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 1 33.33%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 0 0.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Creative Writing 0 0.00%

10 Dance 0 0.00%
11 Education 0 0.00%
12 Environmental Studies 1 33.33%
13 French 1 33.33%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 0 0.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 0 0.00%
22 Religious Studies 0 0.00%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 0 0.00%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 5 5 1 5 0 0 0

% 31.25% 31.25% 6.25% 31.25% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 12 10 2 0 0 2 0 0 1

% 70.59% 58.82% 11.76% 0.00% 0.00% 11.76% 0.00% 0.00% 5.88%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:

• Med school
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 8 7 2 0 0 4.35 0.70 4.00

% 47.06% 41.18% 11.76% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• Looking over notes daily

• I tried very hard in this course doing all of the required material.

• Put in a lot of time and work into course.

• This is an important class for my major is it is a prerequisite for further courses and so I have put a lot of energy and time into it and have a strong commitment to do
well in the course.

• n/a

• I'm just doing what I have to do to get by.

• I put a lot of time in making sure I understand the material in this course. This is because without understanding one concept, it s tough to understand others as they
build upon each other.

• I studied very much in this class and did all the necessary work due for the class.

• I need it for upper-level courses.

• I put great effort into the homework and studying for the exams.

• Its required for my major, but I honestly see very little correlation between the two.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 15 2 0 0 3.88 0.33 4.00

% 88.24% 11.76% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 15 2 0 0 3.88 0.33 4.00

% 88.24% 11.76% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 15 2 0 0 3.88 0.33 4.00

% 88.24% 11.76% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 7 9 1 0 3.35 0.61 3.00

% 41.18% 52.94% 5.88% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 12 5 0 0 3.71 0.47 4.00

% 70.59% 29.41% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 15 2

% 88.24% 11.76%

Scale: 1 = Yes, 2 = No
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Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• Help clarifying course material

• I was confused on homework assignments

• To understand class material

• To ask for help with difficult concepts or to work slowly through our class material for the day.

• Met with professor to discuss material.

• To get extra help and go over exams and quizzes.

• I needed extra help with the work and homework problems. He was very accessible outside of class and it helped my understanding of the content really well

• Went over questions that came up during class and homework

• I needed to improve and that was the best way to go about it.

• I worked with my professor outside of class in order to help better my understanding of the material prior to tests and exams.

• Confused about material but attended TA office hours

• To better understand the course material or submit makeup work.

• I needed extra explanation/demonstration.

• I attended review sessions for exams.

• Just a few visits to clarify my understanding about a few topics.

Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• Never really had time/energy with all of the other classes.

• Never felt like I needed to.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 8 5 4 0 3.24 0.83 3.00

% 47.06% 29.41% 23.53% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• the course helped me understand many topics, some easier than others tho.

• I took calculus last semester and I didn't learn anything, so I retook it this semester and I feel like I understand the material now.

• He was not a good teacher I wouldn’t recommend him to anyone

• I believe I know more now about the factual knowledge than when I took calc in high school

• Furthered my understanding of calculus.

• While what we did learn has deepened my understanding, I do not feel as though we have gotten everything that we should have done in terms of material.

• I never took calculus in HS, which made me nervous to take this course. However I learned a lot throughout this semester

• Prior to the course, I had already done calculus, but the course helped me to understand the material more concretely

• I understand calc a lot more now

• I was not familiar with the subject matter coming in, and now i have a much better idea of what to do and how to do it.

• I strongly agree with this because in each class we went over the topics in class as well as homework and in doing so, delved in to deeper and more specific conversation about the topics.

• Confusing because the professor went really fast in class and instead of explaining the material he would just try to fill in multiple theories in the span of an hour.

• I was able to recieve betterknowledge of the course, whoever felt confused at time with the material or understanding the material.

• I already had background knowledge on the topic, and the course was mainly review.

• I did this in high school, so I'm just relearning all the basic concepts, but it is helping me remember well.

• This course both built on my previous calculus knowledge and led to additional knowledge.

• I have never taken a calculus course before, so I feel I learned a fair amount this semester.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 3 7 5 2 2.65 0.93 3.00

% 17.65% 41.18% 29.41% 11.76%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• the difficulty in this course was high so it changed my view on the subject.

• I was never really interested in calculus, but the professor made the class more fun that it usually is.

• This class has made me hate math I’m thankful that this is the only math class I have to take here

• I do find math interesting but I also did not do great in the class so it intimidates me more now.

• Increased my knowledge, and made me more interested in taking more math courses during my time at HC.

• This course has proved very challenging and thus I have recognized that I would not be taking it or any further if it was not a requirement for my major.

• I've considered going into calc 2 after taking this course, however I am not sure if I will do it but I am interested

• n/a

• Im not sure if the class made me really interested in the subject, it was not very fun

• I have to take calc 2 next semester so I have been more interested in actually understanding everything.

• I feel as though I understood a great deal of the material in this class and with me, if I understand something and seem to do well with it, I enjoy it and my interest deepens.

• I’m still interested in the subject but the course decreased my interesR

• Many times in this class I felt lost or confused on the information learned in class. I would find myself studying the book alot as this provided good description of the content. Also as this was a
common area requirement at times I struggled to find interest in the material. This also made me not want to take Calc 2.

• It was a review of topics.

• I like doing math so after not taking a math class for almost a year I'm having fun doing calculus again.

• I have always had significant interest in my math classes and the material in this class has been no different for me.

• Math has never really been an interest of mine.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 9 3 4 1 3.18 1.01 4.00

% 52.94% 17.65% 23.53% 5.88%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree
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Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• the course was organized and I understood what every class entailed.

• The professor was clear on due dates, but he was confusing on what he wanted us to do for homework.

• There was very little organization, we spent the first half of the semester receiving thing that weren’t even relevant to calc.

• His homework assignments were laid out effiencetly in the syllabus along with the quizzes and webworks.

• Had a good layout and plan to cover concepts.

• There should have been more of an emphasis on completing the syllabus and preparing kids for going to Calc II.

• He was clear on the syllabus and was clear with the homework. He was very accessible in office hours, and didn't have many sneak quizzes

• The structure of the course was laid out in the syllabus which was followed accordingly

• Quizzes on Friday's were annoying, the syllabus not being on the syllabus tab was annoying, and it was overall fairly inconvenient to find certain thing like worksheets or other homework.

• There is always a clear agenda every day and I know what is expected of me.

• Every class was practically the same every day; we go over the new material and then do practice exercises and problems to solidify our understanding. This consistency supports a well organized
course.

• Changed around when HW’s were due and would say things would be on a quiz so we didn’t need to memorize certain identities and then proceeded to not put them on the quiz. Also, we used to
have 15 min for 4 questions which decreased to 10 then 8 minutes whilst the content got harder. So even if you did understand the material the unrealistic time constraint would prevent you from
doing well

• Oftentimes I would feel confused with what work was due or not due. I did however find the use of announcements helpful. As for the canvas setup, the use of a module page I think would be way
more beneficial to adjusting the timeframe of when work is due.

• the topics flowed in order in a cohesive manner.

• Everything was laid out on the syllabus, if we had any upcoming assignments he would mention it or there would be a Canvas announcement.

• Many of the webwork assignments and homework assignments were confusing to solve and in some instances find. The textbook homework questions were indicated by asterisks and were often
difficult to locate. The chronological order of the material taught was also somewhat confusing at times.

• I wish there was a little more review time built in, instead of just constantly being torched with new formulas and concepts.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 12 3 1 1 3.53 0.87 4.00

% 70.59% 17.65% 5.88% 5.88%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• there were many opportunities to exemplify my knowledge.

• He wanted people to actively participate.

• There were plenty of assignments to do

• There were a lot of assignments and areas to gain points and show my learning.

• Enough assignments and quizzes to show my knowledge.

• Though we had homework and quizzes the true bulk of our grade fully depended on our two mid term exams and final.

• He asks for people to come write on the board and answer questions which is helpful. He also encourages the students to the problems themselves on the chalkboard in office hours rather than
doing them for you

• n/a

• there were many instances to demonstrate my understanding, I just did not fully understand it.

• There are plenty of tests, quizzes, and participation opportunities that allow me to demonstrate my knowledge.

• I agree with this because the professor is constantly asking for student participation and input on the topics we go over.

• The class was basically lecture heavy but he would ask questions directed towards us

• Through many quizes and homeworks we were able to demonstrate out learning within the material.

• there was plenty of homework (written and webwork) and regular quizzes to demonstrate mastery.

• If you wanted to you could answer questions in class to show peers. There were also a multitude of assignments that would allow you to demonstrate what you learned, whether it was homework or
quizzes.

• Through homework assignments and tests, I was able to demonstrate my knowledge.

• There were plenty of opportunities to test my knowledge on topics within the course, between quizzes and exams.
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Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 9 52.94%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 7 41.18%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 1 5.88%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 3 17.65%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 1 5.88%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 11 64.71%
8 Ability to collaborate with others 1 5.88%
9 Ability to make connections across disciplines 1 5.88%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• The most valuable was problem example problems in class.

• Written homework and quizzes.

• The office hours. His lectures were terrible he went way too fast and left half of the class trying to understand the topics.

• The problem sheets were very helpful in preparing for exams and quizzes

• Lectures and examples.

• Lectures and relying on myself to do further outside work and teach myself harder concepts.

• I think the practice problems were extremely helpful in understanding the course content. Most quizzes were taken directly from homework and textbook problems, so as long as I completed the
class work I could perform well on the tests.

• Examples. They were fundamental in understanding mathematical concepts

• The quizzes

• The written homework was the most valuable method of practice for me. I always learned a lot when doing them.

• I definitely feel that the homework problems and sets due were always the most helpful because there were enough problems where I could get enough practice in for exams and quizzes.

• The problem sets from the textbooks were more beneficial than the ones in webwork.

• The use of problem sets I found very useful. These would mirror the quizes and exams and I felt more of these would be extremely beneficial to learning.

• The course content itself is most valuable because i need it to move on to upper-level courses.

• The problem sheets and the homework questions. The test/midterm questions were very similar to what was in the problem sheets on Canvas, and if you did all the homework problems and
understood them it made it easier to do harder questions.

• The lectures and the explanations in the textbook were most helpful for me.

• Worksheets were probably the most helpful, I didn't feel like I learned much from either the written HWs or WEBworks.

Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• More explanation on certain topics that most the class obviously did not grasp.

• The professor could go a little slower when lecturing.

• Getting rid of the teacher

• Lesser webworks, the problems were a bit too hard compared to our homework assignments and it took away points.

• Maybe slowing down lectures slightly in reference to examples.

• The timing and the correlation of difficulty between homework, quizzes, and exams.

• This isn't Fernando's fault, but the course time is too short. Rather than 3 50 minute courses, it should be two 1.5 hour courses. Class time typically runs over, and I feel like I am left wanting more
at the end of the course. It is hard to get through the content, especially when students are asking questions

• Needs more worksheets

• I wouldn't make the quizzes on Fridays, rather on Wednesdays.

• I wish it would end on time

• One thing I would improve about the course is that although the professor asked for student participation, I would have rather liked it to be more frequent so that if other students make similar
mistakes, it could be fixed.

• Something I’d improve in the course is having a more concise schedule that doesn’t change all the time. A review sheet or a clear guide of what materials the quizzes will be based on would also be
appreciated because at times he”lol say todays class will also be on the quiz and then it isn’t or that this content won’t be on the quiz. He also gives problems sheets that are useful in your learning
but he needs to be more clear about what content he is testing us on rather than giving a lot of work and then having to guess what problems you will see.

• As for improvement, slower lessons would be much more beneficial. Jumping from idea to idea at times got confusing and would oftentimes confuse me greatly. I also found when learning new
ideas the problems provided on the board would be much harder than those on the quizzes and tests. This would leave me confused at first as I would struggle to find the answer and thus would
need to look deeper into my understanding after class.

• I would redistribute the time allotted to certain topics. For example, I would spend less time on pre-calculus content.

• I would just improve the whole WEB work because WEB work is terrible. Some questions you literally can't get right if you wanted to due to the websites horrific formatting. WEB work is also just a
waste of time half the time, doing out the book homework questions was way more valuable to learning and understanding the material then WEB work.

• I would improve the webwork by making the questions more relevant or deleting them altogether. The questions were often more difficult than class material and required calculators, which was not
allowed in class or on written homework. The webwork at times seemed more annoying than helpful.

• A little bit more time to review certain concepts and possibly difficult problems.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 4 8 3 2 2.82 0.95 3.00

% 23.53% 47.06% 17.65% 11.76%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 10 1 4 2 3.12 1.17 4.00

% 58.82% 5.88% 23.53% 11.76%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 15 2 0 0 3.88 0.33 4.00

% 88.24% 11.76% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 14 2 1 0 3.76 0.56 4.00

% 82.35% 11.76% 5.88% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 10 4 3 0 3.41 0.80 4.00

% 58.82% 23.53% 17.65% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 5 6 5 1 2.88 0.93 3.00

% 29.41% 35.29% 29.41% 5.88%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 15 2 0 0 3.88 0.33 4.00

% 88.24% 11.76% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 16 15 11 14 15

% 94.12% 88.24% 64.71% 82.35% 88.24%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 7 4 4 2 2.94 1.09 3.00

% 41.18% 23.53% 23.53% 11.76%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 4 7 3 3 2.71 1.05 3.00

% 23.53% 41.18% 17.65% 17.65%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor
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Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• n/a

• N/A

• Terrible class

• Nice Professor! very understanding

• Course was taught well, sometimes lectures and examples were too fast but overall was taught well. Exams and quizzes were fair and based on material learned in class and on assignments

• Professor Fernando is a great man and a passionate teacher, however, this lacked translation to his course and while I did seem to show true commitment and care for his students outside of class
he again did not let this reflect in his grading and teaching practices.

• I think he is a really great teacher and explains things well. He is funny, and provides a lot of great feedback to students. He sets high expectations, but does his best to make sure students are
succeeding. I appreciate his efforts in the classroom.

• n/a

• n/a

• No additional thoughts

• Overall, I really enjoyed this class, the material was presented in an understandable way and I really feel as though my problem-solving skills have improved over the semester.

• The course is decent but he just needs to be more organized

• None others

• The professor did not always know what the class already understood coming into the course, so he sometimes did not explain how to do certain problems the first time students saw them in class.
He also did not always give explicit instruction on the process of how to solve types of problems, which made solving them on one's own difficult. For example, we would do practice problems in
class, and the student would have to develop his or her own process to figure out the problem after seeing it done many times. It is confusing to learn that way sometimes. Rather, it is helpful to first
learn how to approach a problem by going through an example, and then give more practice problems to apply to the learned approach.

• Good professor and good introduction course, I just don't understand why the course stops at the material it does and doesn't go into integrals.

• Professor Fernando is a very kind and helpful professor, but some of his presentation of course material was confusing. His grading of tests and quizzes was often confusing and explanations of
wrongdoings were not provided. I would either make webwork more relevant to course material or eliminate it. I am glad I took this class for the material I have learned as it will be extremely
beneficial in future classes.

• None
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Question 1 2 3 4

Q1. Please indicate your class level:
n 13 2 0 1

% 81.25% 12.50% 0.00% 6.25%

Scale: 1 = First Year, 2 = Second Year, 3 = Third Year, 4 = Fourth Year

Q2. What is your gender?

• F

• Male

• Male

• Male

• Female

• Male

• Male

• Male

• female

• Male

• Female

• Female

• Male

• Male

• Male

• Female
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Question Q3. What is your major(s)? n %
1 Accounting 0 0.00%
2 Anthropology 0 0.00%
3 Art History 0 0.00%
4 Asian Studies 1 6.25%
5 Biology 2 12.50%
6 Chemistry 0 0.00%
7 Classics 0 0.00%
8 Computer Science 0 0.00%
9 Economics 6 37.50%

10 English 1 6.25%
11 Environmental Studies 0 0.00%
12 French 0 0.00%
13 German 0 0.00%
14 History 1 6.25%
15 International Studies 0 0.00%
16 Italian 0 0.00%
17 Mathematics 0 0.00%
18 Music 0 0.00%
19 Philosophy 0 0.00%
20 Physics 0 0.00%
21 Political Science 1 6.25%
22 Psychology 4 25.00%
23 Religious Studies 0 0.00%
24 Russian 0 0.00%
25 Sociology 0 0.00%
26 Spanish 0 0.00%
27 Studies in World Literatures 0 0.00%
28 Studio Art 0 0.00%
29 Theatre 0 0.00%
30 CIS/Student Designed Major 0 0.00%

If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
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Question Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable? n %
1 Africana Studies 0 0.00%
2 American Sign Language 0 0.00%
3 Anthropology 0 0.00%
4 Art History 0 0.00%
5 Asian Studies 0 0.00%
6 Biochemistry 1 25.00%
7 Chinese 0 0.00%
8 Computer Science 1 25.00%
9 Creative Writing 0 0.00%

10 Dance 0 0.00%
11 Education 0 0.00%
12 Environmental Studies 0 0.00%
13 French 0 0.00%
14 Gender, Sexuality, and Women's Studies 0 0.00%
15 Geosciences 0 0.00%
16 German 0 0.00%
17 Italian 0 0.00%
18 Latin American, Latinx, and Caribbean Studies 0 0.00%
19 Peace and Conflict Studies 0 0.00%
20 Philosophy 0 0.00%
21 Physics 0 0.00%
22 Religious Studies 0 0.00%
23 Russian 0 0.00%
24 Statistics 0 0.00%
25 Studies in World Literatures 0 0.00%
26 Studio Art 0 0.00%
27 CIS/Student Designed Minor 2 50.00%

If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.

• Rhetoric and Composition

• Neuroscience

Question 1 2 3 4 5 6 7

Q5. What is your approximate current GPA?
n 5 7 3 0 0 0 0

% 33.33% 46.67% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

Question 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. Please indicate the reason(s) you are
taking this course. (Check all that apply.)

n 8 9 1 1 3 3 0 3 0

% 50.00% 56.25% 6.25% 6.25% 18.75% 18.75% 0.00% 18.75% 0.00%

Scale: 1 = Major requirement, 2 = Common area requirement, 3 = Concentration requirement, 4 = Minor requirement, 5 = Instructor, 6 = Interest in the course material, 7 = My advisor recommended it, 8 = Time/day offered, 9 = Friends are 
taking it

Other, please specify:

• Pre-Med Requirment.
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Question 5 4 3 2 1 Mean Std Median

Q7. Please describe your level of
investment in this course. By investment,
we mean the time, energy, and commitment
you put into this course.

n 10 5 1 0 0 4.56 0.63 5.00

% 62.50% 31.25% 6.25% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = Very High, 4 = High, 3 = Moderate, 2 = Low, 1 = Very Low

• I make sure to listen and take notes for lectures and go to office hours.

• I did all the homework and attended every class.

• This course requires a lot of work outside class time so I do spend a lot of effort on this course in order to ensure I've mastered the material

• Do the homework and pay attention in class.

• I spent a fair amount of time on homework and practice problems.

• I spend hundreds of hours studying and reviewing the material

• I invest a lot of time in studying and preparing for quizzes as well as completing assignments.

• I attend all of the lectures and spend time outside of class to understand the material.

• I come to every class, and I complete every assignment on time.

• I am invested in all of my courses, but I am especially in this one because it is a foundational course for future courses I will be taking.

• The course, has many homework assignments both from the textbook and online, that are helpful in regards to quizzes. The course is designed that, all the problems
benefit you in regards to exams and quizzes.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: a. I read or viewed all of the
assigned materials

n 12 4 0 0 3.75 0.45 4.00

% 75.00% 25.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: b. I did my best to complete
all of my assignments

n 16 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: c. With the exception of
excused absences, I attended the class all
of the time

n 14 2 0 0 3.88 0.34 4.00

% 87.50% 12.50% 0.00% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: d. I actively participated in
class (e.g., asked questions, responded to
others' questions, etc.)

n 10 4 2 0 3.50 0.73 4.00

% 62.50% 25.00% 12.50% 0.00%

Q8. How would you rate your performance
for each of the following course
requirements?: e. I helped contribute to a
positive learning environment in class (e.g.,
engaged with classmates in or out of class,
participated actively in group work, etc.)

n 10 5 1 0 3.56 0.63 4.00

% 62.50% 31.25% 6.25% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Question 1 2

Q9. Did you work with your professor
outside of class (i.e. visited office hours,
made individual appointments, attended
review sessions, etc.)

n 13 3

% 81.25% 18.75%

Scale: 1 = Yes, 2 = No
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Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.

• To better understand material and ask questions.

• I was confused on homework assignments, I wanted to have a better understanding for an exam

• gain a better understanding of the material and see application problems

• Attended Office Hours at beginning of semester, stopped later due to internship.

• I would usually go to office hours before any sort of exam or assignment was due in order to ensure I've correctly understood the material

• I sought help on a couple homework problems.

• To learn the material better

• For extra help when studying for tests/quizzes.

• I needed help with various homework assignments or went for a midterm review session.

• I attended office hours.

• When confused on course content I would visit the professor in office hours to get help with problems and clear up any confusions.

• Lots of office hours visits

• Professor Fernando, was allways available to help in regards to hw problems and to review for upcoming Midterm Exams and quizzes. His office hours, were really helpful in preperation for
assigments.

Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.

• I have golf practice during office hours and am usually crammed with other work.

• I did not have very many questions about material in class.

• Did not feel the need to

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q10. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my understanding of the subject matter
(e.g., factual knowledge, understanding of
concepts and theories, etc.)

n 13 2 1 0 3.75 0.58 4.00

% 81.25% 12.50% 6.25% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, 
understanding of concepts and theories, etc.)"

• I have a better understanding and appreciation for calculus.

• I had never taken a course like this one so almost everything that I learned was new information and overall I feel like I learned a lot from this class.

• i had basic knowledge of the topic but learned it in a lot more depth through this class

• Professor Fernando is incredibly knowledgable but can go through the material too fast at times.

• Professor Fernando was very helpful in class and was very accessible outside of class. This course has deepened my understanding in mathematics and how I can succeed in other math classes

• I sort of knew the material before entering the class but professor Fernando proves why we use the shortcuts we do so this helps.

• My knowledge of calculus has greatly improved due to this course.

• I know calculus better as a result of taking this course

• I learned a lot about math and more than I have learned in previous math classes I have taken.

• Professor Fernando helped explain the uses of calculus very well.

• I feel like I understand the material on a deeper level and would be able to apply most of it if necessary.

• I have gained a deeper understanding of certain equations and theories within Calculus.

• I had a foundational understanding of all topics from my high school honors calc class. The class went into slightly more detail than that did.

• I learned a lot about Calculus

• I expanded on my knowledge from pre calc

• The material was presented, in a way with examples in lectures, that were helpful in understanding the concepts.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q11. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course content deepened
my interest in the subject matter

n 3 8 3 2 2.75 0.93 3.00

% 18.75% 50.00% 18.75% 12.50%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"

• I am more interested in calculus.

• Although I was learning this stuff for the first time I didn't necessarily enjoy it.

• I had previously taken a similar course which sparked my interest and this only strengthened it

• I did not find myself interested by the subject.

• This course has helped me see that I will be interested in the math side of economics as I continue down this path fro my major

• I am taking calc 2 next year

• I have taken a lot of writing-based and reading-based classes so far. This class was a nice change from that and it also deepened my interest in math in general.

• I never liked math or calculus previously and I still do not like it.

• I do not have much interest in math and only took this class because I plan on declaring Economics as my major.

• I'd say I'm still interested in the subject matter, but I don't think it's to a much greater extent after the course.

• I don't think I will take another higher level math course (other than statistics which is required for my major).

• I am extremely interested in mathematics, however I have trouble learning from Professor Fernando, rather I feel like I just have to teach myself.

• I did not become more or less interested in the subject material.

• I still am not a fan of Calculus

• Not a fan of math courses

• In highschool, calculus was really difficult for me, but in this class it was explained in a way that was very helpful and clear, so I have a better overall understanding.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q12. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course was well organized

n 12 3 1 0 3.69 0.60 4.00

% 75.00% 18.75% 6.25% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"

• The syllabus and expectations were clear.

• We knew what we had to do and for when which was quite helpful in planning out my work.

• Professor Fernando had a very clear cut schedule which was very manageable so i was never lost

• We had to attend an hour and a half makeup class during conference day because we were behind.

• The course follows a very organized schedule and doesn't involve any surprises as to what is expected of us as students

• Consistent and clear with homework dates, quizzes and exams.

• We followed the syllabus pretty strictly with very few exceptions. Classes were also very well organized.

• The assignments were laid out in the syllabus. Few changes were made

• It was very clear what was expected and when assignments were due.

• Everything was well-structured. Our homework, quizzes, and tests were all well planned and spaced out.

• The canvas page was very organized and the canvas announcements with reminders about assignments were helpful.

• He followed most of what was planned on the syllabus.

• We followed the syllabus and everything followed the planned date. Files were posted to Canvas in an organized way as well.

• Syllabus was well planned

• Clear due dates

• The lectures were allways filled with examples and well explained concepts, and in addition to this hw problems and online problems were clearly outlined with due dates.
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Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q13. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statement.: The course gave me enough
opportunities to demonstrate my learning

n 12 4 0 0 3.75 0.45 4.00

% 75.00% 25.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"

• We are given the opportunity to participate in class, attend office hours, and demonstrate learning through homework and extra credit.

• We had many homework assignments that gave me the ability to do this and the tests did the same just to a greater extent.

• there are plenty of assignments and interactions that allowed me to show my knowledge. We had a quiz or homework assignment every week which helped me stay focused on the task at hand

• Quizzes, homework, and tests.

• There were many homework assignments and quizzes in which we could show our learning before exams

• Through homework, quizzes and tests I feel you should have the opportunity to control your grade.

• There were plenty of homework assignments, quizes, and exams in which I could demonstrate my knowledge.

• There were enough tests, quizzes and homework assignments so that our grades would reflect our learning.

• There have been various quizzes and assignments to see how students are doing with learning the in class material before bigger exams.

• There were plenty of assignments to demonstrate my learning, whether it was through homework, tests, or quizzes.

• We have plenty of grade assignments in this course (written homework, webwork, quizzes and 2 midterms).

• I feel as if there should have been more group work done in class.

• We had plenty of homework, webwork, quizzes, and exams to show our learning and have practice with the material.

• Plenty of tests/quizzes

• Some exam questions felt unfair

• With many quizzes and the 2 Midterm Exams the course was able to test my knowledge, and Professor somtimes encouraged students to solve problems on the board, which was nice to do.

Question
Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 2 12.50%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 0 0.00%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 14 87.50%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 0 0.00%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:
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Question
Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your
understanding and appreciation of the course content. Please check the skill or ability that you believe you
next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not expected to
apply to every course).This course most improved my . . .

n %

1 Critical thinking skills 10 62.50%
2 Oral communication skills 0 0.00%
3 Creative thinking skills 1 6.25%
4 Writing ability 0 0.00%
5 Close reading skills 0 0.00%
6 Research skills 0 0.00%
7 Problem-solving skills 4 25.00%
8 Ability to collaborate with others 0 0.00%
9 Ability to make connections across disciplines 1 6.25%

10 Ability to use information resources and technology 0 0.00%
11 Spiritual development 0 0.00%
12 Personal development 0 0.00%
13 Awareness of social justice issues 0 0.00%

Other, please specify:

Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected your 
thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

• The lectures, problem sheets, and office hours were most valuable to my learning.

• The lectures we had were the biggest part of the learning because there wasn't much opportunity for group work as it is a math class.

• The lectures and problem sets were the most valuable. The lectures performed by Professor Fernando were very in detail and fun to attend. The problem sets then let me apply what i learned in
class which prepared me for the quizzes

• Homework.

• The quizzes, homeworks and Webworks were very helpful for me to see if I was going to be prepared for the exams

• The problem solving aspect is most valuable to me.

• I think the lectures were the most valuable aspect to my learning. Professor Fernando did a great job explaining the material and clarifying any confusion.

• Office hours, class lectures

• The in class lecture notes were most valuable to my learning because they helped me prepare for exams and understand homework assignments.

• Class lectures were most valuable to my learning. They gave me the necessary knowledge to complete assignments.

• The written homework was helpful because it was a nice introduction to the topics without the problems being too challenging. The quizzes were also a good way to figure out what you still don't
understand and need to work on.

• I feel that the class time, as well as the homework problems were most beneficial to my learning. I would also add that the worksheets and problem sheets which were given were also quite
valuable.

• I feel the problem sheets we were given towards the end of the semester were the most valuable in helping me learn course content and better understand the material.

• Problem sets

• Office hours

• The most valuable, was lectures and problem sets, along with attending office hours regularly.

16/20 (80.00 %)
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Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.

• Nothing.

• The ability to work in groups more.

• Nothing

• Make it less strenuous. The workload was way too high for an introductory level course.

• Nothing!

• Nothing.

• I would not change anything.

• I would preset the material in a way that is easier to understand. The course is much too complex and overcomplicated. I would use simpler methods to teach the same material.

• Nothing

• Sometimes topics were explained too complicated, but overall there's not much I can think of to improve the course.

• I don't think webwork was that useful. I found the written homework and problem/worksheets to be more useful.

• I would not have the Webworks.

• At times the course seemed a little to proof heavy or theory based. In the future I would say to focus on more in class practice and less on the theory behind the math.

• Im not sure it could be improved, it was pretty straightforward

• More practice problems during lecture. Exhaling material MUCH slower.

• Somtimes, I felt the amount of problems between Written HW and Online HW problems was a little overwhelming in addition to problem sheets.

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: a.The instructor explained
the material clearly: Neranga Fernando

n 10 3 3 0 3.44 0.81 4.00

% 62.50% 18.75% 18.75% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: b. The instructor presented
the material in an engaging way: Neranga
Fernando

n 10 5 1 0 3.56 0.63 4.00

% 62.50% 31.25% 6.25% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: c. The instructor was
accessible outside of class: Neranga
Fernando

n 16 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: d. The instructor was helpful
in office hours: Neranga Fernando

n 14 2 0 0 3.88 0.34 4.00

% 87.50% 12.50% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: e. The instructor's
expectations and standards for grading
were clear: Neranga Fernando

n 14 2 0 0 3.88 0.34 4.00

% 87.50% 12.50% 0.00% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: f. The instructor provided
helpful feedback on assignments: Neranga
Fernando

n 11 4 1 0 3.63 0.62 4.00

% 68.75% 25.00% 6.25% 0.00%

Q17. Please indicate the extent to which
you agree or disagree with the following
statements about the quality of instruction
in this course.: g. The instructor set high
standards for students: Neranga Fernando

n 16 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = Strongly agree, 3 = Somewhat agree, 2 = Somewhat disagree, 1 = Strongly disagree

16/20 (80.00 %)
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Question 1 2 3 4 5

Q18. The instructor promoted a positive
learning environment in the following ways.
(Check all that apply).

n 13 14 13 11 12

% 81.25% 87.50% 81.25% 68.75% 75.00%

Scale: 1 = Encouraged students to take intellectual risks, 2 = Encouraged everyone's involvement in class, 3 = Showed concern for students, 4 = Was respectful of different points of view/diverse perspectives, 5 = Created a safe atmosphere 
for learning and sharing of ideas

Other, please share:

Question 4 3 2 1 Mean Std Median

Q19. Overall, how would you rate the
quality of instruction?: Neranga Fernando

n 11 2 2 1 3.44 0.96 4.00

% 68.75% 12.50% 12.50% 6.25%

Q20. Overall, how would you rate this
course?

n 9 5 1 1 3.38 0.89 4.00

% 56.25% 31.25% 6.25% 6.25%

Scale: 4 = Excellent, 3 = Good, 2 = Average, 1 = Poor

Q21. Please share any additional thoughts about the course here.

• I really enjoyed taking Calculus 1 and now have a greater appreciation for mathematics.

• none

• None

• Incredible Professor, just not for an introductory course.

• I really enjoyed the course!

• I like it.

• I am really pleased that I took this course. It was refreshening to take a math class because I have been taking a lot of political science, history, and other writing classes.

• Very difficult. Too much so. Yet a rewarding class

• Professor Fernando was extremely helpful and engaging and I would strongly recommend taking his class.

• I really enjoyed having Prof. Fernando and would recommend him to everyone!

• I would recommend Prof. Fernando to other students looking into taking math courses.

• I feel that I would have learned more, if more examples and explanations were done when giving a lecture.

• No additional thoughts.

• Good class

• None

• I really enjoyed the course, and it gave me confidence in my mathmetical ability.

16/20 (80.00 %)
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1 - Q1. Please indicate your class level:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

First Year (1) 8 80.00%

Second Year (2) 2 20.00%

Third Year (3) 0 0.00%

Fourth Year (4) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/13 (76.92%)

2 - Q2. What is your gender?
Response Rate 8/13 (61.54%)

• male

• female

• female

• Female

• Female

• female

• Female

• Female

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:
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3 - Q3. What is your major(s)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Accounting (1) 0 0.00%

Anthropology (2) 0 0.00%

Art History (3) 0 0.00%

Asian Studies (4) 0 0.00%

Biology (5) 0 0.00%

Chemistry (6) 1 12.50%

Classics (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 0 0.00%

Economics (9) 3 37.50%

English (10) 0 0.00%

Environmental Studies (11) 1 12.50%

French (12) 0 0.00%

German (13) 0 0.00%

History (14) 0 0.00%

International Studies (15) 0 0.00%

Italian (16) 0 0.00%

Mathematics (17) 0 0.00%

Music (18) 0 0.00%

Neuroscience (19) 2 25.00%

Philosophy (20) 0 0.00%

Physics (21) 2 25.00%

Political Science (22) 0 0.00%

Psychology (23) 0 0.00%

Religious Studies (24) 0 0.00%

Russian (25) 0 0.00%

Sociology (26) 0 0.00%

Spanish (27) 0 0.00%

Studies in World Literatures (28) 0 0.00%

Studio Art (29) 1 12.50%

Theatre (30) 0 0.00%

CIS/Student Designed Major (31) 0 0.00%
Response Rate 8/13 (61.54%)

4 - If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
Response Rate 0/13 (0%)

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:
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5 - Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Africana Studies (1) 0 0.00%

American Sign Language (2) 0 0.00%

Anthropology (3) 0 0.00%

Art History (4) 0 0.00%

Asian Studies (5) 0 0.00%

Biochemistry (6) 0 0.00%

Chinese (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 0 0.00%

Creative Writing (9) 0 0.00%

Dance (10) 0 0.00%

Education (11) 0 0.00%

Environmental Studies (12) 0 0.00%

French (13) 1 100.00%

Gender, Sexuality, and Women's Studies (14) 0 0.00%

Geosciences (15) 0 0.00%

German (16) 0 0.00%

Italian (17) 0 0.00%

Latin American, Latinx, and Caribbean 
Studies

(18) 0 0.00%

Neuroscience (19) 0 0.00%

Peace and Conflict Studies (20) 0 0.00%

Philosophy (21) 0 0.00%

Physics (22) 0 0.00%

Religious Studies (23) 0 0.00%

Russian (24) 0 0.00%

Statistics (25) 0 0.00%

Studies in World Literatures (26) 0 0.00%

Studio Art (27) 0 0.00%

CIS/Student Designed Minor (28) 0 0.00%
Response Rate 1/13 (7.69%)

6 - If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.
Response Rate 0/13 (0%)

7 - Q5. What is your approximate current GPA?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

3.7 - 4.0 (1) 2 22.22%

3.3 - 3.69 (2) 7 77.78%

3.0 - 3.29 (3) 0 0.00%

2.7 - 2.99 (4) 0 0.00%

2.3 - 2.69 (5) 0 0.00%

2.0 - 2.29 (6) 0 0.00%

<2.0 (7) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
9/13 (69.23%)

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross
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8 - Q6. Please indicate the reason(s) you are taking this course. (Check all that apply.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Major requirement (1) 10 100.00%

Common area requirement (2) 1 10.00%

Concentration requirement (3) 0 0.00%

Minor requirement (4) 0 0.00%

Instructor (5) 1 10.00%

Interest in the course material (6) 2 20.00%

My advisor recommended it (7) 0 0.00%

Time/day offered (8) 2 20.00%

Friends are taking it (9) 0 0.00%
Response Rate 10/13 (76.92%)

9 - Other, please specify:
Response Rate 1/13 (7.69%)

• I could have taken Calc 135, which is required for Neuroscience, but I already took Calc 1 in high school and I wanted to learn new material.

10 - Q7. Please describe your level of investment in this course. By investment, we mean the time, energy, and commitment you put into this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Very High (5) 3 30.00%

High (4) 5 50.00%

Moderate (3) 2 20.00%

Low (2) 0 0.00%

Very Low (1) 0 0.00%

4.10

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 4.10 0.74 4.00

• I like math and this is a requirement for my major so I want to do the best I can and I put a lot of time outside of class solving problems and studying for exams.

• I am constantly working for success in this class. I attend office hours regularly.

• I am invested in this course, even if I don't do the optional reading outside of the class. I study very hard for exams and spend a lot of time on Homework Assignments, but I don't spend much time
studying for quizzes.

• I spend a lot of time doing the homework assignments for this class and put in more effort to studying than I have for most classes in the past. This class definitely demands a high amount of effort
due to the amount and difficulty of work assigned.

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

a. I read or viewed all of the assigned materials

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 6 60.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 2 20.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.40

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.40 0.84 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:
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11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

b. I did my best to complete all of my assignments

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 10 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 4.00 0.00 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

c. With the exception of excused absences, I attended the class all of the time

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.90 0.32 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

d. I actively participated in class (e.g., asked questions, responded to others' questions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 8 80.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 1 10.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.60 0.97 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

e. I helped contribute to a positive learning environment in class (e.g., engaged with classmates in or out of class, participated actively in group work, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 7 70.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.60 0.70 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:
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12 - Q9. Did you work with your professor outside of class (i.e. visited office hours, made individual appointments, attended review sessions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 9 90.00%

No (2) 1 10.00%

 0           25           50           100 

Response Rate
10/13 (76.92%)

13 - Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.
Response Rate 9/13 (69.23%)

• I needed help with homework and catching up on some lessons I missed.

• making up a quiz, specific questions on homework

• I needed extra help on assignments, or had questions about course material

• Asking questions about math to prep for exam.

• Needed guidance on homework or I had questions about the exam material.

• I met with him to go over my quizzes (which I had an average of about 80 on), assigned homework problems that I didn't understand, and in preparation for exams. I would say that I met with my
professor almost every week

• I needed help understanding homework questions and clarifying topics discussed in class. The homework often overcomplicated concepts from class which made it very difficult to do and required
a lot of attention.

• Office hours to strengthen skills and understand concepts

• worked on practice problems to prepare for exams

14 - Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.
Response Rate 1/13 (7.69%)

• Up to the point now, I felt that I managed to do all the work with knowledge from class learning.

15 - Q10. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 6 60.00%

Somewhat agree (3) 4 40.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.60 0.52 4.00

16 - Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual 
knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)"

Response Rate 10/13 (76.92%)

• It really taught me things that I have not learned or touched upon before.

• The math lessons were new to me and our professor helped us to the best of his ability to understand them

• Lots of topics were covered

• This course went very in depth into the concepts of calculus 2

• It’s interesting but less practical.

• The course has taken time to deeply explain the material and therefore has deepened my understanding of the material.

• I definitely feel like I have acquired lots of mathematical skills from this class.

• With the little experience with this type of calculus I had before the class, I do think that I learned in this class. I often struggled to place the topics we covered into real world applications, though, so
it made it difficult to understand why I had to be learning these topics.

• I was able to absorb the course material well and understand the concepts

• Almost everything we talked about was brand new to me, but not all of it was retained fully

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:
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17 - Q11. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my interest in the subject matter

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 2 20.00%

Somewhat agree (3) 3 30.00%

Somewhat disagree (2) 3 30.00%

Strongly disagree (1) 2 20.00%

2.50

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 2.50 1.08 2.50

18 - Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"
Response Rate 10/13 (76.92%)

• I'm now more curious about the deeper working of mathematics.

• I have always had an interest for math

• I don't enjoy math

• Taking and succeeding in this course prompted me to enroll in calc 3

• I didn’t take this class based on interests in the first place.

• I began the class with an interest in the course material. Yet, as the course has progressed, I am no longer as interested in the material.

• I am honestly kind of indifferent with this statement. I had a strong interest in the first month or so but then it kind of diminished. I stopped caring.

• After completing this class, I am great full to never have to take another math course again. The course was far over complicated and demanding and the professor moved too fast through material
for me to clearly understand it at any point. I disliked that very little of the topics we discussed had real world applications.

• In some areas of the course, I found it interesting and would like to continue

• Not the world's biggest fan of calculus

19 - Q12. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course was well organized

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 5 50.00%

Somewhat agree (3) 4 40.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.40

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.40 0.70 3.50

20 - Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"
Response Rate 10/13 (76.92%)

• I felt that the course was well paced, each chapter was clear, and there was enough time for us to understand each of the required material in class.

• I feel like our professor was a little all over the place with lessons

• very clear canvas, lectures are a bit hard to follow

• The canvas page is very organized, resources are readily available

• We have homework assignment and quizzes every alternative week.

• The course has followed the syllabus, however, I found that some of the concepts were rushed.

• Classes were lectures, and he has handed out tons of worksheets with practice problems (that are rarely assigned but just for us to have to study). The class was predictable.

• While lectures had some organization, they were often all over the place. The professor moved too fast and often went off in directions not pertaining to the material we were covering in that lecture.
Assignments were well organized and due dates were clear.

• All assessment and homework dates were provided well in advance, was consistent in grading and expectations

• lecture every day, assignments were consistently scheduled

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:
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21 - Q13. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 8 80.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.80

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.80 0.42 4.00

22 - Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"
Response Rate 10/13 (76.92%)

• Quizzes and tests gave me more than enough opportunity to demostrate my knowledge.

• We would go up to the board and solve equations

• I don't like how the homework is graded on accuracy and we were not allowed to redo problems for more points because I just got a lot of problems wrong and I never re did them

• There are many varieties of media to demonstrate learning, such as homework, quizzes and exams

• We have multiple quizzes and exams.

• The weekly homework and exams were the only opportunities to demonstrate my learning.

• The quizzes, homework assignments, and midterm exams were the bulk of the grading.

• Between the strenuous homework, quizzes, midterms and in class group work, there were more than enough opportunities to demonstrate learning. The class was the most demanding that I have
taken so far as far as time spent doing work outside of class times. While weekly homework assignments were adequately spaced apart, they were far to difficult and took up way to much time.

• Group work, tests, homework and quizzes were used and I often was able to show my skill in a subject matter.

• Practice problems in class and extensive homeworks.

23 - Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 4 40.00%

Oral communication skills (2) 0 0.00%

Creative thinking skills (3) 0 0.00%

Writing ability (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 0 0.00%

Problem-solving skills (7) 6 60.00%

Ability to collaborate with others (8) 0 0.00%

Ability to make connections across disciplines (9) 0 0.00%

Ability to use information resources and 
technology

(10) 0 0.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 0 0.00%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/13 (76.92%)

24 - Other, please specify:
Response Rate 0/13 (0%)

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
College of the Holy Cross

10/13 (76.92 %)Response Rate:

Page 8 of 12



25 - Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 3 30.00%

Oral communication skills (2) 0 0.00%

Creative thinking skills (3) 0 0.00%

Writing ability (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 0 0.00%

Problem-solving skills (7) 3 30.00%

Ability to collaborate with others (8) 0 0.00%

Ability to make connections across disciplines (9) 1 10.00%

Ability to use information resources and 
technology

(10) 1 10.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 2 20.00%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
10/13 (76.92%)

26 - Other, please specify:
Response Rate 0/13 (0%)

27 - Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected 
your thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

Response Rate 10/13 (76.92%)

• definitely problem solving skills and thinking more "logically"

• Class lectures and worksheets

• doing worksheet problems

• The exams and the quizzes were probably the most challenging but valuable aspects of this course. I feel as though I learned a lot about how to prepare for assessments and how to perform well in
the process of taking them.

• I cannot think of anything most valuable

• The worksheets were the most valuable to my learning because they gave me the opportunity to do practice problems with different difficulty.

• Lectures, homework assignments, and quizzes were most valuable

• Class group work was most useful to learning because I could see that my classmates struggled with the same things as me and the professor would have to slow down upon realizing this in order
to explain the subjects to the class again.

• Office hours

• practice problems and group work

Instructor: Neranga Fernando * 

MATH_136_02_Spring2024: Calculus 2Course:

Spring 2024 EvaluaƟons
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10/13 (76.92 %)Response Rate:
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28 - Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.
Response Rate 10/13 (76.92%)

• N/A

• N/A

• homework should be graded on completion

• The exams are still very challenging. I had prof. Fernando last semester and feel as though the difficulty level has improved. I thought that this semester success was much more achievable.
However, lectures move extremely fast and assessments are still very difficult.

• N/a

• I would space out the last 1/3 of the semester more. I felt as though sequences and series was very rushed as we ended up learning two new tests the day before the exam which gave almost no
time to perfect/practice them.

• I think that there is a massive inconsistency across the Calc 136 classes in terms of how our class is graded. I think that the class needs to be standardized, because it seems like the rigor of the
class simply depends on the professor. I don't think this is fair for students, especially those who don't which professor they like.

• I would decrease the workload. The homework assignments were far too demanding for this course.

• Not being so personal about subject matters when students don't understand

• he was tough to understand

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

a.The instructor explained the material clearly

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 2 20.00%

Somewhat agree (3) 7 70.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.10

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.10 0.57 3.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

b. The instructor presented the material in an engaging way

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 3 30.00%

Somewhat agree (3) 6 60.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.20

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.20 0.63 3.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

c. The instructor was accessible outside of class

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 7 70.00%

Somewhat agree (3) 3 30.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.70 0.48 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

d. The instructor was helpful in office hours

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 7 70.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 1 10.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.60

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.60 0.70 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

e. The instructor's expectations and standards for grading were clear

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 7 70.00%

Somewhat agree (3) 3 30.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.70

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.70 0.48 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

f. The instructor provided helpful feedback on assignments

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 6 60.00%

Somewhat agree (3) 2 20.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 2 20.00%

3.20

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.20 1.23 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

g. The instructor set high standards for students

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongly agree (4) 9 90.00%

Somewhat agree (3) 1 10.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongly disagree (1) 0 0.00%

3.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.90 0.32 4.00

Instructor: Neranga Fernando * 
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30 - Q18. The instructor promoted a positive learning environment in the following ways.(Check all that apply).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Encouraged students to take intellectual risks (1) 9 90.00%

Encouraged everyone's involvement in class (2) 10 100.00%

Showed concern for students (3) 6 60.00%

Was respectful of different points of 
view/diverse perspectives

(4) 4 40.00%

Created a safe atmosphere for learning and 
sharing of ideas

(5) 4 40.00%

Response Rate 10/13 (76.92%)

31 - Other, please share:
Response Rate 0/13 (0%)

32 - Q19. Overall, how would you rate the quality of instruction?

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (4) 2 20.00%

Good (3) 6 60.00%

Average (2) 2 20.00%

Poor (1) 0 0.00%

3.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 3.00 0.67 3.00

33 - Q20. Overall, how would you rate this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Excellent (4) 3 30.00%

Good (3) 4 40.00%

Average (2) 2 20.00%

Poor (1) 1 10.00%

2.90

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
10/13 (76.92%) 2.90 0.99 3.00

34 - Q21. Please share any additional thoughts about the course here.
Response Rate 10/13 (76.92%)

• N/A

• N/A

• I had a difficult time in this class more so than other stem courses and I struggled applying the lecture notes to other kinds of problems

• I appreciate this course and would take prof. Fernando again

• N/a.

• I felt as though the class would have been more helpful if more examples were done in class. Only having one or two examples per topic made doing more problems outside of class extremely hard
because I did not know the process to do them.

• I have felt that my professor is sometimes demeaning during office hours. One time I asked him a question about a simple question that I was blanking on, and he responded by saying something
along the lines of "You can't solve this? We're in the last two weeks of the semester. You should be able to solve this. Everyone in Calc 136 can solve this. I'm not going to tell you the answer, you
have to figure it yourself." I understand why he doesn't want to always just give you the answer, but I think he could be a little less blunt. I have also heard from my classmates that he has made
slightly disparaging comments to them in office hours. One girl told me that he told her that she "is not the same student as before the second midterm exam."

• This class was far too over complicated and the professor was a huge contributor to this. While he is a very funny, nice and engaging professor, his teaching style created a difficult learning
environment and the class demanded too many hours of work.

• none

• It was overall good. Lots of hard work and he was somewhat hard to understand at times

Instructor: Neranga Fernando * 
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1 - Q1. Please indicate your class level:

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

First Year (1) 9 100.00%

Second Year (2) 0 0.00%

Third Year (3) 0 0.00%

Fourth Year (4) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
9/11 (81.82%)

2 - Q2. What is your gender?
Response Rate 9/11 (81.82%)

� male

� Female

� Male

� Male

� Male

� Male

� male

� Male

� female

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 

MATH_ϭϯϯ_0ϭ_FallϮ0ϮϮ: Calculus ϭ with FundamentalsCŽƵƌƐe͗

Fall ϮϬϮϮ EǀalƵaƟŽnƐ
CŽllege Žf ƚhe HŽlǇ CƌŽƐƐ

ϵ/ϭϭ (ϴϭ.ϴϮ й)ReƐƉŽnƐe Raƚe͗
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3 - Q3. What is your major(s)?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Accounting (1) 1 12.50%

Anthropolog\ (2) 0 0.00%

Art Histor\ (3) 0 0.00%

Asian Studies (4) 0 0.00%

Biolog\ (5) 1 12.50%

Chemistr\ (6) 1 12.50%

Classics (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 1 12.50%

Economics (9) 3 37.50%

English (10) 0 0.00%

Environmental Studies (11) 0 0.00%

French (12) 0 0.00%

German (13) 0 0.00%

Histor\ (14) 0 0.00%

International Studies (15) 0 0.00%

Italian (16) 0 0.00%

Mathematics (17) 1 12.50%

Music (18) 0 0.00%

Philosoph\ (19) 0 0.00%

Ph\sics (20) 0 0.00%

Political Science (21) 0 0.00%

Ps\cholog\ (22) 1 12.50%

Religious Studies (23) 0 0.00%

Russian (24) 0 0.00%

Sociolog\ (25) 0 0.00%

Spanish (26) 0 0.00%

Studies in World Literatures (27) 0 0.00%

Studio Art (28) 0 0.00%

Theatre (29) 0 0.00%

CIS/Student Designed Major (30) 0 0.00%
Response Rate 8/11 (72.73%)

4 - If you checked "CIS/Student Designed Major" please list the title of your major below.
Response Rate 0/11 (0%)

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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5 - Q4. What is your minor(s), or concentration(s), if applicable?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Africana Studies (1) 0 0.00%

American Sign Language (2) 0 0.00%

Anthropolog\ (3) 0 0.00%

Art Histor\ (4) 0 0.00%

Asian Studies (5) 0 0.00%

Biochemistr\ (6) 0 0.00%

Chinese (7) 0 0.00%

Computer Science (8) 0 0.00%

Creative Writing (9) 0 0.00%

Dance (10) 0 0.00%

Education (11) 0 0.00%

Environmental Studies (12) 0 0.00%

French (13) 0 0.00%

Gender, Se[ualit\, and Women's Studies (14) 0 0.00%

Geosciences (15) 0 0.00%

German (16) 0 0.00%

Italian (17) 0 0.00%

Latin American, Latin[, and Caribbean 
Studies

(18) 0 0.00%

Peace and Conflict Studies (19) 0 0.00%

Philosoph\ (20) 0 0.00%

Ph\sics (21) 0 0.00%

Religious Studies (22) 0 0.00%

Russian (23) 0 0.00%

Statistics (24) 0 0.00%

Studies in World Literatures (25) 0 0.00%

Studio Art (26) 0 0.00%

CIS/Student Designed Minor (27) 0 0.00%
Response Rate 0/11 (0%)

6 - If you checked "CIS/Student Designed Minor" please list the title of your minor below.
Response Rate 0/11 (0%)

7 - Q5. What is your approximate current GPA?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

3.7 - 4.0 (1) 1 12.50%

3.3 - 3.69 (2) 4 50.00%

3.0 - 3.29 (3) 2 25.00%

2.7 - 2.99 (4) 1 12.50%

2.3 - 2.69 (5) 0 0.00%

2.0 - 2.29 (6) 0 0.00%

<2.0 (7) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
8/11 (72.73%)

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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8 - Q6. Please indicate the reason(s) you are taking this course. (Check all that apply.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Major requirement (1) 8 88.89%

Common area requirement (2) 2 22.22%

Concentration requirement (3) 0 0.00%

Minor requirement (4) 0 0.00%

Instructor (5) 0 0.00%

Interest in the course material (6) 1 11.11%

M\ advisor recommended it (7) 0 0.00%

Time/da\ offered (8) 0 0.00%

Friends are taking it (9) 0 0.00%
Response Rate 9/11 (81.82%)

9 - Other, please specify:
Response Rate 0/11 (0%)

10 - Q7. Please describe your level of investment in this course. By investment, we mean the time, energy, and commitment you put into this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Ver\ High (5) 5 55.56%

High (4) 4 44.44%

Moderate (3) 0 0.00%

Low (2) 0 0.00%

Ver\ Low (1) 0 0.00%

4.56

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 4.56 0.53 5.00

� I complete all homework and participate activel\ in class.

� Calc is important for economics and/or accounting.

� Ever\ da\ work and effort.

� Often go to office hours and alwa\s complete all work.

� During this course, I participated in TA sessions, office hours, and e-stem workshops in order to sta\ ahead and on top of m\ work. I did nightl\ review to also assure that I was on top of m\ work.

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

a. I read or viewed all of the assigned materials

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 9 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 4.00 0.00 4.00

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

b. I did my best to complete all of my assignments

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 9 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 4.00 0.00 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

c. With the exception of excused absences, I attended the class all of the time

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 9 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 4.00 0.00 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

d. I actively participated in class (e.g., asked questions, responded to others' questions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 7 77.78%

Somewhat agree (3) 1 11.11%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.67

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.67 0.71 4.00

11 - Q8. How would you rate your performance for each of the following course requirements?

e. I helped contribute to a positive learning environment in class (e.g., engaged with classmates in or out of class, participated actively in group work, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 6 66.67%

Somewhat agree (3) 2 22.22%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.56

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.56 0.73 4.00

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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12 - Q9. Did you work with your professor outside of class (i.e. visited office hours, made individual appointments, attended review sessions, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Yes (1) 9 100.00%

No (2) 0 0.00%

 0           25           50           100 

Response Rate
9/11 (81.82%)

13 - Q9a. Please list the reason(s) that you did work with your professor outside of class.
Response Rate 9/11 (81.82%)

� office hours man\ times

� He was ver\ available and I often had questions about that class da\, or homework.

� 2nd Midterm review

� I was confused on things so I went to his office hours for help.

� To understand material more. Ask questions.

� Help to e[plain things

� I did not understand the material in class and he e[plained it during office hours

� I worked with m\ professor in order to review homework problems and potential qui] concepts.

� e[tra help with material. e[am prep

14 - Q9b. Please explain why you did not work with your professor outside of class.
Response Rate 0/11 (0%)

15 - Q10. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 7 77.78%

Somewhat agree (3) 2 22.22%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.78

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.78 0.44 4.00

16 - Q10a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my understanding of the subject matter (e.g., factual 
knowledge, understanding of concepts and theories, etc.)"

Response Rate 9/11 (81.82%)

� I learned alot about math

� I had never taken calc in high school and I feel I learned a lot in this course.

� I had never taken a Calc 1 class so I believe I learned a lot

� I learned more about calculus 1.

� Professor did a great job of appl\ing the knowledge to real life and making it a universal tool.

� IT did

� I am now able to complete math problems that I was not able to prior to the course. I also feel prepared to take calculus 2.

� Through this course I learned more, however it was a challenge overall. I worked to understand the concepts however not all of them came easil\.

� ever\thing that I have learned has been furthering m\ knowledge on other material that we have learned outside of class

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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17 - Q11. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course content deepened my interest in the subject matter

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 3 33.33%

Somewhat agree (3) 3 33.33%

Somewhat disagree (2) 3 33.33%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.00 0.87 3.00

18 - Q11a. Please explain explain your response to this statement: "The course content deepened my interest in the subject matter"
Response Rate 9/11 (81.82%)

� Now im read\ for calc 2

� I dont love math and I dont think I ever will, but this class showed me that I could be good at it.

� I am not the biggest fan of Calc

� I found I have an interest for calculus.

� I had alread\ liked math, but the wa\ the professor taught us helped peak m\ interest in this t\pe of math.

� I love math but stressful class

� I am not necessaril\ interested in calculus.

� While I worked to understand the concepts, I did not overall show an interest in the subject matter. Rather, I know it is something that I need to do so I do it.

� Some parts of the class I did like but others dragged on. Some material was fun but others reall\ hard.

19 - Q12. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course was well organized

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 8 88.89%

Somewhat agree (3) 1 11.11%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.89 0.33 4.00

20 - Q12a. Please explain explain your response to this statement: "The course was well organized"
Response Rate 9/11 (81.82%)

� Ever\thing was on canvas or te[tbook

� Canvas was e[tremel\ eas\ to decipher.

� We are alwa\s told what to review

� I liked the organi]ation of the sections.

� Professor followed s\llabus and went in chronological order so that ever\thing was understood.

� Problems with organi]ation from teacher.

� Professor was alwa\s quick to respond to emails and an\ question we had regarding the course.

� Followed the s\llabus and teachers canvas posts as instructed.

� The course was organi]ed but ver\ fast.

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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21 - Q13. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statement.

The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 7 77.78%

Somewhat agree (3) 2 22.22%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.78

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.78 0.44 4.00

22 - Q13a. Please explain explain your response to this statement: "The course gave me enough opportunities to demonstrate my learning"
Response Rate 9/11 (81.82%)

� there has been plent\ of things to show i know what im talking about

� With the weekl\ qui]'s and homeworks I can show that I am understanding what is going on.

� A lot of e[amples

� A lot of opportunities to redeem oneself, (webwork).

� We did group work once a week, as well as answered problems in class on the board.

� Qui]'s

� Thier was weekl\ homework and qui]]es which allowed me to see if I understood the material.

� Through weekl\ qui]]es and class participation, I was able to demonstrate m\ learning

� e[ams and working with the professor gave me a chance to show what I knew

23 - Q14. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 2 22.22%

Oral communication skills (2) 0 0.00%

Creative thinking skills (3) 0 0.00%

Writing abilit\ (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 0 0.00%

Problem-solving skills (7) 7 77.78%

Abilit\ to collaborate with others (8) 0 0.00%

Abilit\ to make connections across disciplines (9) 0 0.00%

Abilit\ to use information resources and 
technolog\

(10) 0 0.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 0 0.00%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
9/11 (81.82%)

24 - Other, please specify:
Response Rate 1/11 (9.09%)

� These problems reall\ made me think deepl\ about the content and anal\]e problems

InƐƚƌƵcƚŽƌ͗ Neranga Fernando * 
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25 - Q14a. We are interested in learning how the course helped you develop skills and abilities beyond your understanding and appreciation of the course 
content. Please check the skill or ability that you believe you next most developed as a result of taking this course.(Please note that the options below are not 
expected to apply to every course).This course most improved my . . .

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Critical thinking skills (1) 2 22.22%

Oral communication skills (2) 0 0.00%

Creative thinking skills (3) 3 33.33%

Writing abilit\ (4) 0 0.00%

Close reading skills (5) 0 0.00%

Research skills (6) 0 0.00%

Problem-solving skills (7) 2 22.22%

Abilit\ to collaborate with others (8) 1 11.11%

Abilit\ to make connections across disciplines (9) 0 0.00%

Abilit\ to use information resources and 
technolog\

(10) 0 0.00%

Spiritual development (11) 0 0.00%

Personal development (12) 1 11.11%

Awareness of social justice issues (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
9/11 (81.82%)

26 - Other, please specify:
Response Rate 1/11 (9.09%)

� Had to keep tr\ing at problems even if I got it wrong the first method

27 - Q15. What elements in this course were most valuable to your learning? Please consider specific course activities and/or materials and how they affected 
your thinking about the course content (e.g., use of readings, class time, lectures, group work, problem sets, films, labs, reflections, etc.)

Response Rate 9/11 (81.82%)

� Group work

� The group work on frida\s

� Doing man\ class e[amples

� Lectures.

� Most valuable was the class time. The professor showed ever\ step in each unit as to make sure that ever\bod\ was on the same page. And when people fell behind he would take steps back as
to make sure the\ were caught up with the rest of the class.

� Important class if I want to be a math major.

� The homeworks and qui]]es. If I did not do well on a homework assignment or qui] it made me acknowledge the fact that I needed to do more in regards to that topic.

� Class lectures and TA sessions were most valuable to m\ learning. Through the TA session, our lecture would be reviewed and we could go faster or slower depending on how the class was
feeling.

� Ever\thing and learning new topics each class

28 - Q16. What, if anything, would you improve about this course? Please be as specific as possible.
Response Rate 9/11 (81.82%)

� More wa\s to get good grades

� I wish professor would move just a little slower.

� not too much

� Most of the time the class is great but there are some times when prof. gets carried awa\ and begins to lecture at ver\ high speeds. I understand prof. is just passionate about the subject but for us
students it can be overwhelming.

� I think the course is perfect and would not change an\thing.

� Organi]ation and speed.

� The course was fair

� Going over the lectures more slowl\.

� less midterms
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29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

a.The instructor explained the material clearly

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 4 44.44%

Somewhat agree (3) 5 55.56%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.44

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.44 0.53 3.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

b. The instructor presented the material in an engaging way

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 4 44.44%

Somewhat agree (3) 4 44.44%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.33

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.33 0.71 3.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

c. The instructor was accessible outside of class

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 8 88.89%

Somewhat agree (3) 1 11.11%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.89

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.89 0.33 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

d. The instructor was helpful in office hours

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 7 77.78%

Somewhat agree (3) 1 11.11%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.67

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.67 0.71 4.00
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29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

e. The instructor's expectations and standards for grading were clear

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 7 77.78%

Somewhat agree (3) 1 11.11%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.67

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.67 0.71 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

f. The instructor provided helpful feedback on assignments

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 5 55.56%

Somewhat agree (3) 3 33.33%

Somewhat disagree (2) 1 11.11%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.44

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.44 0.73 4.00

29 - Q17. Please indicate the extent to which you agree or disagree with the following statements about the quality of instruction in this course.

g. The instructor set high standards for students

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

Strongl\ agree (4) 9 100.00%

Somewhat agree (3) 0 0.00%

Somewhat disagree (2) 0 0.00%

Strongl\ disagree (1) 0 0.00%

4.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 4.00 0.00 4.00

30 - Q18. The instructor promoted a positive learning environment in the following ways.(Check all that apply).

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses

Encouraged students to take intellectual risks (1) 6 66.67%

Encouraged ever\one's involvement in class (2) 7 77.78%

Showed concern for students (3) 4 44.44%

Was respectful of different points of 
view/diverse perspectives

(4) 2 22.22%

Created a safe atmosphere for learning and 
sharing of ideas

(5) 5 55.56%

Response Rate 9/11 (81.82%)

31 - Other, please share:
Response Rate 0/11 (0%)
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32 - Q19. Overall, how would you rate the quality of instruction?

Neranga Fernando

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

E[cellent (4) 3 33.33%

Good (3) 5 55.56%

Average (2) 1 11.11%

Poor (1) 0 0.00%

3.22

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.22 0.67 3.00

33 - Q20. Overall, how would you rate this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses Means

E[cellent (4) 2 22.22%

Good (3) 5 55.56%

Average (2) 2 22.22%

Poor (1) 0 0.00%

3.00

 0           25           50           100 Question

Response Rate Mean STD Median
9/11 (81.82%) 3.00 0.71 3.00

34 - Q21. Please share any additional thoughts about the course here.
Response Rate 9/11 (81.82%)

� none

� Professor is a great teacher he just moves reall\ fast and e[pects ever\one to understand.

� Four times a week plus a mandator\ TA session is a lot of commitment

� None.

� N/A

� Great teacher and good person. But lots of organi]ation issues like putting things on qui] thats not supposed to be there. He is ver\ focused on completing content that he might rush through
sometimes. Could be better in office hours.

� The course was fair and enjo\able during class time.

� TA Sessions were the most valuable resource. This could be e[panded upon to do more work with TA's

� good course. could use less midterms
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QXHVWLRQ 1 2 3 4

Q1. PleaVe indicaWe \oXU claVV leYel:
Q 5 16 1 1

% 21.74% 69.57% 4.35% 4.35%

Scale: 1 = FiUVW YeaU, 2 = Second YeaU, 3 = ThiUd YeaU, 4 = FoXUWh YeaU

Q2. WKaW LV \RXU JHQGHU?

� Male

� Male

� female

� Female

� Male

� Female

� female

� Male

� female

� Male

� Male

� Male

� Female/Woman

� male

� female

� Female

� Male

� Woman

� Female

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ
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NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗
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QXHVWLRQ Q3. WhaW iV \oXU majoU(V)? Q %
1 AccoXnWing 1 5.00%
2 AnWhUopolog\ 0 0.00%
3 AUW HiVWoU\ 0 0.00%
4 AVian SWXdieV 0 0.00%
5 Biolog\ 0 0.00%
6 ChemiVWU\ 1 5.00%
7 ClaVVicV 1 5.00%
8 CompXWeU Science 3 15.00%
9 EconomicV 3 15.00%

10 EngliVh 0 0.00%
11 EnYiUonmenWal SWXdieV 0 0.00%
12 FUench 0 0.00%
13 GeUman 0 0.00%
14 HiVWoU\ 0 0.00%
15 InWeUnaWional SWXdieV 0 0.00%
16 IWalian 0 0.00%
17 MaWhemaWicV 12 60.00%
18 MXVic 0 0.00%
19 PhiloVoph\ 0 0.00%
20 Ph\VicV 5 25.00%
21 PoliWical Science 1 5.00%
22 PV\cholog\ 0 0.00%
23 ReligioXV SWXdieV 0 0.00%
24 RXVVian 0 0.00%
25 Sociolog\ 0 0.00%
26 SpaniVh 0 0.00%
27 SWXdieV in WoUld LiWeUaWXUeV 0 0.00%
28 SWXdio AUW 0 0.00%
29 TheaWUe 0 0.00%
30 CIS/SWXdenW DeVigned MajoU 1 5.00%

II \RX FKHFNHG "CIS/SWXGHQW DHVLJQHG MaMRU" SOHaVH OLVW WKH WLWOH RI \RXU PaMRU bHORZ.

� NeXUoVcience

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ

CŽƵƌƐĞ͗ MATHͺϮϰϭͺϬϭͺFallϮϬϮϮ͗ MƵlƟǀaƌiable CalcƵlƵƐ
NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗

Page 2 of 13



QXHVWLRQ Q4. WhaW iV \oXU minoU(V), oU concenWUaWion(V), if applicable? Q %
1 AfUicana SWXdieV 0 0.00%
2 AmeUican Sign LangXage 0 0.00%
3 AnWhUopolog\ 0 0.00%
4 AUW HiVWoU\ 0 0.00%
5 AVian SWXdieV 0 0.00%
6 BiochemiVWU\ 0 0.00%
7 ChineVe 0 0.00%
8 CompXWeU Science 0 0.00%
9 CUeaWiYe WUiWing 0 0.00%

10 Dance 0 0.00%
11 EdXcaWion 0 0.00%
12 EnYiUonmenWal SWXdieV 0 0.00%
13 FUench 1 33.33%
14 GendeU, Se[XaliW\, and Women'V SWXdieV 0 0.00%
15 GeoVcienceV 0 0.00%
16 GeUman 0 0.00%
17 IWalian 0 0.00%
18 LaWin AmeUican, LaWin[, and CaUibbean SWXdieV 0 0.00%
19 Peace and ConflicW SWXdieV 0 0.00%
20 PhiloVoph\ 0 0.00%
21 Ph\VicV 0 0.00%
22 ReligioXV SWXdieV 0 0.00%
23 RXVVian 0 0.00%
24 SWaWiVWicV 2 66.67%
25 SWXdieV in WoUld LiWeUaWXUeV 0 0.00%
26 SWXdio AUW 0 0.00%
27 CIS/SWXdenW DeVigned MinoU 0 0.00%

II \RX FKHFNHG "CIS/SWXGHQW DHVLJQHG MLQRU" SOHaVH OLVW WKH WLWOH RI \RXU PLQRU bHORZ.

QXHVWLRQ 1 2 3 4 5 6 7

Q5. WhaW iV \oXU appUo[imaWe cXUUenW GPA?
Q 9 7 2 2 1 0 0

% 42.86% 33.33% 9.52% 9.52% 4.76% 0.00% 0.00%

Scale: 1 = 3.7 - 4.0, 2 = 3.3 - 3.69, 3 = 3.0 - 3.29, 4 = 2.7 - 2.99, 5 = 2.3 - 2.69, 6 = 2.0 - 2.29, 7 = <2.0

QXHVWLRQ 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Q6. PleaVe indicaWe Whe UeaVon(V) \oX aUe
Waking WhiV coXUVe. (Check all WhaW appl\.)

Q 19 1 1 0 1 8 1 2 0

% 82.61% 4.35% 4.35% 0.00% 4.35% 34.78% 4.35% 8.70% 0.00%

Scale: 1 = MajoU UeqXiUemenW, 2 = Common aUea UeqXiUemenW, 3 = ConcenWUaWion UeqXiUemenW, 4 = MinoU UeqXiUemenW, 5 = InVWUXcWoU, 6 = InWeUeVW in Whe coXUVe maWeUial, 7 = M\ adYiVoU Uecommended iW, 8 = Time/da\ offeUed, 9 = FUiendV aUe 
Waking iW

OWKHU, SOHaVH VSHFLI\:

� Ma\be minoU/majoU
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QXHVWLRQ 5 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q7. PleaVe deVcUibe \oXU leYel of
inYeVWmenW in WhiV coXUVe. B\ inYeVWmenW,
Ze mean Whe Wime, eneUg\, and commiWmenW
\oX pXW inWo WhiV coXUVe.

Q 13 9 1 0 0 4.52 0.59 5.00

% 56.52% 39.13% 4.35% 0.00% 0.00%

Scale: 5 = VeU\ High, 4 = High, 3 = ModeUaWe, 2 = LoZ, 1 = VeU\ LoZ

� Did all hZ and WeVWV efficienWl\ bXW did noW Vpend Whe moVW aWWenWion Wo WhiV coXUVe

� InWeUeVWinga

� I aWWend almoVW eYeU\ office hoXUV, I VWXd\ foU hoXUV foU each e[am, and I compleWe all Whe homeZoUk Wo Whe beVW of m\ abiliW\.

� SeYeUal hoXUV of Weaching VXbjecW maWWeU Wo m\Velf and VWXd\ing

� ThiV coXUVe comeV ZiWh a loW of Wime inYeVWmenW. ThiV Wime inclXdeV compleWing lengWh\ homeZoUk and pUepaUing foU qXi]]eV and e[amV.

� I VpenW a VignificanW amoXnW of Wime pUepaUing foU e[amV, compleWing homeZoUk, and leaUning in office hoXUV.

� I Wend Wo Vpend moUe Wime on Whe coXUVe ZoUk foU WhiV claVV Whan Vome of Whe oWheU coXUVeV.

� ThiV coXUVe iV Whe one I ZoUk Whe haUdeVW in, and I pXW in Wime moVW nighWV doing ZoUk oU VWXd\ing.

� I go Wo office hoXUV, do all Whe pUacWice pUoblemV, Wake noWeV in claVV, Wake noWeV on Whe We[Wbook, all Whe homeZoUk in on Wime.

� I coXld haYe VWXdied moUe and VpenW moUe Wime on m\ homeZoUk, bXW oWheUZiVe I did eYeU\Whing i needed Wo.

� In addiWion Wo compleWing all of Whe aVVignmenWV, I go Wo office hoXUV (XVXall\ foU mXlWiple hoXUV) each Zeek. When Ze haYe e[amV coming Xp, I dedicaWe moVW of m\
Zeek and effoUW Wo pUepaUing foU Whem.

� HoXUV VpenW on VWXd\ing, office hoXUV, homeZoUk and gUade booVWing oppoUWXniWieV

� ThiV coXUVe haV pUeVenWed me ZiWh moUe difficXlW concepWV Whan an\ of m\ oWheU cXUUenW coXUVeV and UeqXiUeV man\ hoXUV of pUepaUaWion and ZoUk a Zeek

� TheUe iV a loW of neZ concepWV WhaW aUe XnfamiliaU ZiWh me, Vo I haYe Wo inYeVW moUe Wime in WhiV claVV aV I need Wo paVV iW foU m\ majoU UeqXiUemenW.

� I aWWended office hoXUV moVW da\V Whe\ ZeUe offeUed. I VpenW a good amoXnW of hoXUV a Zeek oXWVide of claVV Wime ZoUking on pUoblemV. I meW ZiWh claVVmaWeV Wo VolYe
pUoblemV oXWVide of claVV.

� Did nXmeUoXV pUacWice pUoblemV

� I do all homeZoUk and aVVignmenWV aV Zell aV Vpend Wime VWXd\ing. I coXld do a beWWeU job of VWXd\ing moUe fUeqXenWl\ and aWWending moUe office hoXUV.

� I go Wo office hoXUV eYeU\ Zeek foU a feZ hoXUV in oUdeU Wo Volidif\ m\ leaUning

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q8. HoZ ZoXld \oX UaWe \oXU peUfoUmance
foU each of Whe folloZing coXUVe
UeqXiUemenWV?: a. I Uead oU YieZed all of Whe
aVVigned maWeUialV

Q 19 4 0 0 3.83 0.39 4.00

% 82.61% 17.39% 0.00% 0.00%

Q8. HoZ ZoXld \oX UaWe \oXU peUfoUmance
foU each of Whe folloZing coXUVe
UeqXiUemenWV?: b. I did m\ beVW Wo compleWe
all of m\ aVVignmenWV

Q 20 3 0 0 3.87 0.34 4.00

% 86.96% 13.04% 0.00% 0.00%

Q8. HoZ ZoXld \oX UaWe \oXU peUfoUmance
foU each of Whe folloZing coXUVe
UeqXiUemenWV?: c. WiWh Whe e[cepWion of
e[cXVed abVenceV, I aWWended Whe claVV all
of Whe Wime

Q 19 3 1 0 3.78 0.52 4.00

% 82.61% 13.04% 4.35% 0.00%

Q8. HoZ ZoXld \oX UaWe \oXU peUfoUmance
foU each of Whe folloZing coXUVe
UeqXiUemenWV?: d. I acWiYel\ paUWicipaWed in
claVV (e.g., aVked qXeVWionV, UeVponded Wo
oWheUV' qXeVWionV, eWc.)

Q 11 8 4 0 3.30 0.76 3.00

% 47.83% 34.78% 17.39% 0.00%

Q8. HoZ ZoXld \oX UaWe \oXU peUfoUmance
foU each of Whe folloZing coXUVe
UeqXiUemenWV?: e. I helped conWUibXWe Wo a
poViWiYe leaUning enYiUonmenW in claVV (e.g.,
engaged ZiWh claVVmaWeV in oU oXW of claVV,
paUWicipaWed acWiYel\ in gUoXp ZoUk, eWc.)

Q 19 3 1 0 3.78 0.52 4.00

% 82.61% 13.04% 4.35% 0.00%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee
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QXHVWLRQ 1 2

Q9. Did \oX ZoUk ZiWh \oXU pUofeVVoU
oXWVide of claVV (i.e. YiViWed office hoXUV,
made indiYidXal appoinWmenWV, aWWended
UeYieZ VeVVionV, eWc.)

Q 19 4

% 82.61% 17.39%

Scale: 1 = YeV, 2 = No

Q9a. POHaVH OLVW WKH UHaVRQ(V) WKaW \RX GLG ZRUN ZLWK \RXU SURIHVVRU RXWVLGH RI FOaVV.

� QXi] and WeVW pUep

� I needed help XndeUVWanding Whe maWeUial

� ZenW Wo office hoXUV Wo geW help on homeZoUk/UeYieZ VeVVionV Wo VWXd\ foU midWeUmV

� I ofWen felW WhaW I coXld noW fXll\ XndeUVWand Whe maWeUial ZiWhoXW office hoXUV.

� Office hoXUV foU qXi], homeZoUk, and e[am UeYieZ

� I VeW Xp an appoinWmenW foU office hoXUV Vince hiV VeW office hoXUV ZeUe haUd foU me Wo meeW.

� I aWWended PUof FeUnando'V office hoXUV YeU\ fUeqXenWl\, XVXall\ once a Zeek Wo go oYeU qXi] maWeUial oU homeZoUk qXeVWionV. TheVe office hoXUV ZeUe definiWel\ eVVenWial Wo m\ VXcceVV in Whe claVV
and XndeUVWanding of maWeUial. He ZaV eVpeciall\ helpfXl in office hoXUV UighW befoUe e[amV.

� I ZoUked ZiWh m\ pUofeVVoU oXWVide of claVV becaXVe I belieYed WhaW iW ZaV moUe helpfXl Zhen Ze coXld go aW a VloZeU pace.

� I ZoUked ZiWh PUofeVVoU FeUnando oXWVide of claVV dXUing office hoXUV Woo fXUWheU m\ XndeUVWanding of Whe coXUVe maWeUial. While VomeWimeV I ZaV confXVed aboXW Whe coXUVe maWeUial, oWheU WimeV I
Vimpl\ ZanWed Wo aWWend office hoXUV becaXVe I leaUned neZ WhingV.

� I ZenW Wo office hoXUV Wo geW help on homeZoUk pUoblemV WhaW I did noW XndeUVWand.

� I ZenW oYeU pUacWice pUoblemV ZiWh m\ pUofeVVoU oXWVide of claVV in oUdeU Wo XndeUVWand Whe maWeUial.

� I ZaV confXVed on Whe maWeUial oU ZanWed Wo UeYieZ foU an Xpcoming qXi]/midWeUm. SomeWimeV, I ZenW becaXVe I needed help on homeZoUk aVVignmenWV.

� AWWended UeYieZ VeVVionV and office hoXUV

� I haYe aWWended office hoXUV Wo UeYieZ e[am maWeUial, aVk qXeVWionV aboXW difficXlW homeZoUk qXeVWionV, make Xp qXi]]eV, and leaUn ZhaW i had miVVed if i ZaV abVenW foU a claVV

� TheUe iV a loW of maWeUialV WhaW aUe being WaXghW in each claVV, and noW enoXgh WhoUoXgh/cleaU e[planaWionV Zhen iW comeV Wo Whe maWeUialV WhaW Ze need Wo knoZ.

� I peUVonall\ leaUn beVW b\ ZoUking WhUoXgh pUoblemV and doing e[ampleV, moVW of oXU lecWXUeV ZeUe YeU\ WheoU\ oUienWed and Ze ofWen didn'W haYe Wime Wo compleWe man\ e[ampleV. I aWWended office
hoXUV qXiWe ofWen Vo WhaW I coXld go oYeU e[ampleV and beWWeU XndeUVWand Whe maWeUial.

� ReYieZing e[WUa concepWV, pUacWice pUoblemV, e[am pUepaUaWion.

� I ZenW Wo office hoXUV Wo make VXUe WhaW I ZaV XndeUVWanding Whe maWeUial

� I ZenW Wo office hoXUV Wo go oYeU ZhaW Ze leaUned WhaW Zeek and make VXUe I Ueall\ XndeUVWood iW

Q9b. POHaVH H[SOaLQ ZK\ \RX GLG QRW ZRUN ZLWK \RXU SURIHVVRU RXWVLGH RI FOaVV.

� LeaUned maWeUial b\ m\Velf

� I felW like I can handle moVW of Whe coXUVe maWeUialV m\Velf

� In moVW caVeV, I eiWheU coXld noW make iW Wo Whe WimeV offeUed, oU Vimpl\ did noW need mXch help ZiWh Whe maWeUial.

� felW confidenW enoXgh in m\ XndeUVWanding of Whe maWeUial

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q10. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenW.: The coXUVe conWenW deepened
m\ XndeUVWanding of Whe VXbjecW maWWeU
(e.g., facWXal knoZledge, XndeUVWanding of
concepWV and WheoUieV, eWc.)

Q 19 3 1 0 3.78 0.52 4.00

% 82.61% 13.04% 4.35% 0.00%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ

CŽƵƌƐĞ͗ MATHͺϮϰϭͺϬϭͺFallϮϬϮϮ͗ MƵlƟǀaƌiable CalcƵlƵƐ
NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗
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Q10a. POHaVH H[SOaLQ H[SOaLQ \RXU UHVSRQVH WR WKLV VWaWHPHQW: "TKH FRXUVH FRQWHQW GHHSHQHG P\ XQGHUVWaQGLQJ RI WKH VXbMHFW PaWWHU (H.J., IaFWXaO NQRZOHGJH, 
XQGHUVWaQGLQJ RI FRQFHSWV aQG WKHRULHV, HWF.)"

� KneZ moUe aboXW 3D YecWoUV and VpaceV dXe Wo Weaching

� I leaUned a loW concepWXall\ fUom WhiV claVV, aV Zell aV neZ Za\V Wo VolYe maWh pUoblemV.

� IW ZaV WaXghW Zell and Whe oXW of claVV UeVoXUceV ZeUe gUeaW

� I haYe leaUned a loW aboXW mXlWiYaUiable calcXlXV WhaW I ZoXld haYe neYeU knoZn ZiWhoXW Whe coXUVe.

� LeaUned YalXable leVVonV and applicaWionV and WheoU\ of Vome of MXlWiYaUiable CalcXlXV

� I leaUned moUe aboXW Whe Vame WopicV in m\ oWheU claVVeV WhiV claVV ZaVn¶W YeU\ cleaU

� I ZaV able Wo leaUn a loW aboXW mXlWiYaUiable calcXlXV Vince Xnlike Vome of m\ peeUV, I¶Ye neYeU Waken iW befoUe.

� ThiV claVV Wook concepWV fUom calc 1 and 2 and geneUali]ed Whem inWo WhUee dimenVionV. I enjo\ed WhiV aVpecW of Whe coXUVe.

� I mean, noZ I knoZ hoZ Wo XWili]e calcXlXV VkillV Wo VolYe pUoblemV UegaUding VXUface aUeaV and YolXmeV of complicaWed VhapeV

� ThiV definiWel\ helped cloVed Whe ciUcle of calcXlXV and e[plained Whe WheoUieV and anVZeUed man\ of Whe Zh\? qXeVWionV O had.

� BefoUe WhiV coXUVe, I had no knoZledge of mXlWiYaUiable calcXlXV, bXW I noZ XndeUVWand YecWoUV, planeV, leYel cXUYeV and VXUfaceV, doXble and WUiple inWegUalV, among oWheU WopicV.

� I feel WhaW I XndeUVWand concepWV WhaW I did noW haYe a fiUm gUaVp on befoUe WhiV coXUVe mXch beWWeU noZ.

� The coXUVe WaXghW me Whe maWeUial Zell

� I XndeUVWood Whe maWeUial bXW i feel like m\ qXi] gUadeV and e[am gUadeV did noW UeflecW WhaW knoZledge.

� I definiWel\ leaUned a loW of neZ VWXff aboXW calcXlXV and UefUeVhed a loW of VWXff WhaW I leaUned in highVchool.

� I did noW knoZ an\Whing aboXW mXlWiYaUiable calcXlXV befoUe WhiV claVV and knoZ I haYe leaUned a loW of neZ concepWV.

� TheoU\ iV difficXlW Wo gUaVp bXW e[panded m\ knoZledge on Whe VXbjecW

� Man\ of WheVe WopicV appl\ Wo oWheU aUeaV in m\ field of VWXd\, man\ of Whe foUmXla'V VXch aV WhoVe foU paUWial deUiYaWiYeV and appl\ Wo oWheU claVVeV WhaW I'm cXUUenWl\ Waking

� I feel like I noZ knoZ fXncWionV e[iVWV be\ond jXVW WZo YaUiableV, bXW WheUe iV a loW of maWeUialV WhaW I am VWill XncleaU aboXW.

� MXlWiYaUiable calcXlXV haV XVed all of m\ knoZledge fUom calcXlXV one and WZo. ThiV coXUVe bXilW Xpon m\ paVW knoZledge of calcXlXV and bUoXghW iW Wo neZ dimenVionV, qXiWe liWeUall\. IW ZaV a YeU\
challenging coXUVe bXW iW definiWel\ deepened m\ XndeUVWanding.

� UndeUVWood maWeUial beWWeU.

� I haYe leaUned a loW of infoUmaWion, concepWV, and WheoUieV. ThiV claVV iV e[WenViYe and UeqXiUeV XndeUVWanding of boWh Whe concepWXal and maWhemaWical appUoacheV.

� I haYe leaUned a loW in UegaUdV Wo calcXlXV and ZoUked Ueall\ haUd foU WhaW

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q11. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenW.: The coXUVe conWenW deepened
m\ inWeUeVW in Whe VXbjecW maWWeU

Q 9 9 5 0 3.17 0.78 3.00

% 39.13% 39.13% 21.74% 0.00%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ

CŽƵƌƐĞ͗ MATHͺϮϰϭͺϬϭͺFallϮϬϮϮ͗ MƵlƟǀaƌiable CalcƵlƵƐ
NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗
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Q11a. POHaVH H[SOaLQ H[SOaLQ \RXU UHVSRQVH WR WKLV VWaWHPHQW: "TKH FRXUVH FRQWHQW GHHSHQHG P\ LQWHUHVW LQ WKH VXbMHFW PaWWHU"

� Do noW enjo\ plain maWhemaWicV in gUaphV, enjo\ moUe of Whe nXmbeUV Vide and applicaWionV

� I Ueall\ like WhiV coXUVe. CalcXlXV iV faVcinaWing Wo me, and I ZiVh WheUe ZaV a calc 4!

� IW ZaV inWeUeVWing

� I Ueall\ enjo\ maWh aV a VXbjecW, and Waking m\ fiUVW maWh claVV in college affiUmed m\ inWenWionV Wo majoU in maWh. HoZeYeU, WhiV claVV haV made me a biW WiUed of calcXlXV in geneUal.

� ThiV claVV iVn'W m\ faYoUiWe bXW VWill ZaV inWeUeVWing.

� I alZa\V find maWh inWeUeVWing

� The conWenW iV inWeUeVWing bXW Whe pUofeVVoUV Za\ of pUeVenWing Whe maWeUial ZaV noW engaging.

� I am e[ciWed Wo be done ZiWh CalcXlXV afWeU WhiV VemeVWeU, I definiWel\ enjo\ WheoUeWical maWh concepWV moUe.

� I Whink calcXlXV III iV fXn and inWeUeVWing, iW makeV me feel poZeUfXl Wo calcXlaWe WhingV WhaW I neYeU WhoXghW I had Whe capabiliW\ Wo compXWe

� I leaUned inWUicaWe Za\V on VolYing pUoblemV and diffeUenW Za\V Wo YieZ WhingV in oXU ZoUd XVing calcXlXV.

� I foXnd Whe coXUVe maWeUial YeU\ inWeUeVWing and engaging. OfWen, if placed in fUonW of me homeZoUk fUom YaUioXV claVVeV, I almoVW alZa\V choVe Whe maWh homeZoUk becaXVe of m\ inWeUeVW in Whe
VXbjecW maWWeU.

� ThiV coXUVe haV made me moUe inWeUeVWed in diffeUenW maWhemaWical concepWV and Vimpl\ leaUning moUe aboXW maWh aV a Zhole.

� I Ueall\ enjo\ed Whe coXUVe maWeUial, and iW Ueminded me Zh\ I ZanW Wo pXUVXe maWhemaWicV

� I Ueall\ VWUXggled in WhiV claVV.

� M\ confidence in maWhemaWicV aV a VWXd\ haV definiWel\ ZaYeUed, bXW I am VWill inWeUeVWed in leaUning moUe.

� While I enjo\ maWh and haYe enjo\ed Vome of Whe WhingV WhaW Ze haYe coYeUed, I foXnd WhaW Whe pacing of Whe coXUVe made iW difficXlW foU me Wo leaUn Whe neZ maWeUial and acWXall\ appUeciaWe iW in a
Wimel\ manneU.

� The coXUVe did noW delYe inWo Whe applicaWionV I e[pecWed, bXW Whe WheoU\ ZaV inWeUeVWing

� While Ze haYe coYeUed a bUoad amoXnW of WopicV in moUe depWh Whan in pUeYioXV coXUVeV, I'd like Wo leaUn moUe aboXW Whe moUe difficXlW VXbjecWV

� I VWUXggled a loW in WhiV claVV, and I baVe m\Velf off of gUadeV moVW of Whe Wime. When I don'W Vee Whe UeVXlWV WhaW I e[pecW/ZanW, UaWheU Whan moWiYaWing me, iW deWeUV me, Zhich iV ZhaW WhiV claVV doeV
ofWen Wo me. A loW of maWeUialV WhaW oXU pUofeVVoU e[pecWV XV Wo knoZ aUe in facW, noW common VenVe, Zhich iV degUading Wo a loW of Whe VWXdenWV heUe aV WheUe iV noW a cleaU e[pecWaWion of ZhaW he
ZanWV fUom hiV VWXdenWV. He e[pecWV XV Wo do Zell on Whe e[amV, and eYen afWeU Whe facW WhaW I haYe gone Wo office hoXUV and inYeVWed Vo mXch Wime in WhiV coXUVe, I am deepl\ diVappoinWed in hoZ
Whe WXUn oXW iV. If Whe claVV ZaV leVV e[am heaY\ on Whe gUading, I belieYe Whe pUeVVXUe ZoXld fall leVV on m\ VhoXldeU, and I ZoXld acWXall\ VXcceed in WhiV claVV. ThiV claVV made me ZanW Wo dUop Whe
MaWh majoU, UaWheU Whan conWinXing on.

� AlWhoXgh iW ZaV an e[WUemel\ inWeUeVWing coXUVe, iW ZaV YeU\ challenging and Wook Xp mXch moUe Wime and effoUW Whan I had e[pecWed. I ZoXld noW ZanW Wo Wake anoWheU mXlWiYaUiable calcXlXV coXUVe in
Whe neaU fXWXUe.

� Made me moUe inWeUeVWed in maWhemaWicV.

� While I don'W peUVonall\ haYe a deepeU inWeUeVW in Whe VXbjecW maWWeU, Whe maWeUial ZaV pUeVenWed in an engaging Za\.

� WhaW Ze leaUn iV Ueall\ inWeUeVWing and I loYe hoZ eYeU\Whing bXildV off eachoWheU

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q12. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenW.: The coXUVe ZaV Zell oUgani]ed

Q 12 8 2 1 3.35 0.83 4.00

% 52.17% 34.78% 8.70% 4.35%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ

CŽƵƌƐĞ͗ MATHͺϮϰϭͺϬϭͺFallϮϬϮϮ͗ MƵlƟǀaƌiable CalcƵlƵƐ
NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗
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Q12a. POHaVH H[SOaLQ H[SOaLQ \RXU UHVSRQVH WR WKLV VWaWHPHQW: "TKH FRXUVH ZaV ZHOO RUJaQL]HG"

� QXi] folloZing homeZoUk aVVignmenWV and WeVWV oYeU maWeUial

� The pUofeVVoU coYeUed a loW of maWeUial in WhiV coXUVe, and Ze alZa\V had a loW Wo do in claVV.

� The qXi]]eV, homeZoUk, and pUoblem VheeWV ZeUe good

� We ofWen VWaUW ZiWh YeU\ WheoUeWical concepWV ZiWhoXW man\ Wangible e[ampleV, Vo iW iV challenging Wo folloZ along aW WimeV.

� ThiV claVV ZaV VWUicWl\ lecWXUe baVed, limiWed gUoXp ZoUk and collaboUaWion eYen dXUing lecWXUeV.

� Man\ WhingV on canYaV ZeUe miVlabeled YeU\ confXVing in claVV

� The coXUVe had VeW dXe daWeV foU homeZoUk and VeW WeVWV and qXi] da\V.

� I Whink WZo e[amV ZoUked gUeaW foU Whe coXUVe. Weekl\ qXi]]eV ZeUe alVo a gUeaW Za\ Wo keep Xp Wo daWe ZiWh maWeUial and check foU XndeUVWanding. HomeZoUk aVVignmenWV ZeUe long bXW I liked
WhaW WheUe ZeUe onl\ Vi[ all VemeVWeU.

� The pUofeVVoU had eYeU\Whing VchedXled and he almoVW neYeU changed Whe VchedXle and Whe coXUVe maWeUial aUUangemenW.

� IW ZaV cleaU Zhen aVVignmenWV ZeUe dXe and Zhen Ze had e[amV.

� Each claVV ZaV YeU\ VimilaU Wo oWheU claVVeV, and PUofeVVoU FeUnando pUoYided man\ ZoUkVheeWV and pUoblemV on CanYaV WhaW enabled XV Wo pUacWice ZhaW Ze leaUn.

� The pUofeVVoU VeemV Wo alZa\V finiVh Whe claVV on Wime and Whe Za\ Whe coXUVe maWeUial iV VWUXcWXUed VeemV Zell-oUgani]ed.

� The coXUVe bXilW in iWVelf and iW ZaV alZa\V cleaU hoZ ZhaW Ze ZeUe doing UelaWed Wo Whe Zhole

� The V\llabXV ZaV definiWel\ VWXck Wo, all changeV ZeUe annoXnced on canYaV and in claVV. The V\llabXV gaYe a loW of helpfXl infoUmaWion UegaUding pUacWice pUoblemV.

� S\llabXV ZaV Zell oUgani]ed, loWV of UemindeUV in claVV and WhUoXgh email, alZa\V kneZ ZhaW i ZaV UeVponVible foU

� While I ZoXld noW Va\ WhaW WhiV coXUVe ZaV pooUl\ oUgani]ed, I ZoXld Va\ WhaW iW ZaV noW Zell oUgani]ed. OfWenWimeV, Ze ZeUe geWWing qXi]]ed on VecWionV fUom Whe pUeYioXV chapWeU aV Ze ZeUe
leaUning Whe neZ chapWeU. IW made iW difficXlW Wo pUoceVV infoUmaWion becaXVe I ZaV WU\ing Wo leaUn WZo diffeUenW concepWV aW once.

� The pacing of Whe coXUVe definiWel\ coXld haYe impUoYed, felW aV Vome impoUWanW concepWV ZeUe gloVVed oYeU qXickl\

� The VWUXcWXUe iV inWXiWiYe, aWWend lecWXUeV and do Whe homeZoUk, WhiV along ZiWh claVV hand-oXWV Zill be apW pUepaUaWion foU Whe qXi]]eV, hoZeYeU WheUe ZoXld be WimeV ZheUe Whe homeZoUk ZaV dXe
afWeU Ze ZoXld Wake a qXi] and Ze ZoXld be qXi]]ed on WhingV WhaW Ze Wechnicall\ ZoXldn'W haYe needed Wo knoZ aW WhaW poinW

� The e[amV aUe bad. The pUofeVVoU WellV XV ZhaW Zill be on Whe e[am Zhen he haV noW ZUiWWen iW, Vo Ze aUe VWXd\ing foU VomeWhing WhaW Ze aUe XnVXUe of ZiWhoXW a gXaUanWee WhaW Whe maWeUialV Ze aUe
going oYeU Zill acWXall\ be on Whe e[am²Zhich in facW, iV XVXall\ Whe caVe ZheUe he makeV Whe e[am Whe nighW befoUe/Whe da\ of, and changing Whe maWeUialV WhaW Ze VhoXld knoZ Wo VomeWhing WhaW iV
mXch moUe complicaWed. TheUe iV noW enoXgh Wime Wo VWXd\ foU an e[am Zhen WhiV iV Whe caVe, aV Ze aUe VWXd\ing foU Whe ZUong maWeUialV.

� DaWeV of aVVignmenWV, qXi]]eV, and e[amV ZeUe cleaUl\ pUeVenWed and commXnicaWed. If an\ changeV ZeUe made Ze ZeUe Wold b\ oXU pUofeVVoU.

� CanYaV ZaV VlighWl\ diVoUgani]ed, haUd Wo Well ZhaW oXU gUade in Whe claVV ZaV.

� If Whe homeZoUk pUoblemV coXld be choVen eYen faUWheU in adYance and poVWed in one place on canYaV inVWead of annoXncemenWV, WhaW ZoXld be YeU\ benificial.

� We haYe lecWXUeV eYeU\ claVV and qXi]]eV moVW FUida\V and knoZ ZhaW Wo e[pecW

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q13. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenW.: The coXUVe gaYe me enoXgh
oppoUWXniWieV Wo demonVWUaWe m\ leaUning

Q 17 4 1 1 3.61 0.78 4.00

% 73.91% 17.39% 4.35% 4.35%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ

CŽůůĞŐĞ ŽĨ ƚŚĞ HŽůǇ CƌŽƐƐ
Faůů ϮϬϮϮ EǀaůƵaƟŽŶƐ

CŽƵƌƐĞ͗ MATHͺϮϰϭͺϬϭͺFallϮϬϮϮ͗ MƵlƟǀaƌiable CalcƵlƵƐ
NeƌaŶga FeƌŶaŶdŽ Ύ IŶƐƚƌƵĐƚŽƌ͗

RĞƐƉŽŶƐĞ RaƚĞ͗
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Q13a. POHaVH H[SOaLQ H[SOaLQ \RXU UHVSRQVH WR WKLV VWaWHPHQW: "TKH FRXUVH JaYH PH HQRXJK RSSRUWXQLWLHV WR GHPRQVWUaWH P\ OHaUQLQJ"

� HomeZoUk, qXi]]eV, and WeVWV

� SeYeUal qXi]]eV and homeZoUk and midWeUmV ZaV enoXgh.

� TheUe ZeUe enoXgh Za\V Wo demonVWUaWe leaUning in Za\V oWheU Whan WeVWV. I am a big fan of Whe qXi]]eV

� Ze haYe e[amV, qXi]]eV, and homeZoUkV.

� QXi]]eV ZeUe fine, WZo midWeUmV alloZed foU liWWle impUoYemenW

� SomeWimeV haUd Wo demonVWUaWe leaUning becaXVe Ze ZeUe WeVWed on WhingV WhaW ZeUen¶W in WhiV coXUVe. SomeWimeV WeVWed moUe on oXU oYeUall maWh abiliW\ noW jXVW maWeUial of Whe coXUVe

� The pUofeVVoU onl\ giYeV 2 e[amV.

� Weekl\ qXi]]eV ZeUe Whe beVW foU oXUVelYeV and PUof FeUnando Wo check foU XndeUVWanding.

� TheUe aUe nXmeUoXV gUoXp ZoUk oppoUWXniWieV.

� ThUoXgh e[amV, qXi]]eV and homeZoUk.

� WiWh 10 WoWal qXi]]eV and onl\ 7 being coXnWed, I belieYe 6 homeZoUk aVVignmenWV, and 2 midWeUm e[amV, WheUe ZeUe plenW\ of oppoUWXniWieV Wo demonVWUaWe m\ leaUning.

� TheUe ZeUe enoXgh qXi]]eV and e[amV and homeZoUk Wo VhoZ m\ leaUning,

� ThUoXgh nXmeUoXV qXi]]eV and WeVWV, WheUe ZeUe plenW\ of oppoUWXniWieV Wo demonVWUaWe leaUning

� TheUe ZeUe 7 qXi]]eV and 6 homeZoUk aVVignmenWV aV Zell aV 3 e[amV.

� LoWV of aVVignmenWV and qXeVWionV in lecWXUe

� The qXi]]eV and homeZoUk alloZed me Wo VhoZ m\ leaUning. The difficXlW\ of Whe fiUVW midWeUm did noW alloZ me Wo VhoZ WhaW bXW Whe Vecond midWeUm definiWel\ did.

� PlenW\ of oppoUWXniWieV inclXding hZ, UeYieZ, office hoXUV and in claVV pUoblemV

� The lecWXUeV aUe inWeUacWiYe, Ze ZoXld be called on oU aVked qXeVWionV eYeU\ claVV, WheUe ZeUe plenW\ of qXi]]eV and homeZoUk aVVignmenWV Wo help XV geW a feel foU ZhaW Ze needed Wo ZoUk moUe
on.

� AV I menWioned befoUe, WhiV claVV iV YeU\ e[am heaY\, and I belieYe WhaW I knoZ moUe Whan m\ e[am gUadeV.

� We had plenW\ of homeZoUk aVVignmenWV, qXi]]eV, and e[amV.

� E[amV ZeighWed heaY\, man\ qXi]]eV and homeZoUk did noW add Xp, bXW Whe e[WUa cUediW ZaV good foU UecoYeUing loVW poinWV.

� We had a loW of qXi]]eV. HoZeYeU, I do ZiVh WheUe ZaV anoWheU WeVW. HaYing jXVW WZo bUeakV Whe maWeUial Xp inWo YeU\ laUge VecWionV.

� ZiWh qXi]]eV and e[amV, I ZaV able Wo VhoZ ZhaW I leaUned

QXHVWLRQ
Q14. We aUe inWeUeVWed in leaUning hoZ Whe coXUVe helped \oX deYelop VkillV and abiliWieV be\ond \oXU
XndeUVWanding and appUeciaWion of Whe coXUVe conWenW. PleaVe check Whe Vkill oU abiliW\ WhaW \oX belieYe \oX
moVW deYeloped aV a UeVXlW of Waking WhiV coXUVe.(PleaVe noWe WhaW Whe opWionV beloZ aUe noW e[pecWed Wo
appl\ Wo eYeU\ coXUVe).ThiV coXUVe moVW impUoYed m\ . . .

Q %

1 CUiWical Whinking VkillV 6 26.09%
2 OUal commXnicaWion VkillV 0 0.00%
3 CUeaWiYe Whinking VkillV 2 8.70%
4 WUiWing abiliW\ 0 0.00%
5 CloVe Ueading VkillV 0 0.00%
6 ReVeaUch VkillV 0 0.00%
7 PUoblem-VolYing VkillV 14 60.87%
8 AbiliW\ Wo collaboUaWe ZiWh oWheUV 1 4.35%
9 AbiliW\ Wo make connecWionV acUoVV diVciplineV 0 0.00%

10 AbiliW\ Wo XVe infoUmaWion UeVoXUceV and Wechnolog\ 0 0.00%
11 SpiUiWXal deYelopmenW 0 0.00%
12 PeUVonal deYelopmenW 0 0.00%
13 AZaUeneVV of Vocial jXVWice iVVXeV 0 0.00%

OWKHU, SOHaVH VSHFLI\:
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QXHVWLRQ
Q14a. We aUe inWeUeVWed in leaUning hoZ Whe coXUVe helped \oX deYelop VkillV and abiliWieV be\ond \oXU
XndeUVWanding and appUeciaWion of Whe coXUVe conWenW. PleaVe check Whe Vkill oU abiliW\ WhaW \oX belieYe \oX
ne[W moVW deYeloped aV a UeVXlW of Waking WhiV coXUVe.(PleaVe noWe WhaW Whe opWionV beloZ aUe noW e[pecWed Wo
appl\ Wo eYeU\ coXUVe).ThiV coXUVe moVW impUoYed m\ . . .

Q %

1 CUiWical Whinking VkillV 8 34.78%
2 OUal commXnicaWion VkillV 0 0.00%
3 CUeaWiYe Whinking VkillV 1 4.35%
4 WUiWing abiliW\ 0 0.00%
5 CloVe Ueading VkillV 0 0.00%
6 ReVeaUch VkillV 0 0.00%
7 PUoblem-VolYing VkillV 9 39.13%
8 AbiliW\ Wo collaboUaWe ZiWh oWheUV 3 13.04%
9 AbiliW\ Wo make connecWionV acUoVV diVciplineV 2 8.70%

10 AbiliW\ Wo XVe infoUmaWion UeVoXUceV and Wechnolog\ 0 0.00%
11 SpiUiWXal deYelopmenW 0 0.00%
12 PeUVonal deYelopmenW 0 0.00%
13 AZaUeneVV of Vocial jXVWice iVVXeV 0 0.00%

OWKHU, SOHaVH VSHFLI\:

Q15. WKaW HOHPHQWV LQ WKLV FRXUVH ZHUH PRVW YaOXabOH WR \RXU OHaUQLQJ? POHaVH FRQVLGHU VSHFLILF FRXUVH aFWLYLWLHV aQG/RU PaWHULaOV aQG KRZ WKH\ aIIHFWHG \RXU 
WKLQNLQJ abRXW WKH FRXUVH FRQWHQW (H.J., XVH RI UHaGLQJV, FOaVV WLPH, OHFWXUHV, JURXS ZRUN, SURbOHP VHWV, ILOPV, OabV, UHIOHFWLRQV, HWF.)

� PUacWice pUoblemV in claVV

� SolYing pUoblemV in claVV - Veeing Whe applicaWionV of Whe WheoUieV and eqXaWionV - ZaV b\ faU Whe moVW helpfXl.

� The homeZoUk and lecWXUeV

� gUoXp ZoUk, in claVV e[ampleV, and office hoXUV haYe been moVW YalXable.

� Office hoXUV and gUoXp ZoUk Wo alloZ foU leaUning aW a diffeUenW pace Whan in lecWXUe

� The We[Wbook ZaV b\ faU Whe moVW YalXable Whing.

� The moVW YalXable paUW Wo m\ leaUning ZaV claVV Wime of going oYeU e[ampleV WogeWheU, pUoblemV VheeWV, and Whe homeZoUk.

� Office hoXUV ZeUe definiWel\ Whe beVW Za\ I ZaV able Wo leaUn WhUoXgh WhiV coXUVe. LecWXUeV ZenW faVW WhUoXgh maWeUial, Vo e[WUa Wime ZiWh PUof FeUnando afWeU I had looked oYeU Whe maWeUial made Whe
maWeUial click foU me.

� LeaUning and acqXiUing Whe abiliW\ Wo WUace lineV, appUo[imaWe accoUding Wo WangenW, eWc.

� The moVW YalXable elemenWV ZeUe Whe office hoXUV.

� I belieYe Whe pUoblem VheeWV ZeUe YeU\ impoUWanW Wo m\ leaUning. The pUoblem VheeWV offeUed me a good bUeadWh of diffeUenW W\peV of qXeVWionV Vo WhaW I ZaV able Wo Ueall\ deYelop an XndeUVWanding
of Whe coXUVe maWeUial. EVpeciall\ foU doXble and WUiple inWegUalV, Whe pUoblem VeWV/ZoUkVheeWV ZeUe YeU\ helpfXl.

� I Whink Whe homeZoUk ZaV Whe moVW helpfXl in WhiV coXUVe becaXVe helped UeinfoUce Whe maWeUial WhaW Ze leaUned in claVV and I Whink iW helped me do beWWeU on qXi]]eV.

� The pUoblem VheeWV ZeUe a VWellaU UeVoXUce foU ZUapping m\ head aUoXnd Whe maWeUial

� The homeZoUk aVVignmenWV and gUoXp ZoUk.

� HomeZoUk ZaV definiWel\ Whe Whing moVW YalXable Wo m\ leaUning becaXVe iW Ueall\ foUced me Wo acWXall\ appl\ m\ leaUning and Whe pUoblemV giYen ZeUe XVXall\ haUdeU Whan Whe maWeUial in claVV.

� PUoblem VheeWV and homeZoUk pUoblemV fUom Whe We[Wbook ZeUe Whe moVW YalXable Wo m\ leaUning. I leaUn beVW b\ doing e[ampleV and Veeing pUacWice pUoblemV ZoUked oXW Vo WhiV ZaV VXpeU
helpfXl.

� The conWenW of Whe coXUVe haV man\ applicaWionV oXWVide of claVV, Vo Whe pUoblem VolYing VkillV Wo appl\ WheVe WechniqXeV aUe Whe moVW YalXable

� HomeZoUk/claVV handoXWV aUe pUobabl\ Whe moVW helpfXl paUWV of Whe claVV, aV XndeUVWanding Whe pUoceVV iV diffeUenW Whan acWXall\ being able Wo UeplicaWe iW.

� Office hoXUV and gUoXp ZoUk

� ClaVV Wime and office ZeUe moVW YalXable Wo me. AlVo, Whe abXndance of pUacWice pUoblemV giYen ZaV YeU\ helpfXl.

� PUacWice pUoblemV and pUoblem VheeWV.

� I Whink Whe lecWXUeV and pUoblem VeWV ZeUe Whe moVW XVefXl Zhen leaUning Whe maWeUial

� I leaUned Wo be YeU\ independenW and codependenW in m\ leaUning - I VpenW Wime on m\ oZn Wo leaUn and alVo ZoUked ZiWh oWheUV in oUdeU Wo do Vo
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Q16. WKaW, LI aQ\WKLQJ, ZRXOG \RX LPSURYH abRXW WKLV FRXUVH? POHaVH bH aV VSHFLILF aV SRVVLbOH.

� N/a

� I ZoXld pUobabl\ pUoYide 3 midWeUmV Wo VWXdenWV inVWead of 2.

� The VolXWionV Wo Whe pUoblem VheeWV Wo be poVWed VooneU

� I ZoXld do moUe in claVV e[ampleV and I ZoXld aVk foU moUe Wime giYen Wo alloZ VWXdenWV Wo begin VolYing Whe pUoblemV on WheiU oZn. OfWen WimeV Ze aUe giYen a pUoblem and PUofeVVoU FeUnando
immediaWel\ VWaUWV Wo VolYe iW. I ZiVh I coXld WU\ Wo UeaVon WhingV oXW on m\ oZn.

� MoUe gUoXp ZoUk and VloZeU lecWXUe

� I ZoXld impUoYe hoZ Whe claVV iV VWUXcWXUe. ClaVV Wime ZaVn¶W XWili]ed Zell ZiWh Whe lecWXUe ofWen noW being cleaU. The WeVW aUe made Wo confXVe XV UaWheU Whan WeVW oXU knoZledge on WopicV Ze haYe
leaUned.

� I ZoXld acWXall\ e[plain eYeU\Whing Wo VWXdenWV. TheUe iV a loW of WimeV Zhen Whe pUofeVVoU ZoXld Vimpl\ aVVXme eYeU\one knoZV hoZ Wo do VomeWhing.

� I ZiVh WhaW PUof FeUnando coXld poVW hiV lecWXUe noWeV. FeUnando onl\ ZUoWe on Whe chalk boaUd Vo noWhing ZaV eYeU copied. Keeping Xp in m\ noWeV ZaV difficXlW becaXVe of Whe Vpeed WhaW he ZUoWe.
If he coXld poVW Vome VoUW of lecWXUe noWeV iW ZoXld haYe been helpfXl Wo look back aW.

� NoWhing.

� I ZoXld Weach onl\ WZo VWandaUdV a da\, doing WhUee diffeUenW WopicV in a da\ iV YeU\ confXVing.

� I do noW Whink I ZoXld change an\Whing aboXW WhiV coXUVe.

� I Whink WheUe iV YeU\ liWWle Wo impUoYe on.

� NoWhing in paUWicXlaU

� The gUading VWandaUdV ZeUe YeU\ XncleaU and I felW like WheUe ZeUe man\ poinWV Waken off of qXi]]eV eVpeciall\ foU WhingV WhaW did noW ZaUUanW WhaW man\ poinWV off (one Vign eUUoU caXVing 5 poinWV off
of a 20 poinW qXi]).

� i Whink iWV good aV iV

� I ZoXld aVk WhaW moUe e[ampleV be done in claVV (and feZeU pUoofV be VhoZn). OfWenWimeV, I ZoXld leaUn WheoUeWical infoUmaWion in claVV bXW did noW knoZ ZhaW an\ qXeVWionV UelaWed Wo WhaW maWeUial
ZoXld look like. IW ZaV haUd foU me Wo aVk qXeVWionV in claVV Zhen I did noW knoZ ZhaW ZaV oU ZaVn'W impoUWanW. I alVo ZoXld adYiVe WhaW office hoXUV be WUeaWed a biW leVV like claVV hoXUV.

� Pacing.

� Make e[am qXeVWionV moUe in line ZiWh ZhaW Ze had pUeYioXVl\ ZoUked on b\ making Whem leVV obVcXUe, and peUhapV find a Za\ Wo make Whe homeZoUk come back gUaded befoUe a qXi] aV When
Ze can geW feedback on iW Wo help XV VWXd\.

� Do a Zeekl\/biZeekl\ check in b\ UeinfoUcing gUoXpZoUkV/gUoXp pUojecWV foU XV Wo collaboUaWe ZiWh oWheUV and leaUn fUom oXU peeUV.

� I peUVonall\ ZoXld VXggeVW going WhUoXgh e[ampleV dXUing claVV aV iW helpV Wo Vee applicaWionV of Whe diffeUenW WopicV. AlVo, maWeUialV foU UeYieZ (jXVW ZoUkVheeWV UeYieZing inWegUalV and deUiYaWiYeV,
WUig, eWc.) ZoXld haYe been YeU\ helpfXl foU me. I'm noW VXggeVWing \oX UeYieZ in claVV, bXW if \oX coXld gUab a pUoblem VheeW oU WZo fUom clac one and WZo Wo jog oXU memoUieV I ZoXld haYe
appUeciaWed iW.

� MoUe cleaU lecWXUeV, VomeWimeV pUoblem VheeWV aUe haUd Wo VolYe ZiWhoXW pUofeVVoU help.

� AnoWheU WeVW ZoXld be helpfXl

� I Whink moUe e[ampleV and ZoUd pUoblemV in claVV WhaW Ze do WogeWheU aV Zell aV a VloZeU pace
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QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: a.The inVWUXcWoU e[plained
Whe maWeUial cleaUl\: NeUanga FeUnando

Q 9 10 3 1 3.17 0.83 3.00

% 39.13% 43.48% 13.04% 4.35%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: b. The inVWUXcWoU pUeVenWed
Whe maWeUial in an engaging Za\: NeUanga
FeUnando

Q 15 6 2 0 3.57 0.66 4.00

% 65.22% 26.09% 8.70% 0.00%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: c. The inVWUXcWoU ZaV
acceVVible oXWVide of claVV: NeUanga
FeUnando

Q 22 1 0 0 3.96 0.21 4.00

% 95.65% 4.35% 0.00% 0.00%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: d. The inVWUXcWoU ZaV helpfXl
in office hoXUV: NeUanga FeUnando

Q 20 3 0 0 3.87 0.34 4.00

% 86.96% 13.04% 0.00% 0.00%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: e. The inVWUXcWoU'V
e[pecWaWionV and VWandaUdV foU gUading
ZeUe cleaU: NeUanga FeUnando

Q 16 4 1 2 3.48 0.95 4.00

% 69.57% 17.39% 4.35% 8.70%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: f. The inVWUXcWoU pUoYided
helpfXl feedback on aVVignmenWV: NeUanga
FeUnando

Q 16 5 0 2 3.52 0.90 4.00

% 69.57% 21.74% 0.00% 8.70%

Q17. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich
\oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing
VWaWemenWV aboXW Whe qXaliW\ of inVWUXcWion
in WhiV coXUVe.: g. The inVWUXcWoU VeW high
VWandaUdV foU VWXdenWV: NeUanga FeUnando

Q 23 0 0 0 4.00 0.00 4.00

% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Scale: 4 = SWUongl\ agUee, 3 = SomeZhaW agUee, 2 = SomeZhaW diVagUee, 1 = SWUongl\ diVagUee

QXHVWLRQ 1 2 3 4 5

Q18. The inVWUXcWoU pUomoWed a poViWiYe
leaUning enYiUonmenW in Whe folloZing Za\V.
(Check all WhaW appl\).

Q 19 18 18 16 16

% 82.61% 78.26% 78.26% 69.57% 69.57%

Scale: 1 = EncoXUaged VWXdenWV Wo Wake inWellecWXal UiVkV, 2 = EncoXUaged eYeU\one'V inYolYemenW in claVV, 3 = ShoZed conceUn foU VWXdenWV, 4 = WaV UeVpecWfXl of diffeUenW poinWV of YieZ/diYeUVe peUVpecWiYeV, 5 = CUeaWed a Vafe aWmoVpheUe 
foU leaUning and VhaUing of ideaV

OWKHU, SOHaVH VKaUH:

� I knoZ m\Velf and oWheU VWXdenWV ZanW PUofeVVoU FeUnando Wo Vpend a liWWle leVV Wime on WheoU\ and a liWWle moUe Wime on e[ampleV and pUoblemV. He iV knoZn foU pXWWing YeU\ haUd pUoblemV on
qXi]]eV and WeVWV, Vo doing Vome haUd pUoblemV in claVV ZoXld be helpfXl.

QXHVWLRQ 4 3 2 1 MHaQ SWG MHGLaQ

Q19. OYeUall, hoZ ZoXld \oX UaWe Whe
qXaliW\ of inVWUXcWion?: NeUanga FeUnando

Q 12 7 3 1 3.30 0.88 4.00

% 52.17% 30.43% 13.04% 4.35%

Q20. OYeUall, hoZ ZoXld \oX UaWe WhiV
coXUVe?

Q 9 8 4 2 3.04 0.98 3.00

% 39.13% 34.78% 17.39% 8.70%

Scale: 4 = E[cellenW, 3 = Good, 2 = AYeUage, 1 = PooU
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Q21. POHaVH VKaUH aQ\ aGGLWLRQaO WKRXJKWV abRXW WKH FRXUVH KHUH.

� N/A

� WoXld highl\ Uecommend.

� good coXUVe

� I Ueall\ enjo\ PUofeVVoU FeUnando and iW iV eYidenW he caUeV aboXW hiV VWXdenWV. YoX can Well he iV YeU\ inWelligenW, bXW aW WimeV he goeV a biW Woo faVW WhUoXgh e[ampleV.

� PUofeVVoU FeUnando iV a gUeaW pUofeVVoU, WhoXgh hiV claVV iV challenging

� ClaVVeV ZoXld ofWen coYeU maWeUial WhaW ZaVn¶W impoUWanW and ZoXld jXVW confXVe eYeU\one moUe

� PUofeVVoU FeUnando aVVXmeV eYeU\one knoZV Whe maWeUial oU compXWaWionV. I Vpecificall\ don¶W like WhaW WhUoXghoXW claVV all he Va\V iV ³RemembeU´ oU ³foU m\ ph\VicV majoUV´. I¶m noW a ph\VicV
majoU noU do I UemembeU eYeU\ Vingle Whing fUom calcXlXV 1, WheUefoUe iW iV haUd Wo folloZ along bc Ze don¶W geW mXch UefUeVheUV. In addiWion, I belieYe WhaW he doeV challenge XV bXW aW WimeV I feel like
he¶V mainl\ challenging Whe ph\VicV majoU VWXdenWV in oXU claVV b\ e[plaining concepWV VXch aV foUceV and ZoUk Zhich iVn¶W VomeWhing WhaW I Ueall\ knoZ mXch aboXW Vince I¶Ye UecenWl\ VWaUWed Waking
ph\VicV.

� FeUnando iV VXch a nice gX\ and I ZaV able Wo keep Xp ZiWh coXUVe conWenW, bXW VomeWimeV lecWXUeV moYed Wo faVW and e[amV ZeUe definiWel\ VWUeVVfXl.

� NoWhing, bXW Whe pUofeVVoU can XVe Vome moUe jokeV Wo keep Whe claVVUoom engaged.

� N/A

� OYeUall, I Ueall\ enjo\ed WhiV claVV and I am glad WhaW iW ZaV m\ fiUVW college maWh coXUVe becaXVe iW Ueall\ UeinfoUced m\ iniWial deViUe Wo be a maWh majoU.

� No addiWional WhoXghWV.

� E[cellenWl\ done coXUVe ZiWh an e[cellenW pUofeVVoU, no Ueal complainWV

� I feel WhaW WheUe ZaV no conceUn VhoZn foU VWXdenWV. AfWeU ceUWain e[amV and qXi]]eV Ze Wold oXU pUofeVVoU WhaW Whe qXi] ZaV Woo haUd foU Whe alloWWed Wime and he Wold XV WhaW Ze ZeUe ZUong and
coXld do Whe pUoblem in Whe alloWWed Wime deVpiWe Whe enWiUe claVV Va\ing oWheUZiVe. CeUWain qXi]]eV ZeUe Ueall\ haUd compaUed Wo pUoblemV done in claVV aV Zell aV homeZoUk pUoblemV. I alVo feel
WhaW Whe amoXnW of effoUW WhaW I pXW inWo Whe coXUVe ZaV noW UeflecWed in m\ gUadeV. I jXVW ZiVh WhaW Whe amoXnW of ZoUk and effoUW WhaW VWXdenWV demonVWUaWed ZoXld help oXU gUadeV in Whe coXUVe.

� ThiV iV m\ Vecond Wime aV \oXU VWXdenW and once again I Ueall\ enjo\ed Whe coXUVe and felW like I leaUned a loW once again. EYen aW WimeV Zhen Whe maWeUial felW Ueall\ difficXlW, I ZaV able Wo ZoUk
WhoXgh iW and gain Vome VoUW of XndeUVWanding.

� I Whink WhaW Whe coXUVe VhoXld be paced oXW beWWeU in Whe fXWXUe. OfWenWimeV, Ze ZoXld Wake a long Wime coYeUing one chapWeU and When ZoXld coYeU a diffeUenW one in leVV Whan a Zeek. In Whe end, iW
Wook me Vo mXch longeU Wo XndeUVWand Whe maWeUial WhaW Ze UXVhed WhUoXgh. I ZoXld pUefeU a moUe eYen VpliW. In geneUal, I did appUeciaWe Whe oppoUWXniWieV Wo booVW m\ gUade ZiWh WeBZoUkV being
able Wo booVW an\ qXi] gUadeV. I alVo appUeciaWed PUofeVVoU FeUnando'V hXmoU and hiV ZillingneVV Wo help VWXdenWV in office hoXUV.

� N/A

� SomeWimeV an e[am qXeVWion ZoXld be of YaVWl\ gUeaWeU difficXlW\ and moUe abVWUacW in naWXUe Whan Whe majoUiW\ of pUoblemV Ze had ZoUked on befoUe, bXW oYeUall a good coXUVe

� n/a

� No addiWional WhoXghWV.

� GUeaW pUofeVVoU, bXW lecWXUeV can be XncleaU.

� I loYe Whe pUofeVVoU

� I Whink a VloZeU pace ZoXld be YeU\ helpfXl along ZiWh ZoUd pUoblem e[ampleV Wo ZoUk WhUoXgh aV a claVV in oUdeU Wo appl\ oXU leaUning. AlVo ZUiWhing VloZeU ZoXld be YeU\ helpfXl aV I ofWen can'W
keep Xp ZiWh ZUiWing doZn Whe lecWXUe noWeV

ϮϯͬϮϰ ;ϵϱ͘ϴϯ йͿ
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1 - Q1. Please indicate \our class leYel:

Response Option Weight Frequenc\ Percent Percent Responses Means

FiUVW YeaU (1) 17 89.47%

SecRQd YeaU (2) 2 10.53%

ThiUd YeaU (3) 0 0.00%

FRXUWh YeaU (4) 0 0.00%
 0           25           50           100 

Response Rate
19/26 (73.08%)

2 - Q2. What is \our gender?
Response Rate 17/26 (65.38%)

� Male

� Male

� female

� female

� Female

� Male

� male

� Male

� female

� Female

� Male

� Male

� female

� Male

� Male

� Female

� female
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3 - Q3. WhaW iV \RXU PajRU(V)?

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV

AFFRXQWLQJ (1) 0 0.00%

AQWKURSRORJ\ (2) 0 0.00%

AUW HLVWRU\ (3) 0 0.00%

AVLDQ SWXGLHV (4) 0 0.00%

BLRORJ\ (5) 2 14.29%

CKHPLVWU\ (6) 0 0.00%

CODVVLFV (7) 0 0.00%

CRPSXWHU SFLHQFH (8) 1 7.14%

EFRQRPLFV (9) 6 42.86%

EQJOLVK (10) 0 0.00%

EQYLURQPHQWDO SWXGLHV (11) 0 0.00%

FUHQFK (12) 0 0.00%

GHUPDQ (13) 0 0.00%

HLVWRU\ (14) 1 7.14%

IQWHUQDWLRQDO SWXGLHV (15) 0 0.00%

IWDOLDQ (16) 0 0.00%

MDWKHPDWLFV (17) 0 0.00%

MXVLF (18) 1 7.14%

PKLORVRSK\ (19) 0 0.00%

PK\VLFV (20) 0 0.00%

PROLWLFDO SFLHQFH (21) 0 0.00%

PV\FKRORJ\ (22) 4 28.57%

RHOLJLRXV SWXGLHV (23) 0 0.00%

RXVVLDQ (24) 0 0.00%

SRFLRORJ\ (25) 0 0.00%

SSDQLVK (26) 0 0.00%

SWXGLHV LQ WRUOG LLWHUDWXUHV (27) 0 0.00%

SWXGLR AUW (28) 0 0.00%

TKHDWUH (29) 0 0.00%

CIS/SWXGHQW DHVLJQHG MDMRU (30) 0 0.00%
ReVSRQVe RaWe 14/26 (53.85%)

4 - If \RX checked "CIS/SWXdeQW DeVigQed MajRU" SOeaVe OiVW Whe WiWOe Rf \RXU PajRU beORZ.
ReVSRQVe RaWe 0/26 (0%)
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5 - Q4. WKaW LV \RXU PLQRU(V), RU cRQcHQWUaWLRQ(V), LI aSSOLcabOH?

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV

AIULFDQD 6WXGLHV (1) 0 0.00%

APHULFDQ 6LJQ LDQJXDJH (2) 0 0.00%

AQWKURSRORJ\ (3) 0 0.00%

AUW HLVWRU\ (4) 0 0.00%

AVLDQ 6WXGLHV (5) 0 0.00%

BLRFKHPLVWU\ (6) 0 0.00%

CKLQHVH (7) 0 0.00%

CRPSXWHU 6FLHQFH (8) 0 0.00%

CUHDWLYH :ULWLQJ (9) 0 0.00%

DDQFH (10) 0 0.00%

EGXFDWLRQ (11) 0 0.00%

EQYLURQPHQWDO 6WXGLHV (12) 0 0.00%

FUHQFK (13) 0 0.00%

GHQGHU, 6H[XDOLW\, DQG :RPHQ'V 6WXGLHV (14) 0 0.00%

GHRVFLHQFHV (15) 0 0.00%

GHUPDQ (16) 0 0.00%

IWDOLDQ (17) 0 0.00%

LDWLQ APHULFDQ, LDWLQ[, DQG CDULEEHDQ 
6WXGLHV

(18) 0 0.00%

PHDFH DQG CRQIOLFW 6WXGLHV (19) 0 0.00%

PKLORVRSK\ (20) 0 0.00%

PK\VLFV (21) 0 0.00%

5HOLJLRXV 6WXGLHV (22) 0 0.00%

5XVVLDQ (23) 0 0.00%

6WDWLVWLFV (24) 1 50.00%

6WXGLHV LQ :RUOG LLWHUDWXUHV (25) 0 0.00%

6WXGLR AUW (26) 1 50.00%

CI6/6WXGHQW DHVLJQHG MLQRU (27) 0 0.00%
RHVSRQVH RaWH 2/26 (7.69%)

6 - II \RX cKHcNHG "CIS/SWXGHQW DHVLJQHG MLQRU" SOHaVH OLVW WKH WLWOH RI \RXU PLQRU bHORZ.
RHVSRQVH RaWH 1/26 (3.85%)

� XQGHFLGHG

7 - Q5. WKaW LV \RXU aSSUR[LPaWH cXUUHQW GPA?

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV MHaQV

3.7 - 4.0 (1) 5 29.41%

3.3 - 3.69 (2) 6 35.29%

3.0 - 3.29 (3) 5 29.41%

2.7 - 2.99 (4) 1 5.88%

2.3 - 2.69 (5) 0 0.00%

2.0 - 2.29 (6) 0 0.00%

<2.0 (7) 0 0.00%
 0           25           50           100 

RHVSRQVH RaWH
17/26 (65.38%)
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8 - Q6. POHaVH LQGLFaWH WKH UHaVRQ(V) \RX aUH WaNLQJ WKLV FRXUVH. (CKHFN aOO WKaW aSSO\.)

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQF\ PHUFHQW PHUFHQW RHVSRQVHV

MDMRU UHTXLUHPHQW (1) 11 57.89%

CRPPRQ DUHD UHTXLUHPHQW (2) 10 52.63%

CRQFHQWUDWLRQ UHTXLUHPHQW (3) 2 10.53%

MLQRU UHTXLUHPHQW (4) 1 5.26%

IQVWUXFWRU (5) 0 0.00%

IQWHUHVW LQ WKH FRXUVH PDWHULDO (6) 3 15.79%

M\ DGYLVRU UHFRPPHQGHG LW (7) 0 0.00%

TLPH/GD\ RIIHUHG (8) 1 5.26%

FULHQGV DUH WDNLQJ LW (9) 0 0.00%
RHVSRQVH RaWH 19/26 (73.08%)

9 - OWKHU, SOHaVH VSHFLI\:
RHVSRQVH RaWH 1/26 (3.85%)

� SUH PHG UHTXLUHPHQW

10 - Q7. POHaVH GHVFULbH \RXU OHYHO RI LQYHVWPHQW LQ WKLV FRXUVH. B\ LQYHVWPHQW, ZH PHaQ WKH WLPH, HQHUJ\, aQG FRPPLWPHQW \RX SXW LQWR WKLV FRXUVH.

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQF\ PHUFHQW PHUFHQW RHVSRQVHV MHaQV

VHU\ HLJK (5) 5 26.32%

HLJK (4) 11 57.89%

MRGHUDWH (3) 2 10.53%

LRZ (2) 1 5.26%

VHU\ LRZ (1) 0 0.00%

4.05

 0           25           50           100 QXHVWLRQ

RHVSRQVH RaWH MHaQ STD MHGLaQ
19/26 (73.08%) 4.05 0.78 4.00

� TKHUH ZDV SOHQW\ RI ZRUN DQG TXL]]HV WKDW I VSHQW D ORW RI WLPH VWXG\LQJ IRU.

� MXOWLSOH WLPHV SHU ZHHN JRLQJ RYHU SUDFWLFH SUREOHPV

� IW ZDV LPSRUWDQW WR PH WR GR ZHOO LQ WKH FRXUVH, EXW I KDG DOUHDG\ WDNHQ FDOF EHIRUH, VR I GLG KDYH WR IRFXV RQ RWKHU FRXUVHV PRUH.

� IW WDNHV D ORW RI WLPH DQG HQHUJ\ WR OHDUQ WKH FRQFHSWV, VR P\ LQYHVWPHQW LQ WKH FODVV LV YHU\ KLJK.

� TKLV FODVV KDV D ORW RI PDWHULDO WKDW I QHHG IRU WKH UHVW RI P\ FROOHJH FDUHHU

� I WU\ P\ EHVW HYHQ WKRXJK WKH PDWHULDO LVQ'W YHU\ IXQ

� NHHG LW IRU SUH-PHG DQG WRRN LW ODVW \HDU VR LQYHVWPHQW LV QRW WKH KLJKHVW EXW VWLOO KLJK VLQFH WKHUH DUH QHZ WRSLFV DV ZHOO

� OYHU WKH FRXUVH RI WKH VHPHVWHU ZH KDG DQ DYHUDJH DPRXQW RI ZRUN FRPSDUHG WR P\ RWKHU FODVVHV. SRPHWLPHV WKH KRPHZRUN DVVLJQPHQWV ZHUH H[FHVVLYH, EXW ZH ZHUH JLYHQ D ZHHN WR GR WKHP.

� I UHDOO\ CDOFXOXV DQG LW LV UHTXLUHG IRU P\ PDMRU.

� I DOZD\V FRPH WR FODVV DQG FRPSOHWH DOO WKH DVVLJQPHQWV, DV ZHOO DV SXWWLQJ LQ D SURSHU DPRXQW RI WLPH VWXG\LQJ IRU TXL]]HV DQG H[DPV.

� I SXW LQ DV PXFK HIIRUW DV I KDYH WR LQ D FRXUVH WR GR ZHOO. TKLV FRXUVH LVQ'W H[WUDRUGLQDULO\ GLIILFXOW RU DQ\WKLQJ VR I GRQ'W KDYH WR GHYRWH D WRQ RI WLPH WR LW.

11 - Q8. HRZ ZRXOG \RX UaWH \RXU SHUIRUPaQFH IRU HaFK RI WKH IROORZLQJ FRXUVH UHTXLUHPHQWV?

a. I UHaG RU YLHZHG aOO RI WKH aVVLJQHG PaWHULaOV

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQF\ PHUFHQW PHUFHQW RHVSRQVHV MHaQV

SWURQJO\ DJUHH (4) 13 68.42%

SRPHZKDW DJUHH (3) 5 26.32%

SRPHZKDW GLVDJUHH (2) 1 5.26%

SWURQJO\ GLVDJUHH (1) 0 0.00%

3.63

 0           25           50           100 QXHVWLRQ

RHVSRQVH RaWH MHaQ STD MHGLaQ
19/26 (73.08%) 3.63 0.60 4.00
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11 - Q8. HRZ ZRXOd \RX UaWe \RXU SeUfRUPaQce fRU eacK Rf WKe fROORZLQg cRXUVe UeTXLUePeQWV?

b. I dLd P\ beVW WR cRPSOeWe aOO Rf P\ aVVLgQPeQWV

ReVSRQVe OSWLRQ WeLgKW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 17 89.47%

SomeZhaW agree (3) 2 10.53%

SomeZhaW disagree (2) 0 0.00%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.89

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.89 0.32 4.00

11 - Q8. HRZ ZRXOd \RX UaWe \RXU SeUfRUPaQce fRU eacK Rf WKe fROORZLQg cRXUVe UeTXLUePeQWV?

c. WLWK WKe e[ceSWLRQ Rf e[cXVed abVeQceV, I aWWeQded WKe cOaVV aOO Rf WKe WLPe

ReVSRQVe OSWLRQ WeLgKW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 17 89.47%

SomeZhaW agree (3) 1 5.26%

SomeZhaW disagree (2) 1 5.26%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.84

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.84 0.50 4.00

11 - Q8. HRZ ZRXOd \RX UaWe \RXU SeUfRUPaQce fRU eacK Rf WKe fROORZLQg cRXUVe UeTXLUePeQWV?

d. I acWLYeO\ SaUWLcLSaWed LQ cOaVV (e.g., aVNed TXeVWLRQV, UeVSRQded WR RWKeUV' TXeVWLRQV, eWc.)

ReVSRQVe OSWLRQ WeLgKW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 8 42.11%

SomeZhaW agree (3) 7 36.84%

SomeZhaW disagree (2) 4 21.05%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.21

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.21 0.79 3.00

11 - Q8. HRZ ZRXOd \RX UaWe \RXU SeUfRUPaQce fRU eacK Rf WKe fROORZLQg cRXUVe UeTXLUePeQWV?

e. I KeOSed cRQWULbXWe WR a SRVLWLYe OeaUQLQg eQYLURQPeQW LQ cOaVV (e.g., eQgaged ZLWK cOaVVPaWeV LQ RU RXW Rf cOaVV, SaUWLcLSaWed acWLYeO\ LQ gURXS ZRUN, eWc.)

ReVSRQVe OSWLRQ WeLgKW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 14 73.68%

SomeZhaW agree (3) 5 26.32%

SomeZhaW disagree (2) 0 0.00%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.74

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.74 0.45 4.00
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12 - Q9. Did \RX ZRUN ZiWh \RXU SURfeVVRU RXWVide Rf cOaVV (i.e. YiViWed Rffice hRXUV, Pade iQdiYidXaO aSSRiQWPeQWV, aWWeQded UeYieZ VeVViRQV, eWc.)

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

YHV (1) 13 68.42%

NR (2) 6 31.58%

 0           25           50           100 

ReVSRQVe RaWe
19/26 (73.08%)

13 - Q9a. POeaVe OiVW Whe UeaVRQ(V) WhaW \RX did ZRUN ZiWh \RXU SURfeVVRU RXWVide Rf cOaVV.
ReVSRQVe RaWe 13/26 (50%)

� TR JHW a bHWWHU XQGHUVWaQGLQJ RI WKH VXbMHcW

� HRPHZRUN aVVLJQPHQW aQG TXL] aQVZHU H[SOaQaWLRQ

� I QHHGHG WR PaNH XS a TXL].

� COaULILcaWLRQ RQ VRPH RI WKH WRSLcV; PUHSaUaWLRQ IRU aVVHVVPHQWV

� I QHHGHG H[WUa aVVLVWaQcH RQ OHaUQLQJ WKH PaWHULaO.

� I ZHQW WR UHYLHZ P\ TXL]]HV/PLGWHUPV aQG aVNHG a TXHVWLRQ UHJUaGLQJ WKH JURXS SURMHcW.

� SUHSaUaWLRQ IRU H[aPV, aQG WU\LQJ WR XQGHUVWaQG WRSLcV bHWWHU

� TR JR RYHU PaWHULaO bHIRUH TXL], bHWWHU XQGHUVWaQG a WRSLc, JR RYHU ZRUN I PLVVHG LQ cOaaVV

� I QHHGHG KHOS ZLWK KRPHZRUN aQG SURbOHP VKHHW aVVLJQPHQWV. I XVHG RIILcH KRXUV WR aVN TXHVWLRQV.

� JXVW VWRSSHG b\ WR WaON abRXW aVVLJQPHQWV aQG SURMHcWV

� I ZHQW WR RIILcH KRXUV ZLWK KRPHZRUN aQG SUacWLcH VKHHW TXHVWLRQV WR cOaULI\ aQG SUacWLcH.

� I ZaV a OLWWOH cRQIXVHG abRXW a VXbMHcW, aQG WKH SURIHVVRU GLG a JUHaW MRb H[SOaLQLQJ LW.

� I QHHGHG KHOS XQGHUVWaQGLQJ a cRQcHSW.

14 - Q9b. POeaVe e[SOaiQ Zh\ \RX did QRW ZRUN ZiWh \RXU SURfeVVRU RXWVide Rf cOaVV.
ReVSRQVe RaWe 6/26 (23.08%)

� I GLG QRW KaYH aQ\ TXHVWLRQV UHJaUGLQJ WKH cRXUVH PaWHULaO, aQG SUacWLcH VHVVLRQV ZHUH KHOG aW WLPHV WKaW I cRXOG QRW aWWHQG.

� TLPLQJ aQG cRQIOLcWV ZLWK RWKHU cOaVVHV aQG VSRUWV

� I GLG QRW KaYH aQ\ TXHVWLRQV

� WKH RIILcH KRXUV WLPHV GLGQ'W ZRUN/ GLGQW QHHG WR

� I GLGQ'W UHaOO\ KaYH aQ\ TXHVWLRQV

� I GLG QRW ZRUN ZLWK P\ SURIHVVRU bHcaXVH I GLG QRW IHHO WKH QHHG.

15 - Q10. POeaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fROORZiQg VWaWePeQW.

The cRXUVe cRQWeQW deeSeQed P\ XQdeUVWaQdiQg Rf Whe VXbMecW PaWWeU (e.g., facWXaO NQRZOedge, XQdeUVWaQdiQg Rf cRQceSWV aQd WheRUieV, eWc.)

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWURQJO\ aJUHH (4) 13 68.42%

SRPHZKaW aJUHH (3) 6 31.58%

SRPHZKaW GLVaJUHH (2) 0 0.00%

SWURQJO\ GLVaJUHH (1) 0 0.00%

3.68

 0           25           50           100 QXHVWLRQ
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16 - Q10a. POeaVe e[SOaLQ e[SOaLQ \RXU UeVSRQVe WR WhLV VWaWePeQW: "The cRXUVe cRQWeQW deeSeQed P\ XQdeUVWaQdLQg Rf Whe VXbMecW PaWWeU (e.g., facWXaO 
NQRZOedge, XQdeUVWaQdLQg Rf cRQceSWV aQd WheRULeV, eWc.)"

ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� I OHaUQHG a ORW.

� I OHaUQHG PaQ\ WHFKQLTXHV LQ a GLIIHUHQW Za\ IURP OaVW \HaU

� I OHaUQHG FaOFXOXV LQ KLJK VFKRRO, aQG WKLV FRXUVH LQFOXGHG PRUH H[SOaQaWLRQV RI ZK\ WKHRUHPV aUH WKH Za\ WKH\ aUH- ZKLFK aOVR PaGH WKH FOaVV a ORW KaUGHU

� PURI. NHUaQJa WaXJKW ZHOO aQG FOHaUO\. I QHYHU OHIW FOaVV IHHOLQJ OLNH I GLG QRW XQGHUVWaQG ZKaW ZaV WaXJKW.

� BXLOW RQ WKH WRSLFV RI CaOFXOXV WKaW I OHaUQHG LQ KLJK VFKRRO aQG WHaFKHV PH KRZ WR WKLQN FULWLFaOO\

� I JaLQHG NQRZOHGJH aQG VWUHQJWKHQHG P\ PaWKHPaWLFaO VNLOOV.

� TKH KRPHZRUN, TXL]]HV, aQG WHVWV GHILQLWHO\ KHOSHG GHHSHQ P\ XQGHUVWaQGLQJ RI WKH VXEMHFW PaWWHU.

� M\ FRXUVH NQRZOHGJH ZaV GHHSHQHG E\ WKH OHFWXUHV LQ FOaVV aORQJ ZLWK WKH SUaFWLFH SUREOHPV aVVLJQHG

� I XQGHUVWRRG OLPLWV EHWWHU QRZ WKaQ I GLG LQ KLJK VFKRRO

� I GLGQ'W KaYH a JUHaW XQGHUVWaQGLQJ RI PaWK aQG I VWLOO GRQ'W EXW LW LV JHWWLQJ EHWWHU

� I aOUHaG\ GLG FaOF LQ KLJK VFKRRO VR, L JXHVV LW MXVW UHIUHVKHG P\ XQGHUVWaQGLQJ, UaWKHU WKaQ GHHSHQ LW.

� I OHaUQHG LQ PRUH GHWaLO aERXW WKHVH PaWK FRQFHSWV.

� AOWKRXJK I WRRN FaOF LQ KLJK VFKRRO, WKHUH ZHUH a ORW RI WRSLFV WKaW ZHUH QHZ WKLV \HaU

� M\ XQGHUVWaQGLQJ RI FaOFXOXV aQG WKLQJV UHOaWHG WR LW GHHSHQHG.

� TKH SURIHVVRU ZaV YHU\ WKRURXJK LQ KLV H[SOaQWLRQV aQG ZaV aEOH WR JHW a ORW GRQH LQ FOaVV WLPH.

� I KaYH IXUWKHUHG P\ NQRZOHGJH LQ FaOF LQ JHQHUaO

� I KaYH aOUHaG\ WaNHQ WKH VXEMHFW LQ KLJK VFKRRO, VR a OaUJHU SRUWLRQ ZaV UHYLHZ, EXW I GLG OHaUQ VRPH QHZ VWUaWHJLHV aQG FRYHUHG WKH WRSLFV LQ PRUH GHSWK aOORZLQJ PH WR JUaVS WKHP EHWWHU WKaQ
EHIRUH.

� TKH SURIHVVRU LV a JUHaW WHaFKHU! I WRRN FaOF LQ P\ VHQLRU \HaU RI KLJKVFKRRO, aQG I XQGHUVWRRG QRQH RI LW. BXW QRZ WKaW I'P WaNLQJ LW ZLWK PURIHVVRU FHUQaQGR, I'P ILQaOO\ JHWWLQJ LW.

� I aP PRUH HGXFaWHG LQ FaOFXOXV, ZH OHaUQHG PaQ\ QHZ VXEMHFWV. TKH FRXUVH aOVR GHHSHQHG P\ XQGHUVWaQGLQJ RI FRQFHSW aQG WKHRULHV.

17 - Q11. POeaVe LQdLcaWe Whe e[WeQW WR ZhLch \RX agUee RU dLVagUee ZLWh Whe fROORZLQg VWaWePeQW.

The cRXUVe cRQWeQW deeSeQed P\ LQWeUeVW LQ Whe VXbMecW PaWWeU

ReVSRQVe OSWLRQ WeLghW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWURQJO\ aJUHH (4) 3 15.79%

SRPHZKaW aJUHH (3) 12 63.16%

SRPHZKaW GLVaJUHH (2) 3 15.79%

SWURQJO\ GLVaJUHH (1) 1 5.26%

2.89
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18 - Q11a. PleaVe e[SlaiQ e[SlaiQ \RXU UeVSRQVe WR WhiV VWaWePeQW: "The cRXUVe cRQWeQW deeSeQed P\ iQWeUeVW iQ Whe VXbjecW PaWWeU"
ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� I¶YH aOZa\V bHHQ LQWHUHVWHd LQ PaWK.

� LHaUQHd WKaW I WaNH a JUHaWHU LQWHUHVW LQ WKH Za\V WR VROYH a SURbOHP

� TKLV cRXUVH ZaV KaUd IRU PH.

� I KaYH QRW SOaQQHd WR SXUVXH PaWK IXUWKHU, bXW I dLd HQMR\ WKLV cOaVV.

� IW ZaV YHU\ cKaOOHQJLQJ aQd H[SHcWaWLRQV RI RXU bacNJURXQd NQRZOHdJH LV YHU\ KLJK VR I aP QRW LQWHUHVWHd LQ cRQWLQXLQJ CaOcXOXV

� I OHaUQHd WKH UHTXLUHd PaWHULaO.

� BHcaXVH P\ JUadH UHOLHV RQ KRZ PXcK LQIRUPaWLRQ I UHWaLQ, I aP YHU\ LQWHUHVWHd LQ WKH VXbMHcW PaWWHU.

� TKLV cRXUVH cRQWHQW PadH a OLWWOH bLW PRUH H[cLWHd WR cRQWLQXH LQ WKH PaWK dHSaUWPHQW bHcaXVH RI WKH VW\OH RI WHacKLQJ aQd IaLU JUadLQJ V\VWHP

� I OLNH PaWK RYHU VRPH RWKHU VXbMHcWV, bXW I WKLQN I SUHIHU WKH VcLHQcHV

� I dRQ'W ORYH PaWK, bXW I dR OLNH WKH WHacKHU aQd WKH cOaVV ZKLcK KaV KHOSHd PH ZaQW WR OHaUQ PRUH

� L'YH aOZa\V OLNHd PaWK, VR LW dLd dHHSHQ P\ LQWHUHVW, bXW QRW VR PXcK WR a VWURQJO\ aJUHH.

� I WKLQN WKaW VLQcH I KaYH OHaUQHd abRXW WKHVH caOcXOXV WRSLcV bHIRUH LQ KLJK VcKRRO aQd QRZ WKaW I KaYH bHHQ UHLQIRUcHd LQ WKHP LW PaNHV PH ZaQW WR OHaUQ ZKaW'V QH[W LQ WKHVH WRSLcV.

� CaOc LV dHILQLWHO\ aQ LQWHUHVWLQJ cRXUVH aQd I ZRXOd KaYH cRQWLQXHd LI P\ VcKHdXOH ZRXOd KaYH aOORZHd IRU LW

� TKHUH ZaV QRWKLQJ LQ WKLV cRXUVH WKaW aWWUacWHd PH WR WaNH IXUWKHU caOcXOXV cOaVVHV.

� I WKLQN WKH cRXUVH dHHSHQHd P\ LQWHUHVW LQ WKH VXbMHcW PaWWHU bHcaXVH WKH SURIHVVRU PadH LW UHOaWabOH LQ a Za\, KH PadH LW HaVLHU IRU PH WR XQdHUVWaQd WKHUHIRUH I IHHO PRUH cRQILdHQW QRZ ZKLcK KaV
PadH PH IHHO PRUH LQWHUHVWHd aQd H[cLWHd WR OHaUQ PRUH.

� NRW H[WUHPHO\ LQWHUHVWHd LQ caOc

� I aP a PaWK SHUVRQ LQ JHQHUaO, aQd HQMR\Hd P\ WLPH LQ WKLV cOaVV aV I SUHSaUH WR PRYH RQWR CaOcXOXV 2.

� I'P WaNLQJ CaOc 2 QH[W VHPHVWHU ZKLcK I QHYHU WKRXJKW I ZaV JRLQJ WR dR.

� AIWHU WaNLQJ WKLV cRXUVH I KaYH IRXQd WKaW I aP QRW YHU\ LQWHUHVWHd LQ SXUVXLQJ WKLV ILHOd.

19 - Q12. PleaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fRllRZiQg VWaWePeQW.

The cRXUVe ZaV Zell RUgaQi]ed

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWURQJO\ aJUHH (4) 16 84.21%

SRPHZKaW aJUHH (3) 3 15.79%

SRPHZKaW dLVaJUHH (2) 0 0.00%

SWURQJO\ dLVaJUHH (1) 0 0.00%

3.84
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20 - Q12a. PleaVe e[Slain e[Slain \oXU UeVSonVe Wo WhiV VWaWemenW: "The coXUVe ZaV Zell oUgani]ed"
ReVSonVe RaWe 19/26 (73.08%)

� I DOZD\V NQHZ ZKDW ZDV JRLQJ RQ DQG LW QHYHU IHOW GLVRUJDQL]HG

� EYHU\WKLQJ WKDW ZDV QHHGHG ZDV RQ WKH V\OODEXV

� EYHU\WKLQJ ZDV SODQQHG RXW RQ WKH V\OODEXV.

� PURI. ZDV YHU\ FOHDU RQ ZKDW ZDV GXH DQG ZKDW ZH ZRXOG EH GRLQJ HDFK ZHHN.

� TKH VFKHGXOH IROORZV D VWULFW SDWWHUQ. QXL]]HV DUH HYHU\ FULGD\, KRPHZRUN DVVLJQPHQWV DUH GXH HYHU\ MRQGD\, DQG WKHUH DUH WZR PLGWHUPV DQG D ILQDO.

� CRXUVH ZDV RUJDQL]HG RQ WKH V\OODEXV.

� AOO DVVLJQPHQWV DUH ODLG RXW ZHOO LQ FDQYDV DQG DQQRXQFHPHQWV DUH SRVWHG UHJXODUO\ WR HQVXUH WKDW ZH XQGHUVWDQG ZKDW LV H[SHFWHG WR EH GRQH.

� WKHQ \RX ORRN DW WKH V\OODEXV HYHU\WKLQJ LV LQ RUGHU DQG P\ SURIHVVRU IROORZV WKDW RUGHU SHUIHFWO\

� CDQYDV DQG WKH V\OODEXV ZHUH ERWK FOHDU ZLWK ZKDW QHHGHG WR EH GRQH

� TKH FRXUVH ZDV ZHOO RUJDQL]HG

� \HV HYHU\WKLQJ ZDV SODQQHG DQG DQQRXQFHG DKHDG RI WLPH

� WH KDG D VFKHGXOH JLYHQ WR XV LQ DQG LW ZDV IROORZHG DQG DQ\ FKDQJHV ZHUH WROG WR XV DKHDG RI WLPH.

� EYHU\WKLQJ ZDV SRVWHG LQ D WLPHO\ PDWWHU, KDG ZRUNVKHHWV DQG H[WUD SUDFWLFH SUREOHPV SRVWHG DQG SURIHVVRU DV ZHOO DV TA ZHUH IUHH RIWHQ

� EYHU\WKLQJ ZDV ODLG RXW LQ WKH V\OODEXV DW WKH EHJLQQLQJ RI WKH VHPHVWHU DQG WKH FODVV KDV JRQH FRPSOHWHO\ WR SODQ. TKHUH KDYH EHHQ QR PDMRU VXUSULVHV WKDW ZHUH QRW ODLG RXW DW WKH EHJLQQLQJ RI WKH
FODVV.

� HH DPNHV D ORW RI DQQRXQFHPHQWV RQ CDQYDV ZKLFK I ILQG WR EH RUJDQL]HG DQG KHOSIXO.

� TKH FRXUVH LV ZHOO RUJDQL]HG

� TKH DVVLJQPHQW VFKHGXOH ZDV ODLG RXW DW WKH EHJLQQLQJ RI WKH VHPHVWHU ZLWK URXWLQH KRPHZRUN DQG TXL]]HV DQG ZH PRYHG WKURXJK FKDSWHUV LQ D ZHOO-VHWXS PDQQHU.

� TKH FDQYDV SDJH ZDV MXVW D VHULHV RI DQQRXQFHPHQWV. BXW, ZH GLGQ'W UHDOO\ QHHG WR XVH LW LQ FODVV.

� WH ZHQW WKURXJK HDFK OHVVRQ LQ RUGHU DQG FRXOG ILQG PDWHULDOV IRU WHVWV RQ FDQYDV.

21 - Q13. PleaVe indicaWe Whe e[WenW Wo Zhich \oX agUee oU diVagUee ZiWh Whe folloZing VWaWemenW.

The coXUVe gaYe me enoXgh oSSoUWXniWieV Wo demonVWUaWe m\ leaUning

ReVSonVe OSWion WeighW FUeTXenc\ PeUcenW PeUcenW ReVSonVeV MeanV

SWURQJO\ DJUHH (4) 13 68.42%

SRPHZKDW DJUHH (3) 5 26.32%

SRPHZKDW GLVDJUHH (2) 1 5.26%

SWURQJO\ GLVDJUHH (1) 0 0.00%

3.63
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22 - Q13a. POeaVe e[SOaiQ e[SOaiQ \RXU UeVSRQVe WR WhiV VWaWePeQW: "The cRXUVe gaYe Pe eQRXgh RSSRUWXQiWieV WR dePRQVWUaWe P\ OeaUQiQg"
ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� WH KaG ORWV RI TXL]]HV WR VKRZ ZKaW ZH OHaUQHG.

� GURXS SURbOHPV, KRPHZRUN aVVLJQPHQWV, TXL]]HV aQG FKaOOHQJLQJ PLGWHUPV

� WH KaG a ORW RI TXL]]HV aQG H[aPV.

� TKHUH ZaV a JRRG baOaQFH RI KRPHZRUN, TXL]]HV, aQG H[aPV.

� TKHUH aUH OLPLWHG KRPHZRUN aVVLJQPHQWV RXWVLGH RI WKH WKUHH WRWaO H[aPV.

� TKHUH ZHUH SOHQW\ RI JUaGH RSSRUWXQLWLHV.

� TKH 7 TXL]]HV, WR PLGWHUP, aQG ILQaO JLYHV XV SOHQW\ RI H[aPV GHPRQVWUaWH KRZ PXFK I KaYH UHWaLQHG.

� B\ aVNLQJ XV WR aQVZHU TXHVWLRQV LQ FOaVV I aP abOH WR GHPRQVWUaWH P\ OHaUQLQJ VNLOOV

� WH KaG TXL]]HV, KRPHZRUN, aQG H[aPV

� TKH FRXUVH JaYH PH HQRXJK RSSRUWXQLWLHV WR GHPRQVWUaWH P\ OHaUQLQJ

� WKHUH aUH IUHTXHQW KRPHZRUN aQG TXL]]HV WR KaYH RSSRUWXQLWLHV WR LPSURYH RQ.

� WH KaYH TXL]]HV aQG H[aPV aV ZHOO aV KRPHZRUN, ZH HYHQ a JURXS SURMHFW ZKLFK ZaV GLIIHUHQW WR PH, I'YH QHYHU UHaOO\ GRQH a UHVHaUFK SURMHFW IRU PaWK.

� OQO\ Za\ WR GHPRQVWUaWH OHaUQLQJ ZHUH WKH TXL]]HV aQG LQ FOaVV

� WH PRVWO\ ZHUH JUaGHG WKURXJK LQ FOaVV aVVHVVPHQWV, bXW KRPHZRUN aQG JURXS SURMHFWV HQabOHG XV RWKHU RSSRUWXQLWLHV WR GLVSOa\ RXU OHaUQLQJ.

� WH KaYH a ORW RI TXL]]HV ZKLFK FaQ bH GLIILFXOW IRU SHRSOH OLNH PH ZKR JHW aQ[LRXV ZKHQ WaNLQJ WKH TXL] RU WHVW, bXW RWKHUZLVH WKHUH aUH ORWV RI RSSRUWXQLWLHV.

� WHHNO\ TXL]]HV

� TKH KRPHZRUN aQG SURbOHP VKHHWV ZHUH a JRRG OHYHO RI FKaOOHQJLQJ aQG WKH H[aPV ZHUH IaLUO\ JRRG VXPPaULHV RI ZKaW ZH KaG OHaUQHG VR WKHVH WKLQJV SURYLGHG SOaFHV WR SUaFWLFH aQG
GHPRQVWUaWH.

� TZR PLGWHUPV, VHYHQ TXL]]HV, WKUHH ZHbZRUNV, aQG KRPHZRUN JUaGHG RQ FRUUHFWQHVV. TKHUH'V SOHQW\ RI LQGLFaWRUV WR OHW \RX NQRZ LI \RX'UH GRLQJ SRRUO\ RU ZHOO.

� TKHUH ZHUH PaQ\ TXL]]HV aQG KRPHZRUN aVVLJQPHQWV. I GLG QRW GR aV VWURQJO\ RQ WKH TXL]]HV aV I KRSH WR VR ZLVK WKaW WKHUH ZHUH RWKHU FOaVV aVVLJQPHQWV ZKHUH I FRXOG HaUQ SRLQWV.

23 - Q14. We aUe iQWeUeVWed iQ OeaUQiQg hRZ Whe cRXUVe heOSed \RX deYeORS VkiOOV aQd abiOiWieV be\RQd \RXU XQdeUVWaQdiQg aQd aSSUeciaWiRQ Rf Whe cRXUVe 
cRQWeQW. POeaVe check Whe VkiOO RU abiOiW\ WhaW \RX beOieYe \RX PRVW deYeORSed aV a UeVXOW Rf WakiQg WhiV cRXUVe.(POeaVe QRWe WhaW Whe RSWiRQV beORZ aUe QRW 
e[SecWed WR aSSO\ WR eYeU\ cRXUVe).ThiV cRXUVe PRVW iPSURYed P\ . . .

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

CULWLFaO WKLQNLQJ VNLOOV (1) 11 57.89%

OUaO FRPPXQLFaWLRQ VNLOOV (2) 0 0.00%

CUHaWLYH WKLQNLQJ VNLOOV (3) 0 0.00%

WULWLQJ abLOLW\ (4) 0 0.00%

CORVH UHaGLQJ VNLOOV (5) 0 0.00%

RHVHaUFK VNLOOV (6) 0 0.00%

PURbOHP-VROYLQJ VNLOOV (7) 8 42.11%

AbLOLW\ WR FROOabRUaWH ZLWK RWKHUV (8) 0 0.00%

AbLOLW\ WR PaNH FRQQHFWLRQV aFURVV GLVFLSOLQHV (9) 0 0.00%

AbLOLW\ WR XVH LQIRUPaWLRQ UHVRXUFHV aQG 
WHFKQRORJ\

(10) 0 0.00%

SSLULWXaO GHYHORSPHQW (11) 0 0.00%

PHUVRQaO GHYHORSPHQW (12) 0 0.00%

AZaUHQHVV RI VRFLaO MXVWLFH LVVXHV (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

ReVSRQVe RaWe
19/26 (73.08%)

24 - OWheU, SOeaVe VSecif\:
ReVSRQVe RaWe 0/26 (0%)
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25 - Q14a. We aUe LQWeUeVWed LQ OeaUQLQg hRZ Whe cRXUVe heOSed \RX deYeORS VNLOOV aQd abLOLWLeV be\RQd \RXU XQdeUVWaQdLQg aQd aSSUecLaWLRQ Rf Whe cRXUVe 
cRQWeQW. POeaVe checN Whe VNLOO RU abLOLW\ WhaW \RX beOLeYe \RX Qe[W PRVW deYeORSed aV a UeVXOW Rf WaNLQg WhLV cRXUVe.(POeaVe QRWe WhaW Whe RSWLRQV beORZ aUe QRW 
e[SecWed WR aSSO\ WR eYeU\ cRXUVe).ThLV cRXUVe PRVW LPSURYed P\ . . .

ReVSRQVe OSWLRQ WeLghW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

CULWLFDO WKLQNLQJ VNLOOV (1) 3 15.79%

OUDO FRPPXQLFDWLRQ VNLOOV (2) 1 5.26%

CUHDWLYH WKLQNLQJ VNLOOV (3) 1 5.26%

WULWLQJ DELOLW\ (4) 0 0.00%

CORVH UHDGLQJ VNLOOV (5) 1 5.26%

RHVHDUFK VNLOOV (6) 1 5.26%

PUREOHP-VROYLQJ VNLOOV (7) 8 42.11%

AELOLW\ WR FROODERUDWH ZLWK RWKHUV (8) 3 15.79%

AELOLW\ WR PDNH FRQQHFWLRQV DFURVV GLVFLSOLQHV (9) 1 5.26%

AELOLW\ WR XVH LQIRUPDWLRQ UHVRXUFHV DQG 
WHFKQRORJ\

(10) 0 0.00%

SSLULWXDO GHYHORSPHQW (11) 0 0.00%

PHUVRQDO GHYHORSPHQW (12) 0 0.00%

AZDUHQHVV RI VRFLDO MXVWLFH LVVXHV (13) 0 0.00%
 0           25           50           100 

ReVSRQVe RaWe
19/26 (73.08%)

26 - OWheU, SOeaVe VSecLf\:
ReVSRQVe RaWe 0/26 (0%)

27 - Q15. WhaW eOePeQWV LQ WhLV cRXUVe ZeUe PRVW YaOXabOe WR \RXU OeaUQLQg? POeaVe cRQVLdeU VSecLfLc cRXUVe acWLYLWLeV aQd/RU PaWeULaOV aQd hRZ Whe\ affecWed 
\RXU WhLQNLQg abRXW Whe cRXUVe cRQWeQW (e.g., XVe Rf UeadLQgV, cOaVV WLPe, OecWXUeV, gURXS ZRUN, SURbOeP VeWV, fLOPV, OabV, UefOecWLRQV, eWc.)

ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� LHFWXUHV

� BHLQJ FKDOOHQJLQJ DQG UHZDUGLQJ. MDWHULDO ZDV FKDOOHQJLQJ EXW LI VWXG\LQJ ZDV HIIHFWLYH LW ZRXOG \LHOG SURSHU UHVXOWV

� LHFWXUHV

� TKH SUREOHP VKHHWV ZLWK VROXWLRQV ZHUH WKH PRVW KHOSIXO ZD\ RI SUHSDULQJ IRU TXL]]HV DQG FODVV.

� TKH PRVW YDOXDEOH HOHPHQW LV SUREOHP VROYLQJ DQG FULWLFDO WKLQNLQJ VNLOOV EHFDXVH WKH SUREOHPV DUH GLIILFXOW.

� TKH PRVW YDOXDEOH HOHPHQWV ZHUH WKH UHTXLUHG FRXUVH PDWHULDO WKDW I QHHG WR VWXG\ FDOFXOXV 2.

� TKH PLGWHUPV IRUFHG PH WR FLUFOH EDFN DQG UHFDOO DOO WKH LQIRUPDWLRQ ZH KDYH FRYHUHG LQ WKLV FRXUVH. TKH PLGWHUPV HQKDQFHG P\ OHDUQLQJ GHHSO\.

� TKH SUDFWLFH SUREOHPV DQG WKH KRPHZRUN ZHUH WKH PRVW YDOXDEOH WKLQJV LQ FODVV EHFDXVH LW DOORZHG XV WR SUDFWLFH WKH FRXUVH PDWHULDO

� TKH OHFWXUHV DQG VWXG\LQJ IRU TXL]]HV DOORZHG PH WR PDNH VXUH I GLGQ'W JHW EHKLQG RQ WKH PDWHULDO

� TDNH KRPH SDFNHWV ZLWK TXHVWLRQV VLPLODU WR WKDW RI WKH WHVWV

� FODVV WLPH, EHFDXVH WKDW LV ZKHUH SUREOHPV DQG PHWKRGV ZHUH GLVFXVVHG.

� TKH PRVW YDOXDEOH ZDV SUREDEO\ WKH OHFWXUHV DQG JURXS ZRUN, EHFDXVH ZH FRXOG LPSOHPHQW ZKDW ZH ZHUH OHDUQLQJ ZLWK RWKHU SHRSOH.

� TKH ZRUNVKHHWV WKDW KDG SUDFWLFH SUREOHPV ZHUH YHU\ KHOSIXO EHFDXVH ZH ZRXOG ZRUN RQ WKHP DQG DOVR JR RYHU WKHP

� TKH SUREOHP VHWV DQG ZRUNVKHHWV WKDW KH JDYH RXW IRU IXUWKHU SUDFWLFH KHOSHG PH WR PDVWHU WKH FRQWHQW.

� TKH SUREOHP VKHHWV DUH KHOSIXO.

� CODVV WLPH DQG SUREOHP VHWV

� TKH WLPH LQ FODVV DQG WKH SUREOHP VKHHWV ZHUH WKH PRVW FUXFLDO WR OHDUQLQJ DV WKH LQVWUXFWLRQ ZDV YHU\ JRRG DQG WKH SUREOHP VKHHWV ZHUH D ZD\ WR SUDFWLFH DQG ILJXUH RXW ZKDW QHHGHG FODULILFDWLRQ
EHIRUH PRYLQJ IRUZDUG.

� AV PXFK DV I GLVOLNHG LW DW WKH WLPH, ORRNLQJ EDFN WKH KRPHZRUN JUDGHG RQ FRUUHFWQHVV UDWKHU WKDQ FRPSOHWLRQ ZHUH UHDOO\ XVHIXO!

� TKH SUREOHP VHWV ZHUH PRVW YDOXDEOH WR P\ OHDUQLQJ EHFDXVH LW DOORZHG PH WR SUDFWLFH WKH FRQFHSWV ZH OHDUQHG LQ FODVV EHWWHU.
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28 - Q16. WhaW, Lf aQ\WhLQg, ZRXOd \RX LPSURYe abRXW WhLV cRXUVe? POeaVe be aV VSecLfLc aV SRVVLbOe.
ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� A OLWWOe PRUe cOeaU ZKaW eacK TXL] ZRXOd be RQ.

� MRUe SUacWLce SURbOePV WKaW aUe VLPLOaU LQ dLIILcXOWO\ WR KLJKO\ ZeLJKWed e[aPV

� SRPeWLPeV, OecWXUeV ZeUe QRW YeU\ cOeaU aQd WKe PaWeULaO ZaV UXVKed WKURXJK.

� Q/a

� I ZRXOd PaNe WKe SURJUeVVLRQ RI WKe cRXUVe VORZeU. IW cRYeUV a ORW RI PaWeULaO LQ a VKRUW aPRXQW RI WLPe,

� I ZRXOd QRW cKaQJe PXcK RWKeU WKaQ QRW KaYe eYeU\ TXL] RQ a FULda\.

� I ZRXOd PaNe WKe TXL]]eV ORQJeU LQ OeQJWK, cUeaWLQJ a PRUe ZeOO URXQded TXL].

� QXeVWLRQV PRUe UeOeYaQW WR WKe PaWeULaO Ze OeaUQed RQ WKe TXL]]eV aQd e[aPV

� I caQ'W WKLQN RI aQ\WKLQJ

� SORZeU Sace

� LP QRW VXUe

� I WKLQN WKe cRXUVe LV JUeaW, bXW Pa\be WKe KRPeZRUN cRXOd be JUaded RQ cRPSOeWLRQ LQVWead RI cRUUecWQeVV.

� I dLd QRW UeaOO\ OLNe WKe JURXS ZRUN ZKeUe Ze VSLW WKe SURbOePV LQ JURXSV becaXVe LW ZaV a OLWWOe XQSURdXcWLYe

� I ZRXOd PaNe WKe VecRQd PLdWeUP QRW aV dLIILcXOW becaXVe WKe ILUVW RQe ZaV PXcK eaVLeU, PaNLQJ WKe VecRQd RQe XQe[SecWed.

� Ma\be PRUe Za\V WR dePRQVWUaWe WKaW \RX NQRZ WKe OeaUQLQJ aQd WKe PaWeULaO.

� N/A

� I WKLQN WKe cRXUVe LV JRRd WKe Za\ LW LV cXUUeQWO\.

� NRWKLQJ

� I IeOW WKaW WKe ILUVW KaOI RI WKe cRXUVe ZaV PXcK eaVLeU WKaQ WKe VecRQd KaOI. I IeOW WKaW WKe dLIILcXOW\ RI WKe VecRQd PLdWeUP aQd RI WKe VecRQd KaOI RI WKe TXL]]eV ZaV PXcK KLJKeU WKaQ WKe ILUVW KaOI.
TKLV becaPe eYLdeQW LQ P\ JUadeV aQd I dLd QRW IeeO SUeSaUed IRU WKe VKLIW LQ dLIILcXOW\ VLQce I Kad aOUead\ adaSWed ceUWaLQ VWXd\ KabLWV IURP WKe ILUVW KaOI RI WKe \eaU WKaW ZaV JeWWLQJ Pe beWWeU JUadeV.

29 - Q17. POeaVe LQdLcaWe Whe e[WeQW WR ZhLch \RX agUee RU dLVagUee ZLWh Whe fROORZLQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaOLW\ Rf LQVWUXcWLRQ LQ WhLV cRXUVe.

a.The LQVWUXcWRU e[SOaLQed Whe PaWeULaO cOeaUO\

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWLRQ WeLghW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWURQJO\ aJUee (4) 12 63.16%

SRPeZKaW aJUee (3) 4 21.05%

SRPeZKaW dLVaJUee (2) 3 15.79%

SWURQJO\ dLVaJUee (1) 0 0.00%

3.47

 0           25           50           100 QXeVWLRQ

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.47 0.77 4.00

29 - Q17. POeaVe LQdLcaWe Whe e[WeQW WR ZhLch \RX agUee RU dLVagUee ZLWh Whe fROORZLQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaOLW\ Rf LQVWUXcWLRQ LQ WhLV cRXUVe.

b. The LQVWUXcWRU SUeVeQWed Whe PaWeULaO LQ aQ eQgagLQg Za\

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWLRQ WeLghW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWURQJO\ aJUee (4) 16 84.21%

SRPeZKaW aJUee (3) 1 5.26%

SRPeZKaW dLVaJUee (2) 2 10.53%

SWURQJO\ dLVaJUee (1) 0 0.00%

3.74

 0           25           50           100 QXeVWLRQ

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MedLaQ
19/26 (73.08%) 3.74 0.65 4.00
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29 - Q17. PleaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fRllRZiQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaliW\ Rf iQVWUXcWiRQ iQ WhiV cRXUVe.

c. The iQVWUXcWRU ZaV acceVVible RXWVide Rf claVV

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 17 89.47%

SomeZhaW agree (3) 2 10.53%

SomeZhaW disagree (2) 0 0.00%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.89

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MediaQ
19/26 (73.08%) 3.89 0.32 4.00

29 - Q17. PleaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fRllRZiQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaliW\ Rf iQVWUXcWiRQ iQ WhiV cRXUVe.

d. The iQVWUXcWRU ZaV helSfXl iQ Rffice hRXUV

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 14 73.68%

SomeZhaW agree (3) 5 26.32%

SomeZhaW disagree (2) 0 0.00%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.74

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MediaQ
19/26 (73.08%) 3.74 0.45 4.00

29 - Q17. PleaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fRllRZiQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaliW\ Rf iQVWUXcWiRQ iQ WhiV cRXUVe.

e. The iQVWUXcWRU'V e[SecWaWiRQV aQd VWaQdaUdV fRU gUadiQg ZeUe cleaU

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 16 84.21%

SomeZhaW agree (3) 3 15.79%

SomeZhaW disagree (2) 0 0.00%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.84

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MediaQ
19/26 (73.08%) 3.84 0.37 4.00

29 - Q17. PleaVe iQdicaWe Whe e[WeQW WR Zhich \RX agUee RU diVagUee ZiWh Whe fRllRZiQg VWaWePeQWV abRXW Whe TXaliW\ Rf iQVWUXcWiRQ iQ WhiV cRXUVe.

f. The iQVWUXcWRU SURYided helSfXl feedback RQ aVVigQPeQWV

NeUaQga FeUQaQdR

ReVSRQVe OSWiRQ WeighW FUeTXeQc\ PeUceQW PeUceQW ReVSRQVeV MeaQV

SWrongl\ agree (4) 12 63.16%

SomeZhaW agree (3) 6 31.58%

SomeZhaW disagree (2) 1 5.26%

SWrongl\ disagree (1) 0 0.00%

3.58

 0           25           50           100 QXesWion

ReVSRQVe RaWe MeaQ STD MediaQ
19/26 (73.08%) 3.58 0.61 4.00
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29 - Q17. POHaVH LQdLcaWH WKH H[WHQW WR ZKLcK \RX aJUHH RU dLVaJUHH ZLWK WKH IROORZLQJ VWaWHPHQWV abRXW WKH TXaOLW\ RI LQVWUXcWLRQ LQ WKLV cRXUVH.

J. TKH LQVWUXcWRU VHW KLJK VWaQdaUdV IRU VWXdHQWV

NHUaQJa FHUQaQdR

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV MHaQV

SWURQgO\ agUee (4) 15 78.95%

SRPeZhaW agUee (3) 4 21.05%

SRPeZhaW dLVagUee (2) 0 0.00%

SWURQgO\ dLVagUee (1) 0 0.00%

3.79

 0           25           50           100 QXeVWLRQ

RHVSRQVH RaWH MHaQ STD MHdLaQ
19/26 (73.08%) 3.79 0.42 4.00

30 - Q18. TKH LQVWUXcWRU SURPRWHd a SRVLWLYH OHaUQLQJ HQYLURQPHQW LQ WKH IROORZLQJ Za\V.(CKHcN aOO WKaW aSSO\).

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV

EQcRXUaged VWXdeQWV WR WaNe LQWeOOecWXaO ULVNV (1) 13 68.42%

EQcRXUaged eYeU\RQe'V LQYROYePeQW LQ cOaVV (2) 16 84.21%

ShRZed cRQceUQ fRU VWXdeQWV (3) 11 57.89%

WaV UeVSecWfXO Rf dLffeUeQW SRLQWV Rf 
YLeZ/dLYeUVe SeUVSecWLYeV

(4) 10 52.63%

CUeaWed a Vafe aWPRVSheUe fRU OeaUQLQg aQd 
VhaULQg Rf LdeaV

(5) 12 63.16%

RHVSRQVH RaWH 19/26 (73.08%)

31 - OWKHU, SOHaVH VKaUH:
RHVSRQVH RaWH 0/26 (0%)

32 - Q19. OYHUaOO, KRZ ZRXOd \RX UaWH WKH TXaOLW\ RI LQVWUXcWLRQ?

NHUaQJa FHUQaQdR

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV MHaQV

E[ceOOeQW (4) 11 57.89%

GRRd (3) 6 31.58%

AYeUage (2) 2 10.53%

PRRU (1) 0 0.00%

3.47

 0           25           50           100 QXeVWLRQ

RHVSRQVH RaWH MHaQ STD MHdLaQ
19/26 (73.08%) 3.47 0.70 4.00

33 - Q20. OYHUaOO, KRZ ZRXOd \RX UaWH WKLV cRXUVH?

RHVSRQVH OSWLRQ WHLJKW FUHTXHQc\ PHUcHQW PHUcHQW RHVSRQVHV MHaQV

E[ceOOeQW (4) 10 52.63%

GRRd (3) 5 26.32%

AYeUage (2) 4 21.05%

PRRU (1) 0 0.00%

3.32

 0           25           50           100 QXeVWLRQ

RHVSRQVH RaWH MHaQ STD MHdLaQ
19/26 (73.08%) 3.32 0.82 4.00
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34 - Q21. POeaVe VKaUe aQ\ addLWLRQaO WKRXgKWV abRXW WKe cRXUVe KeUe.
ReVSRQVe RaWe 19/26 (73.08%)

� NR addiWiRQaO WhRXghWV.

� CRXUVe aOORZed Pe WR gURZ PeQWaOO\ aQd VROYe SURbOePV iQ PaWh PRUe iQWeQWfXOO\

� NRQe

� PURf. NeUaQga ZaV a gUeaW SURfeVVRU, aQd aOWhRXgh I¶P QRW SOaQQiQg WR PRYe RQ iQ caOc, I ZRXOd defiQiWeO\ UecRPPeQd WaNiQg hiV cRXUVe, aQd I ZRXOd WaNe hiP agaiQ aQ\ da\!

� IW ZaV ceUWaiQO\ chaOOeQgiQg aQd Whe PaWeUiaO ZaV WaXghW YeU\ TXicNO\.

� NR addiWiRQaO WhRXghWV

� I haYe eQMR\ed WhiV cOaVV WhXV faU.

� I ORRN fRUZaUd WR WaNiQg caOc 2 Qe[W VePeVWeU

� QRQe

� gRRd cOaVV

� QRQe

� I UeaOO\ OiNed Whe cOaVV, I WhiQN iW ZaV YeU\ chaOOeQgiQg aW VRPe WiPeV bXW iW ZaV aOVR YeU\ fXQ.

� RQe Rf feZ WeacheUV ZhR PaNeV MRNeV aQd iV QRW aOZa\V VeUiRXV Zhich iV Qice WR haYe

� N/a

� Q/a

� NRQe

� GRRd cRYeUage Rf WRSicV aQd a VWURQg iQWURdXcWiRQ WR caOcXOXV aW a gRRd Sace.

� N/A

� NR addiWiRQaO WhRXghWV
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